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Діяльність управління «Секретаріат ради»  

Управлінням «Секретаріат ради» за період роботи з 01.01.2023 р. по 

31.11.2023 року проведено ряд заходів у рамках виконання функціональних завдань 

та посадових обов`язків. У звітний період управління «Секретаріат ради» в повному 

обсязі виконувало свої функції та поставлені перед ним завдання. У 2023 році 

проведено 10 сесій, 15 пленарних засідань, прийнято 781 рішення. Проведено 21 

засідання погоджувальної ради. Варто зазначити, що цього року депутатами міської 

ради підтримано 12 звернень міської ради до президента України, прем’єр-міністра 

України, голови Верховної Ради України та інших органів державної влади щодо 

реакції на важливі суспільно-політичні події в державі.  

Станом на 01.12.2023р. працівники Секретаріату ради забезпечували 

організацію 113-ти засідань профільних депутатських комісій, зокрема: 

• 25 засідань постійної комісії з питань бюджету, інвестицій, соціально-

економічного розвитку та зовнішньоекономічних відносин; 

• 9 засідань постійної комісії з питань підприємництва, регуляторної політики, 

архітектури, містобудування, транспорту та зв'язку; 

• 10 засідань постійної комісії з питань комунальної власності, приватизації 

та оренди; 

• 9 засідань постійної комісії з питань житлово-комунального і дорожнього 

господарства та комунікацій; 

• 19 засідань постійної комісії з питань з питань освіти, культури, спорту, 

інформаційної та молодіжної політики, соціального захисту, охорони 

здоров'я, гендерної політики, депутатської діяльності, етики, регламенту, 

захисту прав людини та правопорядку; 

• 41 засідання постійної комісії з питань екології, використання земель, 

природних ресурсів та регулювання земельних відносин. 

Працівниками Секретаріату ради надавалась допомога головам комісій у 

скликанні засідань комісій, веденні їх діловодства та протоколів, підготовці питань, які 

виносяться на розгляд комісій. 

На сесіях міської ради депутати голосують особисто та виключно 

персональною карткою за допомогою програмно-технічного комплексу 

електронного голосування «Віче». Поіменне голосування дає можливість виборцям 

отримувати точну інформацію про діяльність депутатів: які вони вносять пропозиції, 

яку відстоюють позицію, а головне – як голосують за конкретні рішення. Усі 



результати голосування у день сесії публікуються на офіційному сайті міської ради, а 

в паперовому варіанті вони є невід’ємною частиною протоколу сесії.  

Працівники Секретаріату ради оприлюднюють на офіційному сайті міської 

ради протоколи постійних комісій, сесій міської ради, засідань погоджувальної ради 

та проєкти рішень міської ради. Також оприлюднено на офіційному сайті міської ради 

через систему електронного документообігу «Діловод» прийняті рішення міської ради 

відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації». 

Законом України «Про статус депутатів місцевих рад» передбачена 

можливість подачі депутатом звернень і запитів при здійсненні повноважень у міській 

раді та у виборчому окрузі. Станом на 1 грудня 2023 року надійшов 101 

депутатський запит та 330 депутатських звернень. Здебільшого у депутатських 

зверненнях та запитих порушуються питання житлово-комунального господарства 

(ремонт доріг та тротуарів, благоустрій територій, встановлення дитячих 

майданчиків), питання фінансового характеру. 

Також управлінням «Секретаріат ради» було надано відповідь на 196 запитів, 

що включають у себе інформаційні запити, адвокатські запити, петиції, клопотання 

та листи. 

З метою сприяння виконанню депутатами своїх повноважень та зобов’язань 

перед виборцями у міському бюджеті на 2023 рік було закладено 1 900 000 

гривень. За 11 місяців 2023 року депутатами міської ради використано 1 743 500 

гривень для надання допомоги мешканцям міста на лікування чи реабілітації після 

лікування, для чого управлінням «Секретаріат ради» було підготовлено 

193 розпорядження міського голови «Про виділення коштів з Фонду міської ради на 

виконання депутатських повноважень». 

Протягом 2023 року управлінням «Секретаріат ради» міської ради спільно з 

іншими структурними підрозділами міської ради організовано та проведено 

5 громадських обговорень. Секретарем міської ради проведено 3 засідання комісії з 

попереднього розгляду кандидатур на присвоєння звання «Почесний громадянин 

міста Коломиї». 

Відповідно до покладених на управління завдань протягом року було 

підготовлено 10 розпоряджень міського голови щодо скликання сесій міської ради, 

складено 15 порядків ведення пленарних засідань сесії міської ради, забезпечено 

ведення 15 протоколів пленарних засідань сесії міської ради та 21 протокол засідання 

погоджувальної ради, підготовлено 122 проекти рішень міської ради, а також 

складено 49 планів основних заходів Коломийської міської територіальної громади. 

Здійснено аналіз прийнятих рішень міської ради та зроблено перелік рішень, в які 



внесено зміни. Протягом звітного періоду працівниками постійно надавалась 

методична та практична допомога депутатам та мешканцям Коломийської міської 

територіальної громади 

Діяльність управління персоналом та діловодства  

Ведення та аналіз стану виконавської дисципліни, організація роботи з 

документами, ведення кадрової роботи, організаційно-технічне забезпечення 

засідань виконавчого комітету у міській раді покладено на управління персоналом та 

діловодства міської ради, основним завданням якого є реалізація державної політики 

у сфері служби в органах місцевого самоврядування.  

Кадровий менеджмент 

Впродовж 2023 року на службу у виконавчі органи міської ради призначено 

31 посадову особу, прийнято на роботу -4 службовців. 

Здійснивши аналіз складу працівників виконавчих органів міської ради можна 

зазначити, що на сьогодні у виконавчих органах працює 234 працівники, з них – 222 

посадові особи, 11 – службовців, 1- працює за контрактною формою трудового 

договору. Окрім того, від початку введення воєнного стану, мобілізовано 19 осіб, що 

складає 31% від загальної кількості військовозобов’язаних працівників.  

Із загальної кількості працівників, у виконавчих органах міської ради: чоловіків 

– 32%, жінок – 68%.  

Аналіз вікового складу працівників міської ради засвідчив, що 

найчисельнішими є вікові групи 35-44 роки та 45-54 роки, які становлять 67% від 

загальної кількості працівників, а це працівники з наявним професійним досвідом. 

Впродовж року забезпечується своєчасне присвоєнням рангів посадовим 

особам, готуються відповідні розпорядження. За звітний період присвоєні чергові 

ранги 26 посадовим особам. 

Проводиться робота щодо кадрового менеджменту керівників комунальних 

підприємств, установ, організацій, зокрема: призначення, звільнення, здійснення 

заходів заохочення до керівників комунальних підприємств, установ, закладів 

Коломийської міської ради. У звітному періоді укладено 6 контрактів з керівниками 

комунальних підприємств.  

Підвищення кваліфікації та розвиток персоналу 

Протягом 11 місяців 2023 року, пройшли навчання за короткостроковими 

програмами підвищення кваліфікації із нарахуванням кредитів ЄКТС 210 посадових 

осіб. В рамках самоосвіти, на освітніх платформах, таких як: Відкритий Університет 

Майдану, Prometheus, EdEra, Портал управління знаннями, працівники міської ради 



пройшли 76 навчальних семінарів. 10 посадових осіб успішно пройшли 

спеціалізовані навчання з питань здійснення публічних закупівель в період дії 

воєнного стану. Підвищення кваліфікації також здійснюється шляхом здобуття вищої 

(першої чи другої) освіти та навчання у магістратурі. Крім того, набуло доброї 

практики проводити внутрішні семінари, блокові навчання, тренінги з залученням 

зовнішніх тренерів, на яких розглядаються найбільш важливі теми, що стосуються 

діяльності виконавчих органів міської ради, професійного зростання, основ 

комунікації, командної взаємодії, актуальних змін в законодавстві. Враховуючи 

реалії нашого часу, актуальності набули виїзні навчання за участю фахівців з питань 

тактичної підготовки та домедичної допомоги. 

З метою підвищення ефективності в роботі та рівня фаховості працівників 

Коломийської міської ради, у звітному періоді проводиться моніторинг внутрішньої 

діяльності структурних підрозділів Коломийської міської ради, за результатами якого 

керівники покращують стан управлінської діяльності в підпорядкованих підрозділах. 

Одним із напрямків забезпечення роботи виконавчих органів міської ради є 

формування кадрового резерву, який створюється для заміщення вакантних посад та 

просування по службі посадових осіб органів місцевого самоврядування.  

Добір персоналу. Рекрутинг 

На час дії правового режиму воєнного стану, добір персоналу у виконавчі 

органи міської ради здійснюється на умовах предметного інтерв’ю, складеної 

кваліфікаційної карти посади, та відповідно – розпорядження міського голови про 

призначення. Вакансії публікуються на сайті Коломийської міської ради за 

посиланням: http://kolrada.gov.ua/about/vacancies/, а також на зовнішніх 

комунікаційних каналах. Впродовж звітного періоду проведено 24 співбесіди, 

прослухано 43 кандидати на посади, закрито 15 вакансій. 

Документообіг. Документальне оформлення. 

Аналізуючи роботу щодо підготовки розпоряджень міського голови у 2023 

році, слід зазначити що за звітний період в межах визначених законодавством 

повноважень, міським головою видано 2485 розпоряджень, зокрема: 457 

розпоряджень – з основної діяльності, 2028 розпоряджень – з кадрових питань. За 

звітний період документообіг Коломийської міської ради становить 9353 документи, 

з них- 795 документів по судових справах. Дані показники свідчать про збільшення 

документообігу у 2023 році на 15% у порівнянні з 2022 роком. 



Проведення засідань виконавчого комітету 

У звітному періоді проведено 15 засідань виконавчого комітету міської ради. 

Прийнято 363 рішення виконкому. 

Нагородна справа 

Важливим напрямом роботи управління є забезпечення заходів нагородної 

справи. З метою вдосконалення нагородної справи, цьогоріч рішенням виконавчого 

комітету міської ради затверджено нову нагородну систему та встановлено нові 

відзнаки міського голови. Впродовж 2023 року, з нагоди загальнодержавних, 

професійних, пам’ятних, ювілейних дат та заходів відзначено 236 осіб та 16 

трудових колективів за сферами управління: 

• господарча сфера; 

• медична сфера; 

• державна служба, місцеве самоврядування; 

• соціальна сфера; 

• правоохоронні органи, спеціальні служби, військові частини. 

Зокрема: 

• Відзнакою міського голови – 24 особи; 

• Нагрудним знаком міського голови «Щит громади» - 21особу; 

• Нагрудним знаком міського голови «Знак пошани» - 16 осіб (в т.ч. 3-

посмертно); 

• Нагрудним знаком міського голови «За відданість громаді» - 9 осіб; 

• Грамотою міського голови – 126 осіб; 

• оголошено Подяку міського голови -40 особам; 

• оголошено Подяку міського голови -16 трудовим колективам. 

Зазначимо, що працівниками управління щоденно надається практична 

допомога в оформленні розпорядчих документів, листів та підготовці проектів 

нормативно- правових актів. 

Діяльність юридичного відділу  

З метою підготовки громадських слухань з питання «Звіт міського голови про 

діяльність виконавчих органів міської ради у 2023 році» подаємо наступну 

інформацію про роботу юридичного відділу міської ради у 2023 році: 

Основними завданнями юридичного відділу є організація правової роботи, 

спрямованої на правильне застосування, неухильне додержання та запобігання 

невиконанню вимог актів законодавства, інших нормативних документів міською 

радою, виконавчими органами міської ради, а також їхніми посадовими особами під 



час виконання покладених на них завдань і функціональних обов’язків,  захист 

інтересів міської ради та її виконкому в судових органах, проведення правової 

експертизи рішень міської ради, виконкому та розпоряджень міського голови.    

За звітний період посадовими особами відділу (юристами)  проведено: 

• правову експертизу 781 проектів рішень міської ради. Рішення  в 

основному проходять повторну правову експертизу; 

• проведено правову експертизу 333 проектів рішень виконкому міської 

ради та  2343 проектів розпоряджень міського голови. На 

доопрацювання повертається 30 % проектів рішень виконкому; 

• проекти рішення підлягають удосконаленню у зв’язку  з постійними 

змінами в цивільному, сімейному,  земельному  законодавстві; 

• взято участь у роботі комісій з приватизації житла, по розподілу житла,  

опікунських рад,  комісій з захисту прав дитини  та інших. Взято участь в 

роботі всіх пленарних засіданнях  сесій міської ради та засіданнях 

виконавчого комітету; 

• надається правова допомога посадовим особам самостійних відділів і 

управлінь міської ради та комунальним підприємствам; 

Предметом судового розгляду  було  114 справ, з яких  закінчено провадження 

по 74,  решта перебуває в процесі розгляду.    Судом розглядається справи за 

позовами про визнання права власності на майно, про визнання права на 

користування житлом, про встановлення порядку користування земельною ділянкою, 

про визначення фактів, що мають юридичне значення, про визнання незаконними 

рішень міської ради, виконавчого комітету, про визнання недійсними Державних актів 

на землю, скасування речових прав на земельні ділянки та інші. В звітному періоді 

взято участь в судових засіданнях Коломийського міськрайонного суду Івано-

Франківської області, Івано-Франківського апеляційного суду, Господарського суду 

Івано-Франківської області, Івано-Франківського окружного адміністративного суду,  

Львівському апеляційному адміністративному суді, Західному апеляційному 

господарському суді.  Внаслідок розгляду справ не завдано збитків місцевому 

бюджету, міській раді та її виконавчому комітету.    

Варто зазначити, що відповідно до вимог Господарського процесуального 

кодексу України, Цивільного процесуального кодексу, Кодексу адміністративного 

судочинства  кожна справа, яка розглядається  судами потребує надання письмового 

відзиву. 



Для того, щоб підготувати письмові та усні заперечення по кожній справі треба 

затратити не мало часу: переглянути архівні матеріали, документи Міжрайонного 

бюро технічної інвентаризації та інших комунальних підприємств. Крім того, кожна 

справа потребує вивчення правових висновків Верховного Суду, а також   практики 

Європейського суду з прав людини та Європейської хартії місцевого самоврядування. 

Відповідно до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» судді у своїй 

діяльності щодо здійснення правосуддя є незалежними, підкоряються тільки законові 

і нікому не підзвітні, тому у юриста немає жодного впливу на здійснення правосуддя, 

окрім апеляційного та касаційного оскарження. 

Одним із основних завдань відділу на майбутнє є вжиття всіх передбачених 

чинним законодавством заходів щодо збереження в комунальній власності майна, 

спори відносно якого є предметом розгляду в судах та недопущення скасування в 

судовому порядку рішень міської ради та її виконавчого комітету, які відповідають  

Конституції України та законам України.  

У  зв’язку із введенням в Україні воєнного стану, відділом надавалась і 

надається правова допомога щодо застосування законодавства України  відділам і 

управлінням міської ради,  з метою захисту інтересів юридичних та фізичних осіб  в 

період здійснення заходів правового режиму воєнного стану  та береться 

безпосередня участь у підготовці відповідних проектів рішень міської ради, 

виконавчого комітету та розпоряджень міського голови.     

Діяльність управління фінансів та аудиту  

Управління фінансів і внутрішнього аудиту (надалі - Управління) діє на підставі 

Положення „Про управління фінансів і внутрішнього аудиту Коломийської міської 

ради”, затвердженого рішенням Коломийської міської ради 07 червня 2022 року 

№2005-32/2022. 

Управління здійснює реалізацію державної фінансової політики в 

Коломийській міській територіальній громаді. Відповідно до законодавства України 

здійснює функції зі складання, виконання місцевого бюджету (включаючи внесення 

змін до рішення про бюджет), звітування про його виконання, контролю за 

витрачанням коштів головними розпорядниками коштів, а також інші функції, 

пов’язані з управлінням коштами місцевого бюджету. 

У своїй діяльності керується Конституцією України, Бюджетним кодексом 

України, законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, 

Міністерства фінансів України, розпорядчими документами департаменту фінансів 

обласної державної адміністрації, рішеннями та діючим регламентом Коломийської 

міської ради, її виконавчого комітету, розпорядженнями Коломийського міського 
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голови, вищевказаним Положенням та іншими чинними нормативно-правовими 

актами. 

Упродовж звітного періоду Управлінням здійснювалась координація всіх 

учасників бюджетного процесу по забезпеченню виконання дохідної і видаткової 

частин бюджету громади, а саме: координувалась робота з головними 

розпорядниками бюджетних коштів, управлінням Державної казначейської служби, 

Державною податковою службою, іншими виконавчими органами, підприємствами 

та установами громади.  

У звітному періоді бюджетний процес відбувався з урахуванням його 

особливостей в умовах воєнного стану, що передбачав насамперед забезпечення 

ефективного функціонування установ і закладів бюджетної сфери, комунальних 

підприємств та задоволення життєво необхідних потреб жителів територіальної 

громади. 

В структурі управління функціонують 4 відділи: відділ бюджетної політики, відділ 

планування доходів та економічного аналізу, відділ внутрішнього аудиту, відділ обліку 

та звітності. Виконання поставлених управлінню завдань у звітному році здійснювало 

10 посадових осіб. Всього згідно штатного розпису в Управлінні 12 штатних посад.  

Працівниками Управління у звітному періоді одержано та опрацьовано 252 

рішень і розпоряджень, 919 листів вхідної кореспонденції, підготовлено 740 

відповідей на листи та інформації на вимогу Міністерства фінансів України, 

Департаменту фінансів Івано-Франківської ОДА (вихідна кореспонденція), тобто 

документообіг склав 1911 документів. 

Складено та подано Департаменту фінансів ОДА пояснюючу записку та 

додатки до річного звіту про виконання бюджету Коломийської міської територіальної 

громади за 2022 рік, річний звіт про виконання плану по мережі, штатах і 

контингентах бюджетних установ, що фінансувалися із бюджету міської ТГ за 2022 

рік. 

Розглянуто та погоджено 79 звітів про виконання паспортів бюджетних 

програм головних розпорядників коштів міського бюджету за 2022 рік. 

Щоденно, протягом 2023 року, в процесі виконання бюджету аналізувались 

та систематизувались казначейські документи по доходах та видатках бюджету 

Коломийської міської територіальної громади, опрацьовувались та перевірялись 

залишки бюджетних призначень по розпорядниках коштів, дані щодо залишків коштів 

на бюджетних рахунках.  

Проводилось фінансування бюджетних установ згідно поданих заявок про 

виділення коштів з рахунків бюджету на рахунки головних розпорядників бюджетних 



коштів в межах затверджених бюджетних призначень та відповідно до бюджетних 

фінансових зобов’язань, зареєстрованих в територіальному органі 

Держказначейства України. Протягом звітного періоду 2023 року сформовано 519 

розпоряджень на фінансування видатків міського бюджету, що затверджувались 

міським головою. Крім того підготовлено та передано 158 платіжних доручень на 

перерахування коштів бюджету розвитку на рахунок відкритий в ПАТ АБ 

«Укргазбанк» та 180 платіжних доручень на рахунки розпорядникам коштів за 

цільовим призначенням. 

За зверненнями головних розпорядників та за результатами уточнень 

показників бюджету, на підставі рішень міської ради та виконавчого комітету, 

підготовлено 572 документи (довідки), якими проведено обґрунтовані зміни до 

розпису міського бюджету. Крім того, сформовано 21 довідок змін за доходами та 

53 довідки змін за джерелами фінансування бюджету Коломийської міської 

територіальної громади. 

У звітному періоді 2023 року розглянуто 66 кошторисів головних 

розпорядників коштів бюджету, опрацьовано та погоджено 332 паспортів бюджетних 

програм головних розпорядників коштів міського бюджету на 2023 рік.  

На розгляд міської ради та виконавчого комітету підготовлено 24 проекти 

рішення, з них: 15 проектів рішень про уточнення бюджету на 2023 рік, 8 - щодо 

виконання бюджету Коломийської міської територіальної громади, 1 – про 

обслуговування коштів бюджету у частині бюджету розвитку та власних надходжень 

бюджетних установ в установах державного сектора у 2024 році. Крім того, 

підготовлено розпорядження міського голови про складання проекту бюджету 

Коломийської міської територіальної громади на 2024 рік. 

Щомісячно надаються доповідні записки міському голові про виконання 

бюджету за доходами та видатками, крім того підготовлено пояснювальні записки 

про виконання бюджету за 2022 рік та І, ІІ, ІІІ квартали 2023 року. 

Протягом 10 місяців 2023 року перевірено та погоджено 582 електронних 

висновків та електронних повідомлень про повернення помилково та/або надміру 

сплачених сум грошових зобов’язань та пені, які зараховуються до місцевих 

бюджетів або підлягають розподілу між державним та місцевими бюджетами.  

Упродовж 10-ти місяців 2023 року підготовлено та надіслано Департаменту 

фінансів ОДА 24 види щомісячних та 7 видів квартальних інформацій. Сформовано 

113 юридичних та фінансових зобов’язань, підготовлено 252 платіжних доручень по 

Управлінню. Складено, підготовлено та подано у встановлені строки бухгалтерські 

місячні та квартальні звіти до УДКСУ, ОДПІ, управління статистики та до інших 



державних соціальних фондів міста. Забезпечено електронний документообіг, імпорт 

та передачу фінансових документів, через систему дистанційного обслуговування 

«Клієнт казначейства – Казначейство», їх кількість за 10 місяців 2023 року склала 

1510 документів.  Для консолідації та централізованого зберігання інформації, що 

застосовується в бюджетному процесі, забезпечено роботу в Програмному модулі 

“Система Logica”. 

Протягом звітного періоду здійснювався моніторинг стану виконання доходної 

та видаткової частин бюджету громади в цілому та в розрізі дохідних джерел та 

розпорядників коштів, стану дебіторської та кредиторської заборгованості, руху 

коштів на рахунках загального та спеціального фондів місцевого бюджету. 

За період з 01.01.2023 по 31.10.2023 відділом внутрішнього аудиту 

управління фінансів і внутрішнього аудиту проведено 15 контрольних заходів, з них: 

5 аудитів та 10 тематичних перевірок. Як наслідок: 

• аудитом використання коштів міського бюджету в управлінні соціальної 

політики Коломийської міської ради за 2020-2022 виявлено 

безпідставне використання коштів за 3-ма програмами в сумі 1950,8 

тис. грн. та ряд інших недоліків у програмах; 

• аудитом ефективності роботи комунального підприємства 

«Коломиятеплосервіс» за 2022 рік та І квартал 2023 року виявлено 

неефективне використання статутних коштів в сумі 15970,1 тис.грн. та 

недоотримання доходів підприємством орієнтовно в сумі 1380,0 тис.грн. 

в рік внаслідок надання в оренду спецтехніки за заниженою вартістю та 

надання тепломереж в безоплатне користування суб’єктам недержавної 

форми власності; 

• аудитом законності та ефективності використання бюджетних коштів в 

комунальному закладі «Коломийська дитяча музична школа №1 імені 

Анатолія Кос-Анатольського» за 2022 рік та І півріччя 2023 року 

виявлено порушення при тарифікації педагогічних працівників (не 

протарифіковано 32,6 тис.грн.) та при плануванні (зайво заплановано 

видатків на оплату праці в сумі – 1495,4 тис.грн. та нарахування на 

заробітну плату – 848,5 тис.грн.) 

• аудитом законності та ефективності використання бюджетних коштів в 

комунальному закладі «Коломийська музична школа №2 імені Галини 

Грабець» за 2022 рік та 5 місяців 2023 року виявлено порушення при 

тарифікації педагогічних працівників (не протарифіковано 34,3 тис.грн.) 



та при плануванні (зайво заплановано видатків на оплату праці в сумі – 

1049,3 тис.грн. та нарахування на заробітну плату – 291,3 тис.грн.) 

• аудитом використання коштів міського бюджету за Програмами та 

збереження і використання комунального  майна в комунальному 

некомерційному підприємстві «Клініко-діагностичний центр» 

Коломийської міської ради за 2020-2022 роки та І півріччя 2023 року 

встановлено безпідставне використання бюджетних коштів на оплату 

послуг з водовідведення в сумі 4,8 тис.грн. та списання основних засобів 

та інших необоротних матеріальних активів на суму 104,2 тис.грн. без 

погодження із міською радою. 

Із 10-ти тематичних перевірок - 8 перевірок правильності складання 

тарифікацій педагогічних працівників на 2022-2023 навчальний рік (Ліцеї №№ 1, 2, 

4, 8, 9) та на 2023-2024 навчальний рік (Ліцей №5, Музичні школи №№1, 2), якими 

виявлено порушення при тарифікації педагогічних працівників (не протарифіковано 

53,5 тис.грн., зайво протарифіковано 174,2 тис.грн.) У всіх випадках керівникам 

об’єктів контролю надіслано листи з рекомендаціями щодо усунення виявлених 

порушень. 

Крім того, протягом 2023 року надавалась методична і практична допомога 

бюджетним установам з питань формування та виконання кошторисів доходів і 

видатків, складання паспортів бюджетних програм, бюджетних запитів та проведення 

розрахунків до проекту бюджету на 2024 рік. 

Опрацювавши інформації органів стягнення, насамперед, ГУ ДПС у Івано-

Франківській області та розрахунки потреби в коштах, подані головними 

розпорядниками коштів щодо включення їх до проекту бюджету на 2024 рік, 

Управлінням сформовано очікувані показники бюджету громади на 2024 рік. 

Важливим показником роботи управління фінансів і внутрішнього аудиту 

Коломийської міської ради є виконання бюджету Коломийської міської територіальної 

громади. Саме від наповнення міського бюджету залежить безпека та 

самодостатність нашої територіальної громади.  

Реалізація фінансової політики громади, як і держави в цілому, здійснюється в 

умовах воєнного стану, тому кожне рішення щодо бюджету має бути особливо 

зважене та чітко підкріплене нормами законодавства, що зазнає змін. 

Інформація щодо виконання міського бюджету за 10 місяців 2023 року 

Бюджет Коломийської міської територіальної громади, формується на таких 

принципах як: реалістичність, перспективність, пріоритезація і прозорість. 

Спостерігається зростання надходжень за основними податками завдяки процесу 



бюджетування, який реально дозволяє отримати заплановані надходження не 

створюючи тиск на бізнес, а навпаки – стимулюючи економічний розвиток. 

Невід'ємною умовою реалізації будь-яких програмних заходів є фінансування, 

тобто успішна реалізація бюджетного процесу. Питання формування бюджету, 

ефективний розподіл та перерозподіл бюджетних коштів розглядалися на пленарних 

засіданнях міської ради.  

Протягом 10-ти місяців 2023 року бюджет по доходах збільшувався на 

загальну суму понад 53 985 199 грн. Цьому передувала робота по розрахунку 

очікуваних надходжень до кінця року з метою внесення змін до бюджету та 

забезпечення проведення запланованих видатків до кінця року в повному об’ємі. 

Наявність достатніх ресурсів в місцевому бюджеті є індикатором того, що 

територіальна громада має можливість надавати більш якісні та більш різноманітні 

послуги своїм жителям, реалізовувати інфраструктурні проекти, створювати умови 

для розвитку підприємництва та залучення інвестицій, розробляти програми 

місцевого розвитку та фінансувати інші заходи для всебічного покращення умов 

проживання жителів громади.  

Загальний обсяг доходів бюджету громади по загальному та спеціальному 

фондах за січень – жовтень 2023 року склав 1 233 786 745 грн., з них основну 

частину надходжень до бюджету складають надходження до загального фонду – 

1 202 888 001 грн., або 97,5 % всіх доходів і доходи спеціального фонду – 

30 898 744 грн. – 2,5 %.  

Доходи загального фонду бюджету 

Дохідна частина загального фонду бюджету Коломийської міської громади з 

урахуванням трансфертів виконана, при уточненому плані 1 174 588 154 грн., в сумі 

1 202 888 001 грн., або на 102,41 %. Перевиконання бюджету складає 28 299 847 

грн. Питома вага надходжень в структурі загального фонду бюджету громади: 

• податкові надходження – 84,9 % (1 020 756 355 грн.); 

• неподаткові надходження – 1,6 % (19 894 197 грн.); 

• офіційні трансферти – 13,5 % (162 236 339 грн.); 

• доходи від операцій з капіталом – (1 110 грн.). 

Власні надходження загального фонду бюджету у звітному періоді при плані 

1 012 061 415 грн. виконано в сумі 1 040 651 662 грн., або на 102,8 %.  

В порівнянні з відповідним періодом 2022 року, де надходження загального 

фонду без врахування трансфертів становили 837 787 508 грн., надходження 

звітного періоду поточного року збільшились на 202 864 154 грн., що більше на 

24,2%. 



Варто відмітити, що за 10-ть місяців 2023 року темп росту надходжень до 

загального фонду бюджету громади (без урахування трансфертів) у порівнянні з 

аналогічним  періодом 2022 року все таки залишається стабільно високим. 

Виконання планових призначень в розрізі джерел наповнення бюджету: 

• Податок та збір на доходи фізичних осіб 

• Податок на доходи фізичних осіб залишається базовим джерелом 

наповнення дохідної частини бюджету. Фактично до бюджету за 10-ть 

місяців 2023 року надійшло на суму 892 097 388 грн., або на 101,9 

відсотки до плану на звітний період (875 592 399 грн.). У порівнянні з 

2022 роком по даному виду платежу надходження зросли на 22,3 % або 

на 162 778 457 грн.  

• Податок на прибуток підприємств 

• Податку на прибуток підприємств та фінансових установ комунальної 

власності до бюджету громади зараховано в сумі 437 953 грн., при 

плані 472 750 грн., плановий показник звітного періоду виконаний на 

92,6 відсоток або з недовиконанням на 34 797 грн. В порівнянні з 

аналогічним періодом попереднього року цих доходів отримано більше 

на 44 514 грн., або на 11,3%. 

• Рентна плата та плата за використання інших природних ресурсів 

• При уточненому плані за січень – жовтень 2023 року в сумі 172 900 

грн., планові призначення забезпечено на 102,3 %, надійшло до 

бюджету 176 840 грн. 

• Внутрішні податки на товари та послуги 

• Акцизний податок з вироблених в Україні підакцизних товарів 

(продукції), а саме «Пальне» надійшов в сумі 3 055 649 грн., планові 

призначення 1 090 000 грн, перевиконання склало 1 965 649 грн. 

• Акцизний податок з ввезених на митну територію України підакцизних 

товарів (продукції) – «Пальне» за звітний період надійшов 11 308 159 

грн., планові призначення 10 015 000 грн., перевиконання склало 

1 293 159 грн. 

За січень - жовтень поточного року виконання планових призначень по 

акцизному податку з реалізації виробниками та/ або імпортерами, у тому числі в 

роздрібній торгівлі тютюнових виробів, тютюну та промислових замінників тютюну, 

рідин, що використовуються в електронних сигаретах, що оподатковуються згідно з 

підпунктом 213.1.14 пункту 213.1 статті 213 Податкового кодексу України 



затверджених у сумі 6 100 000 грн., виконано на 111,1 % за звітний період 

надходження склали в сумі 6 778 517 грн.(+ 678 517). 

За січень – жовтень поточного року виконання планових призначень по 

акцизному податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі 

підакцизних товарів затверджених у сумі 8 460 000 грн., виконано на 106,4 %, за 

звітний період залучено до бюджету даного виду платежу на суму 8 996 138 грн. 

(+536 138). 

Місцеві податки та збори 

Питома вага місцевих податків і зборів у власних доходах загального фонду 

бюджету громади складає 9,4%. За 10-ть місяців 2023 року їх поступлення 

складають 97 905 712 тис. грн., що становить 105,5 відсотки до запланованих 

92 804 800 грн., або з перевиконанням в сумі 5 100 912 грн. У порівнянні з 

відповідним періодом 2022 року надходження збільшилися на 22 816 652 грн., або 

на 30,4%. 

Податок на майно 

Планові призначення по податку на нерухоме майно, сплачений фізичними та 

юридичними особами затверджені в сумі 18 487 000 грн., фактично на звітну дату 

надійшло - 19 724 972 грн, що більше на 1 237 972 грн., виконання забезпечено на 

106,7 %.  

Плата за землю 

Надходження земельного податку з фізичних та юридичних осіб при 

запланованих 4 932 000 грн., надходження становлять 5 047 780 грн., що склало 

102,3% або з перевиконанням на 115 780 грн. 

Надходження орендної плати за землю при плановому показнику 16 360 000 

грн., виконано в сумі 16 845 918 грн., рівень виконання за звітний період становить 

103%, або перевиконання склало 485 918 грн. 

Транспортний податок 

За січень – жовтень 2023 року фактично надійшло 138 100 грн., планові 

показники по податку 119 800 грн., виконання 115,3 % (+18 300 грн.). 

Збір за паркування транспортних засобів 

При уточненому плані на звітний період в сумі 606 500 грн., фактично 

надійшло 606 579 грн., виконання становить 100%. 



Туристичний збір 

Надійшло до бюджету в сумі 106 428 грн., при запланованих 79 500 грн., що 

склало 133,9 % або з перевиконанням в сумі 26 928 грн. 

Єдиний податок 

Фактично за 10-ть місяців 2023 року до бюджету надійшло 55 435 935 грн. 

Уточнені планові призначення по вказаному джерелу наповнення бюджету 

затвердженому в сумі 52 220 000 грн, виконано на 106,2 % або з перевиконанням 

на 3 215 935 грн. 

Неподаткові надходження 

Дані надходження становлять 1,9% у структурі загального фонду бюджету без 

урахування міжбюджетних трансфертів. При уточненому плані 17 352 066 грн., 

фактично надійшло 19 894 196 грн. Виконання за 10-ть місяців 2023 року становить 

114,6% (+2 542 130 грн.). В розрізі джерел надходжень: 

• Частина чистого прибутку (доходу) комунальних унітарних підприємств та їх 

об’єднань, що вилучається до бюджету при запланованих 197 000 грн., 

надходження за січень-жовтень 2023 року становлять 183 226 грн., уточнені 

планові призначення виконано на 93% (-13 774 грн.). У порівнянні з відповідним 

періодом 2022 року надходження збільшилися  на 68 403 грн. 

• Адміністративні штрафи та інші санкції отримано до бюджету в сумі 3 589 349 грн., 

при запланованих 3 499 416 грн., або з перевиконання на  89 933 грн., що 

становить 102,6 відсотки. У порівнянні з відповідним періодом 2022 року 

надходження збільшилися  на  1 257 396 грн., або на 53,9%. 

• Плати за надання адміністративних послуг надійшло  на суму 9 879 439 грн., або 

96,8 відсотки до плану на звітний період – 10 203 000 грн., з недовиконання в сумі 

323 561 грн., у порівнянні з відповідним періодом 2022 року надходження 

збільшилися на 761 888 грн., або на 8,3%. 

• Надходження від орендної плати за користування  цілісним майновим комплексом 

та іншим майном, що перебуває в комунальній власності фактично надійшло 

1 345 454 грн., планові призначення в сумі 1 330 000 грн., виконано на 101,2%. 

• Державного мита при запланованих 119 900 грн., надходження становлять 120 888 

грн., що склало 100,8 відсотки або з перевиконанням в сумі 988 грн. У порівнянні 

з відповідним періодом 2022 року надходження збільшилися  на 18 348 грн., або 

на 17,9%. 

• Інших надходжень надійшло до бюджету в сумі 4 775 840 грн., при запланованих 

2 002 750 грн., або більше у 2,4 рази (+ 2 773 090 грн.).  



Доходи від операцій з капіталом 

Коштів від реалізації скарбів, майна, одержаного державою або 

територіальною громадою в порядку спадкування чи дарування, безхазяйного 

майна надходження на звітну дату склали 1 110 грн., при запланованих 1 500 грн., 

рівень виконання за звітний період становить 74% (-390 грн.). 

Офіційні трансферти 

Впродовж січня – жовтня 2023 року до загального фонду надійшло 

міжбюджетних трансфертів в сумі 162 236 339 грн., з яких: 

• додаткова дотація з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення 

повноважень органів місцевого самоврядування на деокупованих, 

тимчасово окупованих та інших територіях України, що зазнали 

негативного впливу у зв’язку з повномасштабною збройною агресією – 

5 389 000 грн.; 

• освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам - 

130 959 600 грн.; 

• інші дотації з місцевого бюджету – 620 326 грн.; 

• субвенції з місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам – 25 267 413 грн. 

Доходи спеціального фонду бюджету 

До спеціального фонду бюджету Коломийської міської територіальної  громади 

за січень – жовтень 2023 року надійшло доходів на суму 30 898 744 тис. грн., в тому 

числі доходів без врахування трансфертів при уточненому плані за звітний період в 

сумі 87 940 926 грн., фактично надійшло 29 743 656 грн., що становить 33,8%. 

Недовиконання до плану бюджету складає 58 197 270 грн. 

Виконання планових призначень в розрізі джерел наповнення бюджету: 

• екологічний податок - фактично надійшло 466 007 грн.; 

• грошові стягнення за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про 

охорону навколишнього природного середовища внаслідок 

господарської та іншої діяльності – 1 555 грн.; 

• власні надходження бюджетних установ – 25 849 691 грн.; 

• кошти від відчуження майна, що перебуває в комунальній власності – 

1 127 580 грн.; 

• кошти від продажу земельних ділянок несільськогосподарського 

призначення, що перебувають у державній або комунальній власності – 

1 433 795 грн.; 

• цільові фонди – 865 028 грн. 



Основні зусилля  направлені на виконання дохідної частини міського бюджету 

та раціональне використання  коштів для сталого розвитку громади. 

Видатки бюджету громади 

На видатки загального фонду бюджету Коломийської міської територіальної 

громади з врахуванням міжбюджетних трансфертів за 10 місяців 2023 року 

профінансовано 977 153 823 грн., що складає 77 відсотка до уточненого річного 

плану (1 269 089 573 грн.) та 89,9 відсотки до уточненого плану звітного періоду 

(1 087 536 197 грн.). 

Обсяг видатків загального фонду бюджету міста за 10 місяців поточного року 

порівняно з відповідним показником та періодом 2022 року збільшився на 61,4 

відсотки, або на 371 769 796 грн. 

Більшість видатків бюджету, а саме 340 168 790 грн., спрямовано на 

функціонування і розвиток закладів освіти. У звітному періоді сукупна частка цих 

видатків в структурі бюджету склала 34,8 відсотки, що на 9 142 075 грн більше рівня 

показника 10 місяців попереднього року. Фінансування проводилось за рахунок 

коштів міського бюджету та трансфертів з державного бюджету. 

Видатки на фінансування житлово-комунального господарства склали 

228 638 274 грн. (23,4%), що на 134 230 647 грн. більше аналогічного періоду 

2022 року.  

Благоустрій міста, стан вулично-дорожньої мережі, озеленення, освітлення та 

чистота в населених пунктах громади – це не тільки оцінка діяльності місцевої влади, 

а й громадськості. На виконання заходів з благоустрою з бюджету Коломийської 

міської територіальної громади протягом 10 місяців 2023 року профінансовано 99,2 

відсотки видатків галузі, а саме 226 810 225 грн., що на 133 046 599 грн. більше 

аніж в аналогічному періоді 2022 року. 

На видатки із соціального захисту і соціального забезпечення за 10 місяців 

поточного року спрямовано 37 677 698 грн. (3,9%), що на 7 315 130 грн. більше 

відповідного періоду 2022 року. Фінансування проводилось за рахунок коштів 

міського та обласного бюджету. 

На виконання заходів програм у сфері охорони здоров’я профінансовано 

18 749 061 грн. 

На видатки пов’язані з наданням підтримки внутрішньо переміщеним особам у 

зв’язку із введенням воєнного стану протягом звітного періоду поточного року 

спрямовано 3 870 435 грн. 

Значно збільшилось в порівнянні з минулим роком - фінансування одного з 

важливих напрямків - заходів із громадського порядку та безпеки. У звітному періоді 



на їх фінансування із загального фонду бюджету спрямовано 45 807 118 грн., що на 

28 686 384 грн. (у 2,7 рази) більше показника 2022 року, з них 89,8 відсотків 

(41 132 494 грн.) спрямовано на заходи військових частин по Програмі «Сприяння 

розвитку та зміцнення матеріальної бази військових частин на період 2022 – 2023 

років». 

За економічною ознакою, із загального обсягу профінансованих видатків 

звітного періоду 31 відсотки складають видатки на оплату праці з нарахуваннями, 

36  відсотків - поточні трансферти (в т.ч. реверсна дотація – 167 884 000 грн.), 

23  відсотки - видатки на використання товарів і послуг, 3 відсотки - оплата 

комунальних послуг та енергоносіїв. 

На захищені статті видатків впродовж 10 місяців 2023 року профінансовано 

434 773 739 грн., з яких на оплату праці з нарахуваннями спрямовано 370 348 999 

тис. грн., на оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 29 468 644 грн., на 

продукти харчування – 11 809 269 грн. 

Із запровадженням воєнного стану структура видатків зазнала важливих змін, 

змінилася динаміка фінансування в розрізі галузей та напрямків, потреба в 

фінансуванні видатків, пов’язаних із закупівлями на потреби військових та підрозділів 

територіальної оборони, розміщення осіб зі статусом ВПО, облаштуванням укриттів 

та іншими питаннями. 

В ході виконання бюджету забезпечено своєчасну виплату заробітної плати 

працівникам бюджетної сфери, оплату за спожиті енергоносії та комунальні послуги, 

фінансування видатків за зареєстрованими зобов’язаннями, що забезпечують 

виконання бюджетних програм. 

Складовою частиною спеціального фонду бюджету Коломийської міської 

територіальної громади є бюджет розвитку надходження до якого визначено статтею 

71 Бюджетного кодексу України, який має дуже важливе значення для повноцінного 

функціонування громади, покращення благоустрою, підвищення якості надання 

послуг. 

Розрахунок суми надходжень до бюджету розвитку за січень - жовтень 2023 

року проведено відповідно до норм законодавства та становить – 453 078 533 грн. 

Касові видатки бюджету розвитку за звітний період склали в сумі 291 392 080 

грн., у тому числі за головними розпорядниками коштів: 

• міська рада – 42 556 058 грн. (14,6%); 

• управління освіти – 14 872 090 грн. (5,1%); 

• управління соціальної політики – 1 914 058 грн. (0,6%); 

• управління культури – 2 621 320 грн. (0,9%); 



• управління спорту – 235 000 грн. (0,1%); 

• управління комунального господарства – 229 055 404 грн. (78,6%); 

• управління земельних відносин і майнових ресурсів – 117 800 грн. 

(0,1%); 

• управління фінансів і внутрішнього аудиту – 20 350 грн. 

Кошти бюджету розвитку спрямовані на покращення матеріально технічної 

бази, на фінансування заходів міських цільових програм на потреби сил безпеки та 

оборони, ремонт, оснащення закладів соціально-культурної сфери та проекти, 

пов’язані з розвитком сучасної інфраструктури територіальної громади та 

створенням умов для комфортного проживання громадян. 

Діяльність управління містобудування  

Управління містобудування Коломийської міської ради постійно проводить 

роботу по забезпеченню функціонування містобудівного процесу.  

Відповідно до рішення Коломийської міської ради від 23.03.2023р. №2615-

43/2023 «Про надання дозволу на розроблення містобудівної документації та 

здійснення стратегічної екологічної оцінки території для індустріального парку 

«Коломия industry» та вище описаної міської цільової програми у 2023 році за 

бюджетні кошти в сумі 198 986,00грн розроблено документ державного планування 

«Детальний план території в межах вул. Кошового К. Гордієнка та вул. Волоська в місті 

Коломия Коломийської міської територіальної громади Коломийського району Івано-

Франківської області».  

Рішенням Коломийської міської ради від 21.09.2023р.  № 3014-47/2023 

«Про затвердження містобудівної документації для індустріального парку «Коломия 

industry»  затверджено детальний план території в межах вул. Кошового К. Гордієнка 

та вул. Волоська в місті Коломия Коломийської міської територіальної громади 

Коломийського району Івано-Франківської області, відповідно до державних 

будівельних норм, стандартів та правил. 

Метою розроблення даного детального плану території є створення концепції 

індустріального парку «Коломия industry» та залучення інвесторів, забезпечення 

підприємств спільною розвиненою інфраструктурою та забезпечення контролю над 

виробництвом та впливом на довкілля, а також створення нових робочих місць. 

Спеціалістами управління містобудування формується і наповнюється база 

даних містобудівного кадастру території Коломийської територіальної громади. 

Геопортал містобудівного кадастру доступний за посиланням: 

http://mapa.kolrada.gov.ua/ 

http://mapa.kolrada.gov.ua/


Управлінням проведено 16 засідань Технічної ради з розгляду передпроектних 

пропозицій будівництва, реконструкції, капітального ремонту та благоустрою 

територій, питань пов’язаних з видачею технічних умов на приєднання до інженерних 

мереж та погодження видачі дозволів на проведення земляних робіт при виконавчому 

комітеті Коломийської міської ради. 

Рішенням виконавчого комітету міської ради від від 18.04.2023р.  №106 

затверджено новий склад архітектурно-містобудівної ради при уповноваженому 

органі містобудування та архітектури Коломийської міської ради. Проведено 3 

засідання Ради на якому розглянуто містобудівну документацію, містобудівне та 

архітектурне проектне рішення об'єкта будівництва. 

Коломийською міською радою розпочато другий етап перейменування 

об’єктів топоніміки на території Коломийської міської територіальної громади. 

Розпорядженням міського голови від 08.11.2023р.  № 415-р «Про проведення 

громадських слухань» розпочато збір пропозицій (зауважень) стосовно 

перейменування та найменування об’єктів топоніміки на території Коломийської 

міської територіальної громади, які можна подавати до 08.12.2023р. та призачено 

громадські слухання на 8 січня 2024 року. 

Управлінням містобудування міської ради здійснювався збір пропозицій 

(зауважень) стосовно перейменування об’єктів топоніміки та проводяться 

консультацій з громадськістю в період з 08.11.2023р. – 08.12.2023р.  

Також створено Google Форму на офіційному сайті міської ради із 

верифікацією громадянина, де можна подавати пропозиції, за посиланням: 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSedcchnWf_Lx22gCYVQAc9N

KtXXxhS4gXaE7hav6qeJ8BjTZg/viewform 

В межах своїх повноважень управління містобудування контролює процес 

проектування, будівництва, реконструкції, переобладнання об`єктів архітектури, 

спорудження пам`ятних знаків, встановлення реклами, тимчасових споруд для 

здійснення підприємницької діяльності, художнього оформлення та благоустрою 

міста. 

Управлінням здійснено: 

• моделювання комплексу церкви Благовіщення Пречистої Діви Марії; 

• візуалізацію проходу з вул. Вагилевича до вул. Валова, м. Коломия; 

• опрацювання будівлі в парку ім. Трильовського; 

• опрацювання об’ємної моделі технопарку, доопрацювання генерального 

плану та схеми розподілу; 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSedcchnWf_Lx22gCYVQAc9NKtXXxhS4gXaE7hav6qeJ8BjTZg/viewform
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSedcchnWf_Lx22gCYVQAc9NKtXXxhS4gXaE7hav6qeJ8BjTZg/viewform


• виїзди на тенісні корти в парку ім. К. Трильовського, здійснено ескізний проект 

будівлі; 

• здійснено візуалізацію зеленої зони біля відділення поштового зв'язку - 

Укрпошта по вул. В. Чорновола, 47, м. Коломия; 

• робота над розробленням візуалізації дошкільного навчального закладу в с. 

Товмачик; 

• розробка благоустрою озера ім. Шевченка, м. Коломия; 

• розроблено план реабілітаційного відділення ЦРЛ; 

• розроблення концепції реконструкції міської ратуші (різні варіанти 

реконструкції); 

• перероблення концепції ринку по вул. Січових Стрільців; 

• виніс в натурі концепції ринку по вул. Степан Бандери; 

• розроблення реабілітаційного корпусу ЦРЛ; 

• концепція реконструкції села Раківчик; 

• візуалізація мікрорайону по пл. Привокзальна; 

• виїзд на земельну ділянку та опрацювання документації для визначення місця 

будівництва житла для ВПО спільно з відділом земельних та майнових ресурсів 

та МОМ; 

• ескізний проект кільця біля автостанції (для підсвітки); 

• візуалізація Пластової домівки в парку ім. Трильовського, ескізний проект, 

вивчення документації;  

• робота з площею перед музеєм «Писанка» (розбивка на місцевості форсунок 

фонтану, робоче креслення інженерних споруд для забезпечення роботи 

фонтану, схема мощення та упорядкування фонтану, візуалізація інженерних 

споруд);  

• візуалізація благоустрою будинків по вул. І. Бандери, №1, №3, №5, №7; 

• складання техніко-економічних показників до навчального корпусу 

Корницького аеродрому; 

• візуалізація екстер’єрів громадської вбиральні в парку ім. Трильовського; 

• візуалізація дитячого майданчика із прив’язкою у парку ім. Трильовського; 

• проведена робота над проектуванням та благоустроєм території навпроти 

заводу «Трокс», візуалізація території; 

• візуалізація і креслення меморіалу ПС ЗСУ; 

• візуалізація пофарбування фасаду ЦНАП;  

• опрацювання території та візуалізація площі біля пам’ятника С. Бандері; 

• візуалізація житлового комплексу для ВПО по вул. О.Маковея; 



• візуалізація об’єкту по вул. Січових Стрільців (первинна медицина); 

• візуалізація по упорядкуванню скульптур біля Собору Святого Архистратига 

Михаїла; 

• супровід містобудівної документації для індустріального парку «Коломия 

industry»; 

• візуалізація зупинки по вул. Івана Франка; 

• робота з архівними масивами мікрорайонів міста Коломия, пошук даних по 

вул. Ярослава Пстрака, вул. Твердохліба, вул. Достоєвського, вул. Сотні Скуби. 

• здійснено оцінку ступеня безбар’єрності об’єктів фізичного оточення і послуг 

для осіб з інвалідністю; 

• візуалізація розміщення пам’ятника Василю Стефанику в м. Коломия; 

• візуалізація фасадів Коломийського ліцею №7; 

• реновація будівлі по вул. Гетьмана Івана Мазепи, 4, м. Коломия;  

• робота з архівними масивами мікрорайонів міста Коломия; 

• конвертація меж населених пунктів Коломийської територіальної громади з 

Digital до QGIS. 

• візуалізація стоянки для автомобілів по вул. Родини Кузьми в м. Коломия; 

• розроблення схеми розміщення об’єктів виїзної торгівлі та дитячих атракціонів 

під час проведення Ярмарку; 

• розроблення схеми розміщення ярмарків сільськогосподарської продукції. 

Впродовж звітного періоду управлінням містобудування проводиться робота 

по розгляду звернень фізичних та юридичних осіб, підприємств та установ, заяв та 

скарг громадян міста. Надається інформація (довідки) громадянам, приватним 

нотаріусам щодо уточнених назв вулиць на території міста. Готуються проекти рішень 

міської ради та виконавчого комітету. Ведеться документація стосовно Детальних 

планів території (прийняття заяв, перевірка на відповідність чинним нормам та 

законодавству, подача матеріалів на громадські слухання та містобудівні ради, 

подача рішень на сесію міської ради, внесення інформації в систему містобудівного 

кадастру). Береться участь в організації громадських слухань щодо врахування 

громадських інтересів під час розроблення проектів детальних планів територій на 

території Коломийської об’єднаної територіальної громади. Формується реєстр 

заходів по доступності для осіб з інвалідністю до об'єктів житлового, громадського 

призначення та транспортної інфраструктури (маломобільність, інклюзивність). 

Надавались пропозиції щодо внесення змін в правила благоустрою громади. 

Приймалась участь в нарадах міського голови, комісіях та робочих групах. 

 

https://elit-web.ua/ua/blog/digital-marketing-chto-ehto


За період з 1 січня по 1 грудня 2023 року управлінням опрацьовано: 

• 140 звернень фізичних осіб; 

• 242 звернень юридичних осіб; 

• 35 запитів (інформаційних, депутатських, адвокатських); 

• 234 ініціативних листів; 

• 1064 звернень для отримання адміністративної послуги. 

• Протягом 1 січня – 1 грудня 2023 року управлінням: 

• видано будівельних паспортів на забудову земельних ділянок – 65; 

• опрацьовано заявок щодо містобудівних умов і обмежень – 77; 

• надано витягів із відповідної містобудівної документації із зазначенням 

функціональної зони території та листів щодо них – 224; 

• видано наказів про присвоєння адресних номерів – 102; 

• видано паспортів прив`язки тимчасових споруд для провадження 

підприємницької діяльності – 6; 

• погоджено проектів вивісок – 96; 

• розроблено та затверджено Детальних планів територій – 15; 

• видано довідок – 233; 

• погоджені та продовжені ескізні проекти розміщення літніх майданчиків – 15. 

 

Підготовлено 16 проектів рішень на засідання сесії міської ради: 

• про надання дозволу на розроблення містобудівної документації - 10; 

• про затвердження містобудівної документації – 5; 

• про внесення змін до рішення міської ради від 22.09.2022 р. №2094-

35/2022 «Про присвоєння нових назв існуючим топонімам в населених 

пунктах Коломийської міської територіальної громади» - 1. 

Підготовлено 19 проектів рішень виконавчого комітету міської ради:  

• про надання дозволу на розміщення зовнішньої реклами – 4; 

• про надання дозволу на встановлення меморіальних дошок – 13; 

• про внесення змін в рішення виконавчого комітету про створення Технічної 

ради - 1; 

• про затвердження нового складу архітектурно-містобудівної ради при 

уповноваженому органі містобудування та архітектури Коломийської 

міської ради - 1. 



Управлінням містобудування регулярно ведеться інвентаризація містобудівної 

документації на паперових та електронних носіях, сканування будівельних паспортів, 

містобудівних умов і обмежень. Вносяться дані до Єдиної державної електронної 

системи у сфері будівництва. Надається викопіювання з топооснови міста Коломия та 

генеральних планів сіл М1:2000. Проводиться постійна співпраця (вирішення 

поточних проблем і питань) із відповідними спеціалізованими компаніями Softpro, 

Tapas, ДП "Дія" та ЄДЕССБ в роботі з електронними сервісами. 

Працівниками управління містобудування міської ради взято участь у 

навчаннях:  

• «Курс з тактичної підготовки та медичної допомоги»; 

• «Здійснення публічних закупівель у період дії воєнного стану»; 

• «Професійне вигорання: причини виникнення та шляхи усунення»; 

• «Зміна клімату в Україні: проблеми і перспективи»; 

• «Організаційна робота в органах місцевого самоврядування»; 

• «Система електронного декларування: подання та заповнення 

електронних декларацій»; 

• «Наповнення енциклопедії «Вікіпедія»; 

• «Посадові особи місцевого самоврядування»; 

• «Державна політика цифрового розвитку»; 

• семінар навчального центру НСАУ за темами: «Комплексний план 

просторового розвитку території територіальної громади», « Генеральні плани 

населених пункті», «Розділ «Землеустрій та землекористування» у складі 

містобудівної документації місцевого рівня», «Склад та зміст розділу Інженерно-

технічних заходів цивільного захисту у складі містобудівної документації місцевого 

рівня»; 

• «Наповнення адресного реєстру та реєстру будівель і споруд для учасників 

ПІЛОТУ 2.0 в ЄДЕССБ»: модуль 1 (підготовчий), модуль 2 (підготовка обмінних 

файлів), модуль 3 (робота в системі: Анкетування), модуль 4 (верифікація в межах 

населеного пункту з обмінними файлами), модуль 5 (верифікація в межах населеного 

пункту без обмінних файлів вулиць і будинків), модуль 6 (робота Контролера ОВА та 

Контролера ОМС). 

Управління містобудування міської ради є суб’єктом надання адміністративних 

послуг:  



• Присвоєння, зміна (коригування), анулювання адрес об’єктам 

будівництва та об’єктам нерухомого майна, а також у разі об’єднання, поділу, або 

виділення частини з об’єкта нерухомого майна. 

• Надання містобудівних умов та обмежень на нове будівництво, 

реконструкцію та внесення змін у містобудівні умови та обмеження для об’єктів 

архітектури та містобудування. 

• Надання будівельного паспорту забудови земельної ділянки (нове 

будівництво, реконструкція) та внесення змін в існуючий будівельний паспорт. 

• Видача паспорта прив'язки тимчасової споруди для провадження 

підприємницької діяльності. 

• Надання висновку про можливість розміщення тимчасових споруд для 

провадження підприємницької діяльності. 

• Дозвіл на розміщення пам'ятників (монументів), меморіальних дощок та 

пам'ятних знаків місцевого значення. 

• Дозвіл на розміщення зовнішньої реклами. 

• Рішення про переведення дачного чи садового будинку у жилий будинок. 

• Довідка про зміну (уточнення) адресного номера. 

• Погодження проекту вивіски. 

• Довідка про відсутність будівництва на земельній ділянці. 

• Надання витягу із відповідної містобудівної документації. 

• Погодження (продовження терміну) ескізного проекту розміщення 

літнього майданчика. 

• Продовження терміну дії паспорта прив'язки тимчасових споруд для 

провадження підприємницької діяльності. 

• Рішення виконавчого комітету про надання дозволу на розміщення 

зовнішньої реклами. 

• Погодження Паспорту опорядження фасадів будівлі; 

• Довідка про відповідність місця розташування самочинно збудованого 

об'єкта, на яке визнано право власності за рішенням суду, вимогам державних 

будівельних норм. 

В 2023 році оновлено всі інформаційних картки надання адміністративних 

послуг. 



Надання послуг роботу відділу з питань державного архітектурно-будівельного 

контролю Коломийської міської ради 

№ 

з/п 

Назва послуги Зареєстровано 

1 Виконання дозвільних та реєстраційних функцій в 

реєстрі будівельної діяльності Єдиної державної 

електронної системи у сфері будівництва 

400 

З них 

1.1 Реєстрація повідомлення про початок виконання 

підготовчих та будівельних робіт, внесення змін до 

повідомлення про початок виконання підготовчих та 

будівельних робіт, скасування повідомлення про 

початок виконання підготовчих та будівельних робіт. 

140 

1.2 Реєстрація декларацій про готовність до експлуатації  

об’єкта, внесення змін до декларацій про готовність 

до експлуатації  об’єкта, скасування декларацій про 

готовність до експлуатації об’єкта. 

238 

1.3 Видача дозволу на виконання будівельних робіт за 

класом наслідків СС2, відмова у видачі дозволу на 

виконання будівельних робіт, скасування дозволу на 

виконання будівельних робіт. 

21 

1.4 Видача сертифіката про прийняття в експлуатацію 

закінчених будівництвом об’єктів, відмова у їх видачі, 

скасування. 

1 

 

2. 

Звернення громадян, запити та звернення депутатів, 

листи  органів державної влади, правоохоронних 

органів, інформаційні та адвокатські запити і інші 

документи 

106 

3. Проведення прийому та консультацій громадян 180 

Діяльність управління економіки  

Станом на 01.01.2022 року чисельність наявного населення (за оцінкою) 

Коломийської міської територіальної громади складає 74497 осіб, у т.ч.: м. Коломия 

61140 осіб, с. Шепарівці 1373 особи, с. Іванівці 1186 осіб, с. Товмачик 1551 особа, 

с. Раківчик 947 осіб,  с. Саджавка 3364 особи, с. Кубаївка 53 особи,  с. Воскресинці 



1917 осіб, с. Королівка 914 осію, с. Корнич 1821 особа, с. Грушів 231 особа. 

Статистична інформація про чисельність населення громади на 01.01.2023 року 

відсутня. 

Станом на 01.11.2023 року на податковому обліку в Коломийській державній 

податковій інспекції ГУ ДПС в Івано-Франківській області перебуває 2443 юридичні 

особи, в т.ч. 507 платників за неосновним місцем обліку. Протягом 2023 року 

припинили діяльність 25 юридичних осіб, а 58 юридичних осіб зареєструвалися. На 

податковому обліку фізичних осіб – підприємців на цю дату перебуває 4581 особа. 

Протягом 2023 року припинили діяльність 337 фізичних осіб, а 610 - здійснили 

державну реєстрацію. 

Станом на 01.11.2023 року в Коломийській громаді працює 21 релокований 

суб’єкт господарювання, в тому числі 9  юридичних осіб та 12 фізичних осіб – 

підприємців. Серед видів діяльності релокованих суб’єктів господарювання: 

виготовлення брикетів для опалення, виготовлення металевих виробів, пошиття одягу, 

оптова та роздрібна торгівля, денний догляд за дітьми, бухгалтерські послуги, 

громадське харчування, виробництво акумуляторів та комплектуючих до сонячних 

батарей. Перереєстровано  на місто Коломия 12 СГ, в т.ч. 5 ЮО та 7 ФОП. За 10 

місяців 2023 року до бюджету громади юридичними особами сплачено ПДФО у сумі 

576,2 тис.грн., а  підприємцями сплачено єдиний податок  у сумі  90,0 тис.грн та 

ПДФО у сумі 87,0 тис.грн. Загальна сума отриманих коштів від релокованих СГ за 

10 місяців 2023 року 753,2 тис.грн. 

Для тісної співпраці та інформування переміщеного бізнесу щодо економічних 

та соціальних новин, про наявність грантових можливостей створено телеграм-канал 

“Підтримка релокованого бізнесу Коломийської громади”. 

З метою покращення бізнес-середовища для існуючих суб’єктів 

господарювання та спрощення процедур започаткування нового бізнесу в 

Коломийській міській територіальній громаді налагоджена взаємодія із посадовими 

особами юридичних осіб, підприємцями та населенням громади. Вся відкрита 

інформація про роботу громади оприлюднюється на офіційному сайті. Також в 

соціальних мережах наявна сторінка управління економіки міської ради, на якій  

висвітлюється актуальна та корисна інформація про основні програми підтримки 

бізнесу та законодавчі нововведення. 

У І кварталі 2023 року проведено виїзні робочі зустрічі з керівниками восьми 

юридичних осіб, які формують бюджет міста, для уточнення причин зменшення 

відрахування ПДФО із заробітної плати в порівнянні з аналогічним періодом 

минулого року, ознайомленням з планами роботи на 2023 рік та пошуку шляхів 



вирішення проблем, з якими вони стикаються в період воєнного стану. В цілому 

підприємства працюють стабільно, значного скорочення виробництва не планують. 

Основною проблемою для всіх СГД є погіршення ситуації з наявністю 

кваліфікованого персоналу у зв’язку із мобілізацією та виїздом за кордон населення 

внаслідок повномасштабного вторгнення росії. 

Розпорядженням міського голови від 04.07.2023р.  № 262-р створено робочу 

групу з оновлення Стратегії розвитку міста Коломиї на період до 2027 року та 

розроблення Плану реалізації Стратегії Коломийської міської територіальної 

громади на 2024-2026 роки  та затверджено її персональний склад. Згідно 

розробленого управлінням економіки календарного плану проводились робочі 

зустрічі із керівниками підрозділів та відповідальними працівниками  на предмет 

надання ними інформації про проєкти розвитку громади за відповідними напрямами. 

Також проведено робочі зустрічі з депутатами міської ради для представлення та 

обговорення стратегічних та операційних цілей. 

На даний час працівники управління економіки міської ради готують проєкт 

рішення про затвердження Стратегії розвитку Коломийської громади на період до 

2027 року (в новій редакції) та Плану реалізації заходів Стратегії розвитку 

Коломийської громади на 2024-2026 роки, який буде подано для затвердження             

на чергову сесію міської ради. 

З метою забезпечення сприятливих умов для залучення інвестицій в економіку 

громади, активізації економічного розвитку та підвищення інвестиційної 

привабливості громади, розвитку сучасної виробничої та ринкової інфраструктури, 

створення нових робочих місць, зростання надходжень до бюджетів усіх рівнів, 

рішенням міської ради від 21.09.2023 року № 3016-47/2023 створено  

індустріальний парк «Коломия industry». Працівниками управління економіки міської 

ради розроблено Концепцію індустріального парку «Коломия industry», яка 

затверджена рішенням міської ради від 21.09.2023 року № 3015-47/2023.  

Документи  надіслано в Міністерство економіки України для внесення до Реєстру 

індустріальних парків. 

У І кварталі поточного року працівниками управління економіки розроблено 

Статут комунальної установи «Інститут розвитку Коломийської громади» та 

підготовлено проект рішення про створення та затвердження її Статуту – рішення 

міської ради  від 23.03.2023р.  № 2595-43/2023. 

На виконання Програми економічного та соціального розвитку Коломийської 

міської територіальної громади на 2023-2024 роки рішенням міської ради від 



20.06.2023р.  № 2826-45/2023-45 затверджено Порядок проведення конкурсу 

стартапів та бізнес - ідей у Коломийській міській територіальній громаді.    

Для підтримки розвитку малого та середнього підприємництва в Коломийській 

громаді управлінням економіки  вперше було проведено конкурс стартапів та бізнес-

ідей, на який подали заявки 8 учасників. За результатами підрахунків виставлених 

балів Комісією з конкурсного відбору проєктів стартапів та бізнес-ідей визначено 4 

переможці для отримання 50,0 тис.грн. допомоги на започаткування власної справи: 

• 1-е місце – 295 балів - Марина Тимофійчук -  «Освітня студія "Rise Up»; 

• 2-е місце – 281 бал – Руслан Кулька – «Вирощування малини 

"Малинова Фазенда»; 

• 3-е місце – 258 балів – Ростислав Петруняк – «Медичний центр "Мед-

плаза»; 

• 4-е місце – 252 бали – Христина Василащук – «Равликова ферма». 

Відповідно до умов конкурсу всі переможці зареєструвалися фізичними 

особами – підприємцями та двоє з них офіційно уклали трудові договори з 4 

найманими особами.   

Рішенням міської ради від 09.11.2023 року № 3163-49/2023 внесено зміни до 

Порядку проведення конкурсів стартапів та бізнес-ідей у Коломийській міській 

територіальній громаді і суму фінансової підтримки для одного проєкту на 2024 рік 

збільшено до 100,0 тис.грн. 

Моніторинг економічного стану громади 

Рішенням виконавчого комітету від 17.01.2023р.  № 13 в нашій громаді 

створена робоча група з питань моніторингу економічного стану Коломийської 

міської територіальної громади, серед основних завдань якої є проведення 

інформаційно - роз’яснювальної роботи серед суб’єктів господарювання - 

юридичних та фізичних осіб щодо оформлення документації на право використання 

земельних ділянок, соціальних ризиків для громадян, які погоджуються працювати 

нелегально та отримувати заробітну плату неофіційно, порядку укладення договорів 

пайової участі за розміщення тимчасових споруд,  порядку укладання договорів на 

вивезення твердих побутових відходів, отримання дозвільних документів на 

будівництво, оформлення дозвільних документів на розміщення вивісок, 

встановлених у громаді ставок та пільг зі сплати земельного податку та податку на 

нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, обрання платниками системи 

оподаткування та застосування реєстраторів розрахункових операцій при 

здійсненні господарської діяльності.  Протягом 10 місяців поточного року членами 



робочої групи відвідано 227 об’єктів, де здійснюють діяльність 276 суб’єктів 

господарювання по таких напрямах:  автозаправні станції – 18 об’єктів (16 СГД); 

супермаркети – 38 об’єктів (85 СГД);  аптеки – 63 об’єкти (34 СГД) та заклади 

громадського харчування – 108 об’єктів (141 СГД).     

Вся отримана під час відвідувань інформація аналізується та опрацьовується 

відповідними підрозділами міської ради. За наслідками проведеної роз’яснювальної 

роботи три юридичні особи, які перебувають на податковому обліку в Коломийській 

ОДПІ як платники окремих видів податків, почали сплачувати ПДФО із заробітної 

плати працівників до бюджету Коломийської громади (станом на 01.11.2023 року 

додатково надійшло 322,2 тис. грн), а також укладено трудові договори із 52 

працівниками (ще 40,0 тис. грн. щомісячних надходжень).  Протягом поточного року 

не сплачували земельний податок 39 користувачів земельних ділянок (земельна 

ділянка несформована, відсутній кадастровий номер); не сплачували податок на 

нерухомість 37 власників нерухомості; відсутні погодження вивісок на 120 об’єктах; 

відсутні договори на вивіз ТПВ по 29 об’єктах. 

Протягом 2023 року працівники управління економіки міської ради приймали 

участь у робочій групі з питань контролю, ліквідації, запобігання несанкціонованої 

(стихійної) торгівлі на території міста Коломиї. Під час роботи звертається увага 

продавцям та покупцям на дотримання правил торгівлі на ринках міста Коломиї. 

Робота з надходженнями до місцевого бюджету 

На початку 2023 року у нашій громаді за участі працівників управління 

економіки міської ради створено сервіс «Система обліку доходів до бюджету 

Коломийської громади». Проаналізувавши доступні бази, такі як «Економічний 

профайл» визначили, що жодна з програм не дає вичерпного аналізу доходів, 

зокрема в розподілі за населеними пунктами, тому створити свій сервіс. Для цього 

ми детально вручну проаналізували близько 500 записів інформації, яка поступає 

нам від УДКСУ; провели консультації з працівниками казначейства, фінансового 

управління, розробниками інших програм; вникали у податкове законодавство; 

поєднали дані різних реєстрів. В результаті отримали продукт, який дає нам перевагу 

над іншими громадами і можливості, яких раніше не було, зокрема: 

• аналізувати дохідність кожного з 44 податків, які наповнюють загальний фонд 

місцевого бюджету; взаємовідносини з місцевим бюджетом більше як 10 тисяч 

зареєстрованих платників (юридичні особи та ФОПи); 

• започаткувати реєстр юридичних та фізичних осіб громади, якого до цього не 

було;  

• дохідність кожного з населених пунктів громади; 



• системнішої роботи з платниками податків;   

• аналізу сплати та заборгованості; 

• повʼязувати їх за видами діяльності та візуалізувати отриману інформацію; 

• можливість аналізувати за структурами/часом/податками, селами та робити 

окрему детальну вибірку за платником з усіма транзакціями.  

Загалом система аналізує близько 250000 записів.  

На основі наявної бази даних, проведено аналіз поступлень протягом року та 

надано свої пропозиції щодо формування міського бюджету на 2024 рік. 

Робота з борговими зобов’язаннями здійснюється на постійній основі, завдяки 

щомісячному поновленню даних з електронного кабінету Податкової Служби 

України.  

На постійні основі здійснюється візування проєктів рішення по земельних 

питаннях на наявність боргів. Протягом 11 місяців здійснено перевірку 420 проєктів  

рішень,  в третини яких виявлено боргові зобов’язання перед міським бюджетом в 

сумі 603,0 тис.грн; в середньому погашення боргу становить 50 - 150 тис.грн в 

місяць. 

Щомісячно здійснюється аналіз податкового боргу та проводиться робота у 

телефонному режимі щодо їх погашення. Протягом 11 місяців поточного року до 

міського бюджету додатково поступило  1449,0 тис.грн  від сплати податкового 

боргу.  

Здійснюється робота з головами ОСББ щодо оформлення документації на 

земельні ділянки (станом на 01.12.2023 додатково 20 ОСББ оформляють 

документи). 

Також з метою збільшення надходжень до місцевого бюджету тісно 

співпрацюємо із старостами щодо сплати місцевих платежів жителями 

старостинських округів. 

У ІІ кварталі поточного року проведено аналіз ставок єдиного податку, податку 

на нерухоме майно та  плати за землю в шести містах України. За результатами 

аналізу встановлено що в нашій громаді значно нижчі ставки податків, ніж в інших 

містах. Тому розроблено проєкти рішення “Про встановлення місцевих податків і 

зборів на території Коломийської міської територіальної громади”, “Про 

встановлення ставок та пільг зі сплати земельного податку” та “Про встановлення 

ставок та пільг зі сплат податку на нерухоме майно, відмінне від земельної 

ділянки”. За умови прийняття даних рішень додаткові річні надходження до місцевого 

бюджету збільшились б на 25 млн. грн. Але депутати не підтримали ці рішення. 

Плануємо подати на розгляд дані проекти рішень в 2024 році. 



З метою збільшення надходжень до місцевого бюджету, розроблено проект 

рішення «Про встановлення функціональних та якісних показників для розрахунку 

мінімальної суми орендного платежу за нерухоме майно фізичних осіб», який буде 

подано для затвердження на чергову сесію міської ради. 

Організація заходів  

Працівники управління економіки міської ради організували та провели 28 

квітня 2023 року  Коломийський форум  «Залучення інвестицій. Іпотека для 

захисників». Захід відбувся  у приміщенні  Коломийської філармонії "Сокіл".  

Учасниками форуму були  представники органів державної влади, зокрема голова 

Івано-Франківської ОДА Світлана Онищук, посадові особи  місцевого 

самоврядування, банківських установ, забудовники, військовослужбовці та  

представники ПАТ “Українська фінансова житлова компанія”. Модерував подію 

Павло Шеремета – відомий менеджер-економіст, колишній Міністр економічного 

розвитку і торгівлі України. Форум включав три панелі: Панель 1: “Участь органів 

влади в забезпеченні житла військовим”. Модератор - Юрій Стефанчук, виконавчий 

директор Івано-Франківського регіонального відділення Всеукраїнської асоціації 

органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України».  Панель 2: “Іпотека як 

інструмент доступного житла”. Модератор - Наталія Геник, начальник управління 

бухгалтерського обліку та закупівель Коломийської міської ради. Панель 3: “Іпотека 

для захисників - погляд забудовників”. Модератор - Андрій Олійник, начальник 

управління містобудування Коломийської міської ради.  

Результатом проведеного форуму стало те, що тепер іпотеку можна взяти на 

купівлю житла не тільки в збудованих будинках, а також в будинках на стадії 

будівництва. На форумі піднято питання, щодо підвищення коефіцієнта при 

розрахунку граничної вартості 1 м2 загальної площі житла по програмі доступного 

іпотечного кредитування. Коломийською міською радою прийнято звернення до 

Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України з цієї теми.  

У червні поточного року працівники управління економіки організувало 

відзначення коломийських підприємців, які займаються меблевою та легкою 

промисловістю та є найбільшими платниками податків у цих сферах. А саме «Трокс», 

«Скіф», «King Mebel», «Тиса», та релоковане підприємство «Wonder». 

З метою відзначення Дня підприємця працівники управління економіки спільно 

з комісією з питань підприємництва та регуляторної політики Коломийської міської 

ради, державною податковою інспекцією та центром зайнятості проаналізували 

велику кількість інформації для визначення номінантів. За основу взяли такі критерії: 

сума сплачених податків, кількість найманих працівників, середня заробітна плата 



найманого працівника та обовʼязковою умовою відсутність податкового боргу. 

Серед номінацій були «Незламний підприємець», «Стабільний успіх», «Бізнес під час 

війни», «Динамічний розвиток», «Бізнес-леді», «Кращий роботодавець», 

«Найбільший платник податків серед підприємців», «Вибір громади», «Підприємець 

воїн», «Підприємець-волонтер року», а головною відзнакою - «Підприємець року 

2023». 

Співпраця з міжнародними та державними організаціями 

У березні поточного року працівники управління економіки брали участь у 

семінарі-тренінгу “Розвиток потенціалу регіональних та місцевих органів влади в 

сфері кризового реагування, відновлення та надання публічних послуг” за підтримки 

USAID та Програми розвитку ООН, де представлено досвід Коломиї  на тему: 

“Інтеграція ВПО в Коломийській територіальній громаді”. 

В липні 2023 року працівники управління економіки організовували захід 

«Презентація грантових можливостей для підприємців громади від програми USAID 

“Конкурентноспроможна економіка України”. Результатом заходу є подання 9 

підприємцями громади заявки на грант для підтримки жіночого та сімейного малого 

та середнього бізнесу. 

Працівники управління економіки міської ради налагодили співпрацю з 

благодійним фондом «Карітас Коломия». Місією діяльності "Карітас Коломия" є 

допомога людям в потребі, керуючись християнськими цінностями  та розвиток 

благодійності через соціальне служіння. Підписано Меморандум про посилення 

співпраці. В рамках проекту “ЕЛІС” залучено чотири комунальні некомерційні 

установи до участі з метою відшкодування заробітної плати за 21 працівника. Разом 

з працівниками фонду розроблено договір про спільну благодійну діяльність для 

комунальних закладів та підприємців. Також організовано проведення двох зустрічей 

з підприємцями та представниками БФ “Карітас Коломия” для представлення 

грантових можливостей для підприємців. Результатом зустрічей є подання шістьма 

підприємцями грантових заявок.  

У вересні працівники управління економіки брали участь у панельній дискусії 

“Ринок праці Коломийської міської територіальної громади: можливості та 

перспективи”, де мешканців громади ознайомлено з програмами  Коломийської 

міської ради щодо підтримки малого та середнього бізнесу, навчання поданню 

грантових заявок, роботи управління економіки, щодо створення нових робочих 

місць. 

У жовтні поточного року управлінням економіки організовано зустріч з 

підприємцями громади та представниками чеської гуманітарної організації “Людина 



в біді”. На зустрічі представлено умови участі в грантовому конкурсі з надання 

мікрогрантів для відновлення як переміщеного, так і місцевого бізнесу, який 

постраждав внаслідок воєнних дій. Результатом зустрічі є подання дев’ятьма  

підприємцями грантових заявок. 

У листопаді поточного року управлінням економіки організовано зустріч з 

суб’єктами господарювання громади, в т.ч. і релокованим бізнесом та 

представниками Коломийського центру зайнятості для представлення державної 

підтримки роботодавців громади з метою створення нового та розширення наявного 

бізнесу. Вся інформація про доступну державну підтримку центру зайнятості для 

роботодавців громади постійно поширюється через доступні інтернет ресурси. 

Агропромисловий комплекс 

З метою забезпечення самозайнятості населення та недопущення 

продовольчої кризи в Коломийській міській ТГ в воєнний час управлінням економіки 

міської ради розроблена Програма «Підтримка самозабезпечення Коломийської 

міської територіальної громади харчовими продуктами «Сади перемоги» на 2022 – 

2024 роки, яка затверджена  рішенням виконавчого комітету  від 14.06.2022р.  

Рішенням міської ради від 09.11.2023 року № 3161-49/2023-49 внесено зміни до 

даної програми, затверджено Порядок надання фінансової підтримки за утримання 

сільськогосподарських тварин та фінансування заходів додатково на суму в розмірі 

більше 4,4 млн. грн  на 2023-2024 роки.    

До переліку заходів включено надання фінансової підтримки фізичним особам 

– підприємцям та особистим селянським господарствам за утримання свиноматок 

(від 3 голів по 2,0 тис. грн на 1 голову, але не більше 30,0 тис. грн);  за утримання 

свиней на відгодівлі (від 5 голів по 1,0 тис. грн на 1 голову, але не більше 30,0 тис. 

грн); за утримання корів усіх напрямів продуктивності (по 3,0 тис. грн на 1 голову, 

але не більше 30 тис. грн); за утримання овець та кіз (від 3 голів по 1,0 тис. грн на 1 

голову, але не більше 30,0 тис. грн); за утримання  коней  (по 4,0 тис. грн на голову, 

але не більше 20,0 тис. грн); власникам бджолосімей  (від 5 бджолосімей по 200 грн 

за бджолосім’ю, але не більше ніж 20, 0 тис. грн). 

На території Коломийської міської ТГ здійснюють діяльність 12 юридичних осіб 

агропромислового комплексу, які загалом  обробляють 3180 га сільськогоспо-

дарських угідь. Вирощують ці СГ в основному пшеницю, ячмінь, кукурудзу, сою, 

горох. Вирощуванням картоплі, овочів та фруктів займається населення громади.  

Проводиться аналіз посівної кампанії та збору врожаю для 

оцінки  продовольчої безпеки громади та супровід заявок агровиробників з метою 



отримання різного роду державних субсидій, дотацій та допомог через реєстрацію в 

Державному аграрному реєстрі (ДАР). 

За необхідності працівники управління економіки приймають участь у 

вирішенні гуманітарних питань громади. У рамках проекту «Екстрена допомога 

постраждалим від конфлікту у продовольчій безпеці та засобах для існування у 

Полтавській, Закарпатській, Івано-Франківській, Чернівецькій, Тернопільській та 

Вінницькій, Сумській областях» Всеукраїнська асоціація органів місцевого 

самоврядування «Асоціація сільських, селищних рад та об’єднаних громад України у 

партнерстві з Продовольчою та сільськогосподарською організацією (ФАО) ООН 

надавала гуманітарну підтримку домогосподарств у вигляді кормів для домашніх 

тварин ( курей та свиней). 

Так, у І кварталі поточного року у селі Раківчик спільно із старостою 

організовано логістичний склад для отримання жителями нашої та навколишніх 

громад корму для тварин (отримано та розподілено 215 тонн). Працівниками 

управління економіки сформовано списки жителів Коломийської громади - 

отримувачів кормів та організовано роздачу гуманітарної підтримки 

домогосподарств у нашій громаді, у вигляді кормів для курей та свиней. Загалом 217 

жителів громади отримали більше 30 тонн корму. 

Працівники управління економіки забезпечили участь громади в проєкті 

«Мери за економічне зростання» (M4EG). Новий етап цієї ініціативи, що 

фінансується Європейським Союзом та впроваджується Програмою розвитку 

Організації Об'єднаних Націй (ПРООН) в країнах Східного партнерства, в тому 

числі, в Україні, буде реалізований протягом 2021-2024 років. Це дасть можливість 

громади, отримати доступ до можливостей навчання, розвитку потенціалу та обміну 

досвідом і знаннями з іншими містами та громадами в Україні та країнах Східного 

партнерства, що допоможе їм при розробці планів місцевого економічного розвитку 

(ПМЕР), розробці проєктів місцевого розвитку на основі нового системного підходу 

та у співпраці з місцевим бізнесом, громадянським суспільством та іншими 

зацікавленими сторонами. 

Супровід регуляторних актів 

План діяльності  регуляторних актів на 2023 рік передбачав затвердження  8-

ми регуляторних актів, протягом року підготовлено та здійснено супровід 7-ми нових 

проєктів рішень, експертних висновків, щодо регуляторних актів та направлення їх на 

перевірку в Державну регуляторну службу України та у відділення Антимонопольного 

комітету України.  

№ Назва акту Дата Номер 



1 

Рішення міської ради "Про 

встановлення мінімальної вартості 

місячної оренди 1 кв. метра 

загальної площі за нерухоме майно 

фізичних осіб та суб’єктів 

господарювання" 

19.04.2012 
1026-

17/2012 

2 

Рішення міської ради "Про 

затвердження правил торгівлі на 

ринках міста Коломиї" 

19.04.2012 
1025-

17/2012 

3 

Рішення виконкому міської 

ради "Про встановлення вартості 

тарифу за надання послуг з 

приватизації квартир в м. Коломиї" 

25.09.2012 №289 

4 

Рішення міської ради "Про 

затвердження Порядку присвоєння  

та зміни поштових адрес об’єктам 

нерухомого майна м. Коломиї" 

11.10.2012 
1312-

24/2012 

5 

Рішення міської ради "Про 

затвердження Правил утримання 

тварин у м. Коломиї" 

28.11.2012 
1649-

33/2012 

6 

Рішення міської ради "Про 

затвердження Порядку проведення 

конкурсу на надання послуг з 

вивезення побутових відходів та 

оголошення конкурсу з визначення 

виконавця послуг з вивезення 

побутових відходів" 

28.11.2012 
1650-

33/2012 

7 

Рішення міської ради "Про 

порядок встановлення вивісок у 

місті Коломиї" 

13.04.2016 
338-

6/2016 

8 

Рішення міської ради "Про  

затвердження Порядку розміщення 

тимчасових споруд під час 

проведення ярмарків, державних 

та місцевих заходів на строк 

16.03.2017 
1333-

19/2017 



проведення таких заходів у місті 

Коломия" 

9 

Рішення виконкому міської 

ради "Про встановлення тарифів на 

послуги з користування 

майданчиками для платного 

паркування в м. Коломия" 

28.03.2017 №75 

10 

Рішення виконкому міської 

ради "Про встановлення тарифів на 

ритуальні послуги" 

17.08.2021 №241 

11 

Рішення виконкому міської 

ради "Про перелік платних послуг 

та цін на них, що виконуються 

архівним відділом міської ради" 

27.03.2018 №62 

12 

Рішення міської ради "Про 

затвердження Правил розміщення 

зовнішньої реклами в місті Коломиї" 

06.09.2018 
2890-

36/2018 

13 

Рішення виконкому міської 

ради "Про безоплатне поховання 

учасників бойових дій та осіб з 

інвалідністю внаслідок війни" 

07.09.2018 №168 

14 

Рішення виконкому міської 

ради "Про проведення конкурсу з 

організації та управління рухом 

міського пасажирського 

транспорту загального 

користування в Коломийській 

міській об’єднаній територіальній 

громаді" 

25.06.2019 №144 

15 

Про встановлення місцевих 

податків і зборів на території 

Коломийської територіальної 

громади 

24.06.2021 
781-

16/2021-16 



17 

Рішення міської ради "Про 

встановлення ставок та пільг із 

сплати податку на нерухоме 

майно, відмінне від земельної 

ділянки на 2021 рік" 

24.06.2021 
783-

16/2021 

18 

Рішення міської ради "Про 

Порядок надання орендарю згоди 

орендодавця комунального майна 

на здійснення невід'ємних 

поліпшень орендованого 

комунального майна" в новій 

редакції 

23.07.2020 
4826-

65/2020 

20 

Рішення виконкому міської 

ради "Про проведення конкурсу з 

визначення підприємства 

(організації) для здійснення функцій 

робочого органу при проведенні 

конкурсу з перевезення пасажирів 

на міських та приміських 

автобусних маршрутах загального 

користування на території 

Коломийської міської об'єднаної 

територіальної громади" 

22.09.2020 №173 

21 

Рішення виконкому міської 

ради "Про затвердження порядку 

та умов організації і проведення 

конкурсів з перевезення пасажирів 

на автобусних маршрутах 

загального користування в 

м.Коломиї" 

22.09.2020 №174 

22 

Рішення міської ради "Про 

затвердження Правил приймання 

стічних вод до систем 

централізованого водовідведення 

м. Коломиї" 

22.04.2021 
579-

12/2021 



23 

Рішення міської ради "Про 

затвердження норм надання послуг 

з вивезення побутових відходів" 

25.05.2021 №135 

24 

Рішення міської ради "Про 

затвердження Порядку 

встановлення літніх майданчиків 

біля закладів громадського 

харчування у Коломийській 

територіальній громаді" 

24.06.2021 
780-

16/2021 

25 

Рішення міської ради "Про 

порядок утримання, ремонту, 

реконструкції, реставрації фасадів 

будинків та споруд у Коломийській 

територіальній громаді" 

24.06.2021 
831-

16/2021 

26 

Рішення міської ради "Про 

затвердження Правил благоустрою 

Коломийської територіальної 

громади" 

30.08.2021 
1045-

18/2021 

27 

Рішення виконавчого 

комітету   «Про 

затвердження переліку і тарифів на 

платні послуги в комунальних 

некомерційних підприємствах 

охорони здоров’я Коломийської 

міської ради» 

18.04.2023 №96 

28 

Рішення міської ради «Про 

встановлення ставок та пільг зі 

сплати земельного податку» 

20.06.2023 
2827-

45/2023 

29 

Рішення міської ради «Про 

Порядок демонтажу незаконно 

встановлених/розміщених 

елементів благоустрою, рекламних 

конструкцій, вивісок, тимчасових 

(металевих) гаражів та тимчасових 

споруд на території Коломийської 

ТГ» 

21.09.2023 
2992-

47/2023 



Енергоефективність 

Щомісячно, за допомогою системи ІСЕ (Інформаційна система  

енергомоніторингу), проводиться моніторинг споживання енергоресурсів всіх 

бюджетних та комунальних підприємств Коломийської міської територіальної 

громади та готується порівняльний аналіз енергоспоживання за певний період часу. 

До прикладу порівняння споживання енергоресурсів за 11 місяців поточного 

року до 11 місяців минулого року: 

1.1 Будівлі, що опалюються газом 

Загальна 

площа, 

кв.м. 

Газ 

11 місяців  2022 рік 11 місяців  2023 року 
Споживання 2023 

до 2022 року Куб.м 
куб.м.  1 

м2 
Куб.м куб.м.  1 м2 

44995,34 340325.66 7,56 301887.95 6,70 ▼   88.70% 

1.2  Будівлі, що опалюються тепловою енергією 

Загальна 

площа, 

кв.м. 

Теплоенергія 

11 місяців  2022 рік 11 місяців  2023 року 
Споживання 2023 

до 2022 року Гкал 
Гкал/  1 

м2 
Гкал Гкал/  1 м2 

89946,25 4074,52 0,045 4982.35 0,055   22.2% 

1.3  Будівлі, що опалюються електроенергією 

Загальна 

площа, 

кв.м. 

Електроенергія 

11 місяців  2022 рік 11 місяців  2023 року Споживання 

2023 до 2022 

року 
кВат 

кВат /  1 

м2 
кВат 

кВат /  1 

м2 

3366,4 377416,23 112,1 575078,76 80,9    52,3% 

1.4  Електроенергія 

Загальна 

площа, 

кв.м. 

Електроенергія 

11 місяців  2022 рік 11 місяців  2023 року Споживання 

2023 до 2022 

року кВат 
кВат /  1 

м2 
кВат 

кВат /  1 

м2 

117812,89 1907495,39 16,2 2055745,58 17,44  7,7% 



1.5 Вода 

Загальна 

площа, 

кв.м. 

Вода 

11 місяців  2022 рік 11 місяців  2023 року Споживання 

2023 до 2022 

року Куб.м куб.м.  1 м2 Куб.м куб.м.  1 м2 

123966,81 32962,52 0,26 38641,40 0,31    17,2% 

 

За результатами проведеного моніторингу підготовлено службову записку про 

аналіз показників споживання енергоресурсів закладами бюджетної сфери 

Коломийської міської територіальної громади за опалювальний сезон 

2022/2023рр.  

Проведено спільну робочу зустріч стосовно проходження опалювального 

періоду 2022/2023рр. з представниками теплопостачальних організацій, якими 

підготовлено аналітичні матеріали, щодо планування та підготовки до наступного 

опалювального періоду. Утворено оперативний штаб із затвердженням сталого 

проходження опалювального сезону 2023/2024рр.   

 Шляхом здійснених розрахунків тарифів на теплову енергію, її виробництво, 

транспортування та постачання, а також розрахунків тарифів на комунальні послуги, 

у взаємодії з працівниками управління комунального господарства міської ради 

підготовлено для затвердження виконавчим комітетом міської ради рішення про  

тарифи на виробництво та постачання теплової енергії.  

Проведено навчання з енергоменеджерами (операторами котелень) всіх 

бюджетних та комунальних установ міста, щодо користування електронним 

кабінетом ІСЕ. Підготовлено розпорядження голови про оптимізацію збору даних 

інформаційної системи енергомоніторингу на 2024 рік.  

У І кварталі поточного року проведено обстеження 74 будівель комунальної 

власності, за результатами структурним підрозділам міської ради надано пропозиції 

по проведенню заходів з енергоефективності та здійснено контроль за їх виконанням. 

У ІІІ кварталі проведено повторне обстеження закладів освіти (ліцеїв, ЗДО) 

стосовно проблемних питань енергозбереження та надано рекомендації щодо їх 

усунення. 

Встановлено «Розумні розетки» в бюджетних установах та в закладах 

комунальної власності міської ради. Розроблено графік роботи розеток, який дає 

можливість здійснювати моніторинг споживання енергоносіїв (електроенергії) та 

економити споживання.  



В межах територіальної  громади організовано заміну вживаних ламп 

розжарювання на LED  лампи. В рамках реалізації експериментального проєкту 

Україна отримує МТД у вигляді товарної продукції – світлодіодних ламп за рахунок 

фінансових ресурсів Європейського Союзу. Через портал Дія здійснюється подання 

заявок на заміну вживаних ламп розжарювання від юридичних осіб -  закладів 

охорони здоров’я та закладів освіти, в результаті чого відбувається економія 

споживання світла - подано заявок на заміну 180 ламп. 

Розроблено ліміти споживання енергоносіїв в закладах бюджетної сфери на 

2024 рік.  

Працівниками управління економіки міської ради здійснювався супровід на 

подання наступних грантових заявок: 

• «Енергія сонця – крок у майбутнє» на встановлення сонячних панелей та 

інвертора, електрокабелів та електрозахисного обладнання у ЗДО №19 «Ромашка», 

що дасть змогу зменшити шкідливі викиди в атмосферу при виробництві 

електроенергії, дозволить покращити умови перебування дітей та персоналу в 

приміщенні закладу та позитивно вплине на соціально-економічне життя громади в 

цілому; 

• проєкт виробництва електроенергії з сонячної енергії для об’єктів критичної 

інфраструктури КП «Коломияводоканал», що передбачає будівництво сонячної 

електростанції для критичної інфраструктури Коломийської територіальної громади і 

дасть можливість забезпечити електрикою насоси, які постачають воду до 

підприємств та осель мешканців. Також забезпечить роботу очисних споруд та 

каналізаційно-насосної станції;  

• проєктна пропозиція встановлення сонячної електростанції на покрівлі КНП 

«Коломийська центральна районна лікарня», що зможе покрити власні потреби 

закладу  в електроенергії. 

Діяльність відділу інвестиційної політики 

Протягом липня-серпня 2023 року було проведено 4 табори для дітей із сімей 

військовослужбовців та ВПО. Загалом табори відвідали понад 100 дітей із 

Коломийської територіальної громади. 

1) Перший табір був проведений у м. Брунсвік, що розташоване у Швеції. У 

таборі взяли участь 35 дітей. До фінансування табору були залучені шведські 

благодійні організації, муніципалітет міста Фалун, компанія «ЛЕОНІ», Коломийська 

міська рада та батьки дітей. Загалом відпочинок дітей тривав три тижні. 



2) Наступний табір був проведений у місті-побратимі Коломиї – м. Гнєвіно. До 

спів фінансування табору долучилися муніципалітет міста Гнєвіно та Коломийська 

міська рада. Цей табір був продовженням відпочинку дітей, які поверталися із Швеції. 

3) Третій табір був проведений у Польщі у м. Закопане. У таборі взяли участь 

35 дітей з Коломийської громади. Табір був проведений за підтримки Генерального 

консульства Республіки Польща у м. Львові, а до фінансування табору долучилися 

польські благодійні організації та Коломийська міська рада. Табір тривав понад 2 

тижні. 

4) Наступний табір був проведений у м. Фоньодлігет, Республіка Угорщина. У 

таборі взяли участь 35 дітей з Коломийської громади. Табір був проведений за 

підтримки Генерального консульства Республіки Угорщина у м. Ужгород, а до 

фінансування табору долучилися угорські благодійні організації та Коломийська 

міська рада. Табір тривав понад 2 тижні. 

У період від вересня до листопада велася активна робота щодо підготовки 

транскордонних проєктів «INTERREG: Romania-Ukraine» та «INTERREG: Hungary-

Romania-Slovakia-Ukraine». До написання проєктів були залучені стейкхолдери із 

структури Коломийської міської ради: відділ охорони здоров’я, управління освіти, 

управління культури та туризму, управління спорту,  КУ «Інститут розвитку громади», 

КУ «Єдиний центр надання соціальних та реабілітаційних послуг». Були проведені 

зустрічі з іноземними партнерами щодо написання та реалізації даних проєктів з 

румунських міст Сігет-Мармацієй, Сірет та Радауці. 

Станом на листопад 2023 року був проведений рейтинговий звіт про 

оновлення кредитного рейтингу Коломийської територіальної громади. Рейтинговий 

комітет прийняв рішення про підтвердження кредитного рейтингу Коломийської 

міської територіальної громади на рівні uaBBB з прогнозом «у розвитку». Також було 

визначено рівень інвестиційної привабливості Коломийської міської територіальної 

громади на рівні «uaINV4+ (високий рівень). 

Очікується залучення міжмуніципального проєкту з потенційними шведськими 

партнерами з міста Фалун. Проєкт передбачає обмін досвідом між працівниками 

Коломийської міської ради та міської ради міста Фалуна. Протягом листопада 2023 

року проведено зустрічі з директором шведської громадської організації «Aquila 

Executive», який досліджував міську громаду для втілення міжнародних проєктів. 

Очікується плідна співпраця зі шведськими партнерами у реалізації інвестиційних 

проєктів наступного року. 

Протягом липня-листопада 2023 року активно проводилася комунікація з 

представниками міст-побратимів Людінгхаузен, Ниса, Гнєвіно, Сігет-Мармацієй, 



Радауці. Обговорювалися можливості щодо укладення побратимських угод з містами 

Інгельгайм-ам-Райн, Хільдесгайм, Сірет.  

Діяльність відділу охорони здоров’я 

Відділ охорони здоров'я міської ради (далі -Відділ) в 2023 році активно 

займався пошуками фінансування з небюджетних джерел, зокрема залученням 

грантових програм як вітчизняних так і пошук закордонних партнерів.   

Неодноразові закордонні відрядження в Румунію дали можливість налагодити 

зв'язок та знайти потенційних партнерів по транскордонній співпраці через 

Програму Interreg NEXT “Польща-Угорщина-Словаччина-Румунія-Україна 2021-

2027” що в свою чергу вилилось в написанні кількох проектних заявок та їх  подачі 

від Коломийської міської ради. 

Медичними підприємствами було подано 3 грантові заявки  по проєктам 

безпеки людини «КУСАНОНЕ» (Японія). Також триває підготовка матеріалів на 

проектний сезон 2024 року згідно оголошеного графіку. 

Відділом розроблено стратегічні цілі по напрямку розвитку галузі охорони 

здоров'я  для оновленої Стратегії розвитку міста Коломиї на період до 2027 року та 

розроблення плану реалізації Стратегії розвитку. 

Здійснена організація ознайомчого візиту Матвія Хренова -радника міністра 

охорони здоров'я України (2018-2019 рр.) в заклади охорони здоров'я міської ради 

щодо оцінки мережі і її спроможності, з метою вивчення ключових потреб та цілей 

стейкхолдерів та розробки плану подальших дій та попередніх рекомендацій. 

З метою максимального наближення надання медичної допомоги населенню, 

спільно з Обласним центром контролю і профілактики хвороб двічі в 2023 році було 

залучено медичних працівників первинної та вторинної ланки до  акції “Дні здоров'я”. 

Залучено фінансування від представників МОМ ООН для забезпечення  

проведення поточного ремонту в АЗПСМ с.Воскресинці та капітального ремонту 

окремих палата в КНП “Коломийська ЦРЛ”.  

Також результатом співпраці з МОМ стало отримання 150 комплектів білизни 

з термоковдрою на суму 149 тис.грн., 100 шт. матраців на суму 49 тис.грн., 500 шт. 

рушників на суму 111 тис.грн., 2 бойлера на суму 18 тис.грн. 

Забезпечено проведення організаційних заходів щодо медичного супроводу у 

рамках візиту Блаженнійшого Святослава Шевчука, Верховного архієпископа 

Києво-Галицького, митрополита Київського, Отця і Глави Української греко-

католицької церкви 19-20 серпня 2023 року. 



   Протягом року неодноразово організовано на запит Обласної станції 

переливання крові, заходи по забору крові для військовослужбовців ЗСУ на базі СП 

“Поліклініка”. 

Відділ в 2023 році продовжував здійснювати аналіз та розгляд скарг (64 

звернень) системи моніторингу якості надання послуг в медичних підприємствах.  

Щодо проведеної роботи у закладах охорони здоров'я міської ради 

повідомляємо наступне: 

КНП КМР “КМЦ ПМСД”: 

Здійснено благоустрій території АЗПСМ №4 в с.Товмачик. 

Завершені ремонтні роботи по вулиці Січових Стрільців, 23 та переміщено 

сімейних лікарів з АЗПСМ № 2  вул. Шевченка, 38. 

Здійснено поточний ремонт приміщення АЗПСМ №7 вул.Леонтовича,26. 

Зроблений косметичний ремонт окремих приміщень в АЗПСМ №1 по 

вул.Чорновола, 32.  

Зроблений благоустрій (парковка) на території АЗПСМ №1 по 

вул.Чорновола, 32.  

Зроблений косметичний ремонт окремих приміщень в АЗПСМ №5 по 

вул.Привокзальна, 13. 

Здійснено поточний ремонт приміщення АЗПСМ №9 с. Воскресинці, 

вул.Шевченка, 40 а  та АЗПСМ №  3 с.Раківчик, вул. Л.Українки, 42а. 

З метою забезпечення постійного моніторингу глюкози в крові здійснено 

фінансування для придбання інсулінової помпи та розхідних матеріалів для 

забезпечення роботи інсулінових помп у дітей, хворих на цукровий діабет.  

КНП КМР “КМЦ ПМСД” здійснено вакцинацію понад 70 тис. доз від 

коронавірусної хвороби Covid-19. Це спільний здобуток потужної інформаційної 

кампанії та усіх свідомих коломиян, які вакцинувалися самі і активно підтримували 

цей процес.  

 

КНП “Коломийська ЦРЛ” КМР: 

В серпні 2023 року затверджено Перелік закладів спроможної мережі 

закладів охорони здоров'я Івано-Франківського госпітального округу.  Коломийська 

ЦРЛ затверджена як кластерний заклад.  

1) СП “Пологовий будинок”: 

Відкриття двох палат та сестринської кімнати в СП “Пологовий будинок”,  

відремонтованим ООН.    



Завдяки Міжнародного благодійного фонду “Український жіночий фонд” 

створено кабінет безбар’єрності для консультацій жінок на базі гінекологічного 

відділення. 

Гінекологічний відділ СП “Пологовий будинок” здійснює виїзну роботу 

мобільної бригади фахівців  (10 акушерів, 5 лікарів узд) в села Коломийського 

району з метою надання наступних медичних послуг:  

-гінекологічні огляди; 

-кольпоскопія; 

-допологові та післяпологові огляди: оцінка ризику ускладнень під час 

вагітності, визначення випадків високого ризику та направлення при потребі до 

медичних закладів спеціалізованої допомоги; 

-консультування по природнім пологам у вагітних з рубцем матки після 

першого кесаревого розтину, сідничному передлежанні плода, двійнею; 

-медична та психологічна підтримка постраждалих від домашнього насильства 

або інших видів насильств, пов'язаних з війною. 

-надання консультацій з питань здоров'я жінок та догляд за дитиною; 

-консультація з питань ВІЛ-інфекцій та захворювань, що передаються статевим 

шляхом; 

-консультації з питань планування сім'ї та рекомендацій щодо засобів 

контрацепцій. 

Проект реалізується за фінансової підтримки Фонду Народонаселення ООН 

в Україні -UNFPA Ukraine та координації БФ “Інститут розвитку сім'ї та дитини”, який 

надав автомобіль Ford Transit, яким здійснено 67 виїздів мобільної бригади, оглянуто 

4 117 жінок. 

2) СП “Дитяча лікарня”:  

Проведено благоустрій території СП “Дитяча лікарня” (асфальтування під’їзду 

до приймального відділення) та завершено роботи з ремонту укриття.  Завдяки 

Міжнародному благодійному фонду “Save children” були залучені кошти на суму 846 

тис.грн. для здійснення  часткового  поточного ремонту,  меблів та медикаментів.  
3) СП “Стаціонар”: 

Зроблено капітальний ремонт відділення реабілітації СП “Стаціонар” (5 

поверх) та закуплено обладнання на 2,4 млн грн.  

Зроблено капітальний ремонт операційної хірургічного та урологічного 

відділень.   

За кошти закладу здійснений поточний ремонт відділення інтенсивної 

неврології.  



Придбано за кошти міського бюджету С-дуга для хірургічного та 

травматологічного відділень, рентгенівська трубка для мамографа. Також отримано 

С-дугу придбану за державні кошти для урологічного відділення.  

 

3. КНП “Коломийська інфекційна лікарня КМР  Івано-Франківської області”: 

Придбано за кошти міського бюджету лабораторне обладнання для 

проведення діагностичних досліджень.  

 

4. КНП “Коломийський КДЦ” КМР:  

У травні 2023 року заклад отримав нову назву комунальне некомерційне 

підприємство “Коломийський клініко-діагностичний центр” Коломийської міської 

ради. 

Придбана стоматологічна стійка за кошти місцевого бюджету, що дасть 

можливість надавати якісні послуги зі стоматології, в тому числі  для забезпечення  

безоплатного стоматологічного обслуговування та протезування ветеранів війни 

згідно виділених цільових коштів. 

Для КЗ “Івано-Франківський обласний госпіталь ветеранів” виділені кошти з 

міського бюджету на облаштування прилеглої території (встановлення бруківки).   

 

 Всіма медичними підприємствами громади було збільшено  кількість 

підписаних пакетів програми медичних гарантій НСЗУ, що збільшило спектр 

медичних послуг які можуть отримати мешканці громади. 

-       ЦРЛ 27 пакетів 

-       Первинка 4 пакети 

-       КДЦ 5 пакетів 

-       Інфекційна 3 

Відділ охорони здоров'я міської ради і надалі триматиме на контролі 

забезпечення реалізації місцевих програм, зокрема: 

-Програма “Сприяння закладу медицини вторинного рівня в Коломийській 

міській територіальній громаді на 2022-2024 роки” - КНП “Коломийська ЦРЛ” КМР;  

-Програма “Здоров'я громади на 2024-2028 роки”- КНП КМР “КМЦ ПМСД”; 

-Програма “Протидія захворювання та профілактики захворювань в 

Коломийській територіальній громаді на 2022-2024 роки”-КНП “КФПЦ” КМР Івано-

Франківської області; 



-Програма “Боротьба з інфекційними захворюваннями в Коломийській 

територіальній громаді на 2022-2024 роки” -КНП “КІЛ КМР Івано-Франківської 

області”; 

-Програма “Розвиток комунального підприємства “Коломийська центральна 

районна аптека №31 КМР на 2022-2024 роки”. 

Діяльність управління земельних відносин та майнових ресурсів 

Станом на 30.11.2023 року до Коломийської міської ради надійшло 700 

звернень від фізичних та юридичних осіб щодо регулювання земельних відносин на 

території Коломийської міської територіальної громади, з них - 11 заяв на виділення 

земельних ділянок під індивідуальне житлове будівництво від учасників бойових дій та 

членів їх сімей. На даний час, починаючи з 2014 року, виділено 614 ділянок 

орієнтовною площею 44,92 га. У 2023 році земельні ділянки для учасників бойових 

дій не виділялися, оскільки згідно підпункту 5 пункту 27 розділу Х «Перехідні 

Положення» Земельного кодексу України у період дії воєнного стану в Україні 

безоплатна передача земель державної, комунальної власності у приватну власність, 

надання дозволів на розроблення документації із землеустрою з метою такої 

безоплатної передачі, розроблення такої документації забороняється. В черзі на 

отримання перебувають  261 учасник АТО та членів їх сімей. 

За звітний період Управлінням підготовлено 405 проектів рішень з питань 

регулювання земельних відносин, винесено на розгляд сесії міської ради 331 проектів 

рішень, в яких розглянуто 370 заяв щодо регулювання земельних відносин на 

території громади. 

Забезпечено проведення 28 засідань постійної комісії міської ради з питань 

екології, використання земель, природних ресурсів та регулювання земельних 

відносин. 

Протягом 2023 року оновлено нормативну грошову оцінку в межах 

населеного пункту села Іванівці Коломийської територіальної громади. Рішення 

набуває чинності з 01.01.2024 року. 

Також протягом 2023 року вже виготовлені і підлягають затвердженню 

нормативні грошові оцінки земель села Корнич, села Грушів та села Воскресинці. 

Виконуються роботи з виготовлення технічної документації з нормативної грошової 

оцінки земель міста Коломиї. По селу Раківчик та селу Товмачик очікується підписання 

договорів на виконання даного виду робіт. Також до кінця року планується здійснити 

закупівлю робіт з виготовлення нормативної грошової оцінки земель села Королівка. 

У 2023 році було оголошено продаж права власності на земельних торгах 8 

земельних ділянок. На земельних торгах продано 5 земельних ділянок на загальну 



суму 2 657 тис. грн. По трьох ділянках аукціони не відбулися у зв’язку із відсутністю 

покупців. Оголошено повторні торги на 27.12.2023 року. 

Також у 2023 році Коломийською міською радою продано 4 земельних ділянки 

шляхом їх викупу орендарями. Від продажу цих ділянок до міського бюджету 

надійшло 1 433 тис. грн. 

Одночасно здійснюються роботи щодо формування нових земельних ділянок 

житлової та громадської забудови, земель промисловості для подальшого їх 

виставлення на земельні торги. Це, зокрема, земельні ділянки на вулицях Миколи 

Леонтовича, Осипа Куриласа, Гетьмана Івана Мазепи, Богдана Хмельницького, 

Карпатській, у селі Корнич, тощо. 

Окрім того, підготовлено до продажу права оренди на земельних торгах десять 

земельних ділянок сільськогосподарського призначення. П’ять із них, це землі 

сільськогосподарського призначення, які тогоріч терміном на 1 рік були надані в 

оренду агровиробникам на виконання закону про забезпечення продовольчої 

безпеки громадян. Ще чотири земельні ділянки переведені із земель запасу у землі 

для ведення товарного сільськогосподарського виробництва. Виконано комплекс 

робіт із виготовлення документації із землеустрою, що дасть змогу у січні-лютому 

2024 року провести електронні торги з продажу права оренди зазначених земель. 

У 2023 році прийнято рішення про надання дозволу на інвентаризацію масивів 

земель сільськогосподарського призначення на загальній площі біля 1400га. Після 

виконання землевпорядних робіт будуть сформовані земельні ділянки під польовими 

дорогами, що дасть змогу агровиробникам офіційно оформити право користування 

земельними ділянками, а Коломийській міській раді отримувати додаткові кошти від 

оренди землі. 

Відділом земельних відносин Управління протягом 2023 року здійснювалися 

заходи щодо інвентаризації земель населених пунктів територіальної громади, в тому 

числі в рамках співпраці із податковими органами проведено інвентаризацію та 

актуалізовано відомості про власників та користувачів 5991 земельної ділянки. 

Також Коломийською міською радою проінвентаризовано та сформовано дві 

земельні ділянки у селі Корнич та селі Раківчик для будівництва дитячих будинків 

сімейного типу. 

Сформовано дві земельні ділянки загальною площею 0,5762 га на вулиці 

Маковея у місті Коломиї для будівництва та обслуговування багатоквартирного 

житлового будинку. У тісній співпраці із Міжнародною організацією з міграції (МОМ) 

на цих земельних ділянках за грантові кошти може бути побудоване соціальне житло 

для внутрішньопереміщених осіб та інших соціально незахищених верств населення. 



Також завершується формування земельної ділянки площею 9,5 га на вулиці 

Маковея у місті Коломиї. Планується, що на даній земельній ділянці можуть бути 

побудованими багатоквартирні житлові будинки для військовослужбовців та членів їх 

сімей. 

Протягом 2023 року Коломийською міською радою укладено 97 договорів 

оренди землі на загальній площі 13,2987 га, з них 24 договори оренди щодо земель 

енергетики. Загальний розмір орендної плати за новоукладеними договорами землі 

становить 898 тис. грн. За 10 місяців поточного року за оренду землі від юридичних 

та фізичних осіб надійшло 16 846 тис. грн. орендної плати.  

За тимчасове зайняття земельних ділянок без документів, які посвідчують 

право користування ними Управлінням майнових ресурсів у 2023 році нараховано 

розмір компенсації на загальну суму 90 665 грн. 

Юридичним відділом управління протягом 2023 року направлено 120 

претензій по сплаті земельного податку, 90 претензій по сплаті орендної плати. 

Надіслано звернення до Коломийського міськрайонного відділу державної 

виконавчої служби заяву про примусове виконання рішення суду щодо стягнення 

основної суми заборгованості, пені та судового збору. Проводилася робота із 

об’єднаннями співвласників багатоквартирних будинків щодо необхідності 

оформлення прав на земельні ділянки, як наслідок близько 20 об’єднань звернулися 

до Коломийської міської ради з клопотаннями щодо надання дозволів на 

виготовлення документації із землеустрою. 

У судовому порядку в співпраці із юридичним відділом міської ради визнано 

відумерлою спадщина, та зареєстровано за Коломийською міською радою право 

власності на 1 квартиру, 1 житловий будинок та три земельні ділянки.  

Станом на 01.11.2023 р. діють 43 договори оренди нежитлових приміщень 

комунальної власності Коломийської міської територіальної громади. Реєстр діючих 

договорів оренди нерухомого майна та перелік вільних нежитлових приміщень, які 

перебувають у власності територіальної громади м. Коломия та можуть бути передані 

в оренду, розміщено на офіційному веб-сайті Коломийської міської ради. 

За 10 місяців 2023 року до бюджету міста від оренди нежитлових приміщень 

комунальної власності територіальної громади міста надійшло коштів в сумі 1 345 

453 грн.  

Відповідно до переліку об’єктів комунальної власності Коломийської міської 

територіальної громади, які підлягають приватизації в 2023 році, приватизовано 2 

об’єкти на загальну суму 1 124 900 грн без ПДВ: 



• нежитлова будівля (лабораторія) по вул. І. Франка, 31б в м. Коломия, площею 

39,6 кв.м.;  

• нежитлова будівля (будівля Коломийського міжрайонного дермато-

венерологічного диспансеру) по вул. І. Франка, 37 б в м. Коломиї,  площею 144,3 

кв.м. 

• Відбулися аукціони малої приватизації ще по двох нежилих приміщеннях на 

загальну суму 6 831 600 грн з ПДВ: 

• -нежитлова  будівля (будівля Коломийського міжрайонного 

фтизіопульмонологічного диспансеру) по вул. Василя Нагірного, 3 в м. Коломиї , 

площею 154,0 кв.м.; 

• нежиле приміщення по пл. Ринок, 10 в м. Коломиї, площею 33,6 кв.м. 

Очікується поступлення коштів від покупців та укладення договору купівлі-

продажу по  зазначених об’єктах. 

Рішенням міської ради від 18.05.2023 №2717-44/2023  затверджено Перелік 

майна комунальної власності нашої громади. 

Виготовлено технічну документацію на 9 об'єктів нерухомого майна. 

Проведено реєстрацію речового права на 8 об’єктів комунальної власності. 

Здійснено ринкову оцінку майна по 7 об’єктах (по п’яти з яких проведено 

переоцінку).  

Протягом 2023 року Управлінням взято на квартирний облік за місцем 

проживання – 7 осіб; знято з квартирного обліку -  2 особи; взято на соціальний 

квартирний облік – 4 особи; внесено зміни в облікові справи осіб – по 5 зверненнях; 

відмовлено у взятті на квартирний облік за місцем проживання – 6 особам; - видано 

довідок про реєстрацію місця проживання в соціальному житлі – 61 особі; видано 

свідоцтва на приватизацію 6 квартир; включено в додаткові списки громадян, які 

мають право на отримання приватизаційних паперів у Коломийському відділенні 

Ощадбанку - 7 осіб; 6 особам видано ордера на службове житло;  - організовано 

проведення 10 засідань громадської комісії з житлових питань при виконавчому 

комітеті міської ради та підготовлено проекти рішень. 

За звітний період підготовлено 34 проекти рішень сесії міської ради та 19 

проектів рішень виконавчого комітету з майнових та житлових питань. 

Діяльність управління «Центр надання адміністративних послуг» 

Станом на 01.12.2023р. через управління «Центр надання адміністративних 

послуг» (далі - управління «ЦНАП») надаються 345 адміністративних послуги. Разом 

з тим вживаються заходи щодо збільшення кількості послуг, відповідно до 



нововведень Кабінету Міністрів України, покращення їх якості та максимальної 

доступності для різних верств населення та соціальних груп. 

Управлінням «ЦНАП» надається великий перелік адміністративних послуг 

різним категоріям осіб. Після повномасштабного вторгнення, кількість ветеранів та 

членів їхніх родин значно збільшилась. У зв’язку із цим збільшено кількість 

ветеранських послуг для комфортної інтеграції Захисників і Захисниць України до 

своїх громад. 

Коломийська ТГ бере активну участь у наданні місцевих послуг для ветеранів 

та учасників бойових дій, а саме: 

• надання одноразової грошової допомоги на забезпечення тактичним 

спорядженням та технічними засобами військовослужбовцям, які беруть 

безпосередню участь у бойових діях, здійсненні заходів з національної безпеки і 

оборони, відсічі і стримування збройної агресії російської федерації проти України – 

500 заяв; 

• надання одноразової грошової допомоги Захисникам та Захисницям 

України, які залучалися та брали безпосередню участь у бойових діях, здійсненні 

заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії 

російської федерації проти України, починаючи з 24.02.2022 року, які отримали 

важке поранення внаслідок ведення бойових дій – 38 заяв; 

• надання щомісячної грошової допомоги на утримання дітей віком до 18 

років загиблих (померлих) Захисників, а також надання щомісячної грошової 

допомоги непрацездатним батькам (дружині) загиблих – 14 заяв; 

• надання одноразової грошової допомоги на поховання 

військовослужбовців та інших осіб, які приймали участь у захисті територіальної 

цілісності держави та загинули/померли під час військової агресії російської 

федерації проти України та надання допомоги для встановлення надгробних 

пам’ятників на могилах загиблих (померлих) – 30 заяв. 

Протягом 2023 року з метою організації виконання функцій з надання 

адміністративних послуг соціального характеру особам, які проживають у 

територіальних громадах, із урахуванням новітніх інформаційних та управлінських 

технологій, єдиних сучасних стандартів якості обслуговування заявників, 

можливостей вироблення ефективних організаційних і структурних рішень, 

запущено Єдину інформаційну систему соціальної сфери (ЄІССС)-єдину комплексну 

інформаційно-аналітичну систему соціальної сфери, що призначена для 



накопичення, зберігання та автоматизованого оброблення інформації щодо 

соціального захисту населення. 

Завдяки комплексній послузі за життєвою подією - єМалятко, батьки 

новонароджених дітей за однією заявою отримують одночасно до 9 державних 

послуг від різних органів влади. 

Протягом звітного періоду в управлінні «Центр надання адміністративних 

послуг» Коломийської міської ради розпочато прийом послуг Міністерства внутрішніх 

справ з видачі та виготовлення посвідчень водія, а також державної реєстрації 

транспортних засобів, а саме: 

• видача нового посвідчення водія замість втраченого або викраденого та 

обмін посвідчення водія (без складення іспитів) – 508 заяв; 

• державна реєстрація нового транспортного засобу (без огляду) та 

перереєстрація транспортного засобу у зв’язку із зміною найменування та адреси 

юридичних осіб, прізвища, імені чи по батькові, місця проживання фізичних осіб, які 

є власниками транспортних засобів, установлення газобалонного обладнання – 32 

заяви. 

З жовтня 2023 року в управлінні «Центр надання адміністративних послуг» 

Коломийської міської ради працівниками виконавчих органів міської ради 

проводиться прийом відвідувачів з особистих питань. Громадяни одразу можуть 

отримати консультацію управління містобудування, управління земельних відносин 

та майнових ресурсів, управління соціальної політики та відділу з питань державного 

архітектурно-будівельного контролю при потребі та подати документи для отримання 

адміністративної послуги. Тепер людям не потрібно ходити кабінетами, щоб отримати 

інформацію. 

Через управління «Центр надання адміністративних послуг» надаються  витяги 

з Державного земельного кадастру в межах одного дня без потреби звернення до 

Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру – понад 1000 

послуг. 

За 11 місяців 2023 року через управлінні «ЦНАП» надано понад 60000 

адміністративних послуг.  

Найбільш масовими у звітному періоді були послуги у сферах: 

• соціального захисту населення – більше 14000 послуг; 

• державної реєстрації нерухомості та бізнесу – більше 25000 послуг; 

• паспортні послуги – 5223 послуг; 

• реєстрації місця проживання – 10000 послуг. 



За надання адміністративних послуг через управлінні «ЦНАП», в 2023 році до 

міського бюджету м. Коломия надійшло понад 11 млн. гривень. 

Від початку введення військового стану в Україні в управлінні «ЦНАП» надано 

приміщення, де час від часу розташовуються міжнародні організації для надання 

матеріальної та гуманітарної допомоги внутрішньо переміщеним особам. 

Велику увагу приділяємо доступності та комфорту відвідувачів. Так, вхід в 

приміщення управління «ЦНАП» облаштований пандусом для осіб з обмеженими 

фізичними можливостями та кнопкою виклику працівника ЦНАП. Інформаційна 

табличка дублюється шрифтом Брайля та встановлена тактильна плитка для 

відвідувачів із порушенням зору.  

У зоні інформування встановлено вільне робоче комп’ютеризоване місце з 

довідково-інформаційними системами з виходом у мережу Інтернет, де відвідувачі 

управління «ЦНАП» мають можливість самостійно шукати інформацію про 

адміністративні послуги, заповнювати відповідні бланки заяв. Для маленьких 

відвідувачів передбачено дитячий куточок із місцями для сидіння, іграшками, 

розмальовками, олівцями, а також наявні пеленальні столики для немовлят. 

Діяльність відділу муніципальної інспекції 

За 10 місяців 2023 року відділом муніципальної інспекції розглянуто: 

-  70 звернень, заяв та скарг громадян, що на 26 звернень менше ніж за 

відповідний період 2022 року; 

-  4 депутатських запити, що менше на 1 депутатський запит ніж у  2022 році; 

-  1093 листи з державних органів та  підприємств, установ та організацій, що 

на 420 листів більше ніж  у 2022 році;  

- підготовлено та направлено 189 листів та службових записок. 

Сектор з питань благоустрою: 

Інспекторами сектору з благоустрою відділу муніципальної інспекції міської 

ради щоденно здійснювався контроль за станом благоустрою Коломийської 

територіальної громади, за дотриманням Правил благоустрою Коломийської 

територіальної громади за звітній період 2023 року здійснено 329 виходів та виїздів 

щодо обстеження території Коломийської ТГ. Проводилися спільні обстеження та 

перевірки з представниками управління земельних відносин та майнових ресурсів 

міської ради, управління комунального господарства міської ради території 

Коломийської територіальної громади на предмет виявлення локацій поширення 

борщівника Сосновського згідно покладених завдань комісії міської ради з 

координації виконання заходів, щодо виявлення, встановлення, території належності 



осередків борщівника Сосновського на території Коломийської міської 

територіальної громади. За не скошення борщівника на земельних ділянках складено 

4 адміністративних протоколи.   

Протягом 10 місяців 2023 року інспекторами сектору з благоустрою відділу 

муніципальної інспекції за порушення Правил благоустрою Коломийської 

територіальної громади складено 231 протокол про адміністративне 

правопорушення за ст. 152 КУпАП, що на 150 протоколів більше ніж за відповідний 

період 2022 року, які направлено для розгляду адміністративними комісіями при 

виконавчих комітетах міських та сільських рад, видано 8 приписів про усунення 

порушень законодавства у сфері благоустрою та складено 58 актів про обстеження 

(огляд) території Коломийської ТГ.  

У звітному періоді підготовлено 3 рішення виконавчого комітету Коломийської 

міської ради «Про демонтаж рекламних засобів, вивісок та тимчасових споруд» на 

підставі якого проведено роботи по демонтажу відповідно до затвердженої Програми 

«Демонтаж рекламних засобів та тимчасових споруд» у Коломийській територіальній 

громаді на 2021-2023 роки» та демонтовано   9 вивісок. 

Відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у 

сфері господарської діяльності» підготовлено проєкт рішення Коломийської міської 

ради Івано-Франківської області «Про затвердження Порядку демонтажу незаконно 

встановлених/розміщених елементів благоустрою, рекламних конструкцій, вивісок, 

тимчасових (металевих) гаражів та тимчасових споруд на території Коломийської ТГ» 

та 22.08.2023 проведено громадські слухання. 

Відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у 

сфері господарської діяльності» підготовлено проєкт рішення Коломийської міської 

ради Івано-Франківської області «Про затвердження Порядку демонтажу незаконно 

встановлених/розміщених елементів благоустрою, рекламних конструкцій, вивісок, 

тимчасових (металевих) гаражів та тимчасових споруд на території Коломийської ТГ», 

22.08.2023 проведено громадські слухання та затверджено рішенням міської ради 

від 21.09.2023 №2992-47/2023. 

Відділом у звітному періоді розроблено та підготовано 3 розпорядження 

міського голови, 4 рішення виконавчого комітету та 1 рішення міської ради: 

• про створення комісії з питань демонтажу незаконно 

встановлених/розміщених елементів благоустрою, спеціальних  конструкцій, 

вивісок, тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності, тимчасових 

(металевих) гаражів на території Коломийської міської територіальної громади; 



• про внесення змін до розпорядження міського голови від 04.10.2023 року № 

365-р «Про створення комісії з питань демонтажу незаконно 

встановлених/розміщених елементів благоустрою, спеціальних  конструкцій, 

вивісок, тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності, тимчасових 

(металевих) гаражів на території Коломийської міської територіальної громади; 

• про створення робочої групи з питань моніторингу дотримання Правил 

благоустрою забудовниками при веденні будівництва; 

• 3 рішення про демонтаж незаконно встановлених рекламних засобів та 

вивісок; 

• про схвалення Програми «Демонтаж незаконно  встановлених/ розміщених 

елементів благоустрою, рекламних конструкцій, вивісок, тимчасових (металевих) 

гаражів та тимчасових споруд» у Коломийській територіальній громаді на 2024-

2026 роки,  

• про затвердження Порядку демонтажу незаконно встановлених/розміщених 

елементів благоустрою, рекламних конструкцій, вивісок, тимчасових (металевих) 

гаражів та тимчасових споруд на території Коломийської ТГ 

Муніципальною інспекцією підписано 194 дозволи на тимчасове порушення 

об’єктів благоустрою, пов’язаних з виконанням суб’єктами господарювання та 

фізичними особами земляних, ремонтних та інших робіт. Здійснено обстеження та 

контроль за відновленням об’єктів благоустрою після виконання  робіт по 137 

дозволах. 

Налагоджена робота, щодо систематизації і впорядкування договорів про 

пайову участь, що в свою чергу збільшило поступлення коштів від пайової участі в 

утриманні об’єктів благоустрою, постійно проводиться моніторинг за розміщенням 

тимчасових споруд на території Коломийської територіальної громади відповідно до 

виданих паспортів прив’язок. За 10 місяців 2023 року укладено 33 договори, щодо 

пайової участі в утриманні об’єкта благоустрою, видано 3 приписи щодо 

виготовлення документів дозвільного характеру та укладання договору пайової 

участі та складено 2 протоколи про порушення ст.152 КУпАПу за невчасне збирання 

літніх майданчиків. До фонду соціально-економічного розвитку поступило коштів 

пайової участі 781128,62 грн., що на 155802,36 грн. більше ніж за відповідний період 

2022 року. 

Представник відділу бере участь у засіданнях технічної ради з розгляду питань 

пов’язаних з благоустроєм територій, видачею технічних умов на приєднання до 

інженерних мереж, погодження видачі дозволів на проведення земляних робіт, 



продовження терміну паспортів прив’язок на тимчасові споруди, та інших віднесених 

до компетенції відділу муніципальної інспекції міської ради. 

Сектор з питань паркування: 

Головними спеціалістами – інспекторами з паркування сектору з питань 

паркування відділу муніципальної інспекції за 10 місяців 2023 року винесено 10 024 

повідомлень про притягнення до адміністративної відповідальності за порушення ПДР 

та паркування в місті Коломия на суму 2 895 840 грн., що на 1 668 повідомлень 

менше ніж за відповідний період 2022 року. Власниками транспортних засобів 

здійснено оплату по 8 576 повідомленнях про притягнення до адміністративної 

відповідальності за порушення ПДР та паркування в місті Коломия на суму 2 065 877 

грн., що на 381 596 грн. більше ніж за відповідний період 2022 року. 

Опрацьовано 4 670 повідомлень громадян у програмі Viber, по питаннях 

сплати за порушення правил паркування. Надання роз’яснень особисто громадянам 

та у телефонному режимі, щодо штрафу, його сплати, накладення арешту на 

банківські рахунки 8 576 власникам транспортних засобів. 

Крім того керуючись вимогами ЗУ «Про внесення деяких змін до деяких 

законодавчих актів України, щодо реформування сфери паркування транспортних 

засобів» підготовлено запити до Територіального сервісного центру МВС України в 

місті Коломия по 4 334 транспортних засобах. 

На підставі отриманої інформації з Територіального сервісного центру  МВС   

України  в  місті Коломия  підготовлено та надіслано 2 358 постанов та 2 358 листів 

власникам транспортних засобів, які здійснили порушення ПДР та паркування в місті 

Коломия. Після отримання листів власниками транспортних засобів оплачено 1 625 

постанов на суму 532 440 грн. Разом з тим здійснено пошук індексів в мережі 

інтернет для заповнення конвертів та підготовки 56 поштових реєстрів для 

відправлення постанов власникам транспортних засобів, заадресовано 2 358 

конвертів та рекомендованих повідомлень про вручення поштових відправлень.  

Внесення даних в програму CarP  про дату відправлення та отримання 

постанов власникам транспортних засобів в кількості 2 358 шт. та передачі постанов 

для примусового стягнення коштів з власників до органів Державної виконавчої 

служби міжрегіональних управлінь Міністерства юстиції України.  

Відділом муніципальної інспекції відправлено на розгляд органів Державної 

виконавчої служби міжрегіональних управлінь Міністерства юстиції України 1 337 

листів та 1337  постанов, про примусове стягнення  за порушення ПДР та паркування 

в місті Коломия з яких прийнято рішення по 858 постановах на суму 739 794 грн. 

Заадресовано 236 конвертів та рекомендованих повідомлень про вручення 



поштових відправлень до органів Державної виконавчої служби міжрегіональних 

управлінь Міністерства юстиції України. 

Також проведено звірку з  органами Державних виконавчих служб 

міжрегіональних управлінь Міністерства юстиції України, щодо поступлення коштів 

по виконавчих провадженнях в кількості 858 шт. 

Сектор з питань диспетчеризації: 

Основними завданнями сектору є: надання населенню, яке звертається на 

гарячу телефонну лінію міської ради інформації довідкового та консультативного 

характеру з питань, щодо забезпечення життєдіяльності Коломийської міської 

територіальної громади та проводять моніторинг та контроль за громадянами, які 

входять у приміщення Коломийської міської ради. За 10 місяців 2023 року 

диспетчерами сектору диспетчеризації прийнято 622 телефонних дзвінка  та  1756 

громадянам надано інформацію (консультації). 

Адміністративна комісія: 

При виконавчому комітеті Коломийської міської ради функціонує 

Адміністративна комісія. За  10 місяців 2023 року проведено 6 засідань 

адміністративної комісії, розглянуто 187 справ, підготовлено 187 протоколів та 

постанов 340 листів та 12 поштових реєстрів. До адміністративної відповідальності 

притягнули 136 осіб. У звітному періоді 2023 року  адміністративною комісією 

винесено 136  постанов на суму 99 000 грн., фактично до міського бюджету 

поступило коштів в сумі 84 485 грн. На розгляд Коломийського відділу Державної 

виконавчої служби міжрегіональних управлінь Міністерства юстиції України 

направлено 35 листів та 35  постанов про притягнення до адміністративної 

відповідальності з яких прийнято рішення по 10 постановах на суму 37 720 грн.  

Діяльність управління комунального господарства 

На утримання комунального господарства по м.Коломия на 2023 

рік  передбачено кошти в сумі 325,014 млн. грн. Для покращення благоустрою міста 

виконано роботи на суму 271 213,716 тис. грн. На ремонт та технічне обслуговування 

міського фонтану витрачено 160,515 тис.грн. Здійснено захоронення 3659 м³ 

твердих побутових відходів на суму 402,197 тис.грн. 

Для покращення зручності мешканців встановлено елементи благоустрою: 55 

лавок, 25 урн для відходів, 30 вказівників назв вулиць та 6 тумб для розміщення 

оголошень. На такі заходи витрачено – 1194,033 тис.грн. Погашено кредиторську 

заборгованості за 2022 рік за встановлення урн для відходів на суму 93,600 тис.грн 



Утримання засобів регулювання дорожнього руху. 

Щоденно проводиться обслуговування 14 світлофорів, які працюють в 

програмному режимі і забезпечують регульований проїзд через перехрестя. На 

технічне обслуговування світлофорів передбачено 664,134 тис.грн., на ремонт 

світлофорів використано 361,527тис. грн. 

Для забезпечення безпеки дорожнього руху та руху мешканців встановлено 

160 бетонні півсфери на суму 98,436 тис. грн та 14 пристроїв примусового зниження 

швидкості (на вул. Опришківській, Трильовського, Сніжній, Шипайла, біля буд.№2а 

на вул. Стефаника, біля буд.№32 на вул. Богуна в м. Коломиї та на вул. Кобилянської, 

Черемшини в с. Шепарівці) на суму 518,688 тис.грн. Нанесено 6113 м² дорожньої 

розмітки та встановлено та відремонтовано 194 дорожніх знаків на суму  2 905,635 

тис. грн.   

Впорядковано 110 м/п відкритої водовідвідної канави по вул. Маковея та 

136 м/п відкритої водовідвідної канави по вул. Сарма-Соколовського в м. Коломиї 

на що витрачено 654,190 тис. грн. 

На утримання безпритульних тварин в міському притулку за звітний період 

витрачено кошти в сумі  750,0 тис. грн (близько 120 собак), проведено відлов  

99 бродячих тварин та надано ветеринарні послуги 309 тваринам на суму 

498,75 тис. грн. 

Для проведення ремонту міжквартальних проїздів в житлових мікрорайонах 

використано 24450,2 тис. грн. Проводився ремонт міжквартальних проїздів біля буд. 

№292,298,298А по вул. Мазепи; між будинками №7,8,9,10,11,13 на пл. 

Привокзальній; між будинками №1,3,5,7 по вулиці Бандери; по вулиці Петлюри,74; 

по вулиці Куліша, 5, 7; між буд.№16,20,22,26 по вул. Лисенка; по вулиці 

С.Стрільців,33; між будинками №,22,26 по вул. Яворницького; біля буд.№ 34,36,40 

по вулиці Богуна  та біля буд.№16а по вулиці Стефаника; між буд.№18 та буд.№20 

по вулиці Богуна; вздовж буд.№ 34,42 по вулиці Богуна; по вулиці Заньковецької,12; 

по вулиці Коновальця, 19 в м. Коломиї та виготовлено 21 проєктно-кошторисну 

документацію. Погашено кредиторську заборгованість за ремонт міжквартальних 

проїздів в житлових мікрорайонах на суму 29 003,935 тис. грн. 

Для проведення ремонту тротуарів використано 33 956,2 тис. грн. 2023 року 

проводився ремонт тротуарів від будинку№2 до будинку №52 вул. Чайковського; по 

вул. Франка від вул. Павлика до вул. Моцарта; по вул. Валовій від буд. №48 до вул. 

Мазепи; по вул. Шухевича; по вул. Мазепи від вул. Бандери до межі міста Коломия; 

по вул. Довбуша від будинку № 27 до вул. Котляревського; біля  будинку №44 по вул. 

Бандери; біля будинку №41 по вул. Січових Стрільців; по вул. Маковея; по вул. 



Староміській; по вул. Вільде; по вул. Нагірного; по вул. Франка від вул. Моцарта до 

вул. Достоєвського; по вул. Петлюри від вул. Аеропортної до вул. Вахнянина; по вул. 

Українській; по вул.Мазепи,272; по вул. Оренштайна; біля будинку №298Б по вул. 

Мазепи; біля будинку № 274 по вул. Мазепи; по вул. Замкова в м. Коломиї та біля 

памятника сотенному УПА "Спартану " в с. Іванівці. Виготовлено 22 проєктно-

кошторисні документаціі для проведення ремонту тротуарів.   

Для проведення благоустрою площі перед будівлею Музею писанкового 

розпису на вулиці Чорновола,43 у м. Коломиї витрачено 3 967,84 тис. грн. На 

проведення благоустрою впорядкування озера в парку ім. Т. Шевченка в м. Коломиї 

використано 4 638,2 тис. грн. 

Окрім, того, для підтримання належного функціонування елементів 

благоустрою міста, проводилась оплата за спожиту електроенергію вуличного 

освітлення, обслуговування приладів обліку електричної енергії, виготовлення схем 

організації дорожнього руху, видачу сертифікату для введення в експлуатацію 

каналізаційної мережі, послуги інтернет провайдера. 

По програмі «Пасажирський автомобільний транспорт Коломийської міської 

територіальної громади на  2022-2025 роки» використано 180,5 тис. грн. Оплачено 

за послуги з обробки даних про місцезнаходження транспортних засобів – 

2,400 тис. грн та погашено кредиторську заборгованість на загальну суму 

178,100 тис. грн. за встановлення інформаційних табло прогнозування часу 

фактичного прибуття громадського транспорту на автобусні зупинки. 

З метою знищення та недопущення поширення борщівника Сосновського 

виконано роботи щодо ліквідації рослинності на суму 960,851 тис.грн. Проведено 

хімічну та механічну  обробку на 78 тис.м² та механічну обробку на 270 тис.м² 

заражених територій.  

По програмі «Безбар`єрна Коломия» передбачено коштів 750,0 тис.грн. 

Проведено поточний ремонт обладнання мовного супроводу пішохідної фази 

світлофорних об’єктів (15 пристроїв) на суму 198,916 тис.грн., пофарбовано жовтою 

фарбою 98 м ² опусків бортового каменю з тротуару на проїжджу частину, з метою 

заборони паркування в даних місцях на суму 21,522 тис.грн Погашено кредиторську 

заборгованість за 2022 рік за влаштування пандусів в житлових будинках де 

проживають особи з інвалідністю, які пересуваються на візках на суму 

39,929 тис.грн. 

Згідно програми «Охорона природного навколишнього середовища на 2021-

2025 роки» виготовлено проєктну документацію для виконання заходів  для боротьби 

з шкідливою дією вод на р.Прут в районі пішохідного моста в с.Воскресинці на суму 



160,101 тис.грн та виготовлено проєктну документацію для реконструкції 

берегоукріплення лівого берега р. Прут від моста на с.Н.Вербіж до парку ім. 

Т.Шевченка в м. Коломиї на суму 178,745 тис.грн. Проведено очищення русла річок 

на суму 99,382 тис.грн. Погашено кредиторську заборгованість за посаджені 

саджанці декоративних дерев на суму 167,312 тис.грн, очищення русла річок на суму 

99,435 тис.грн., нове будівництво каналізаційної мережі по вул.Довбуша в 

м.Коломия на суму 5,033 тис.грн. та нове будівництво каналізаційної мережі по 

вул.Войнаровського в м. Коломиї на суму 6,306 тис.грн. 

За рахунок коштів міського фонду розвитку здійснювався капітальний ремонт 

об’єктів благоустрою та реалізація інших заходів щодо соціально-економічного 

розвитку територій. 

На проведення капітального ремонту об’єктів благоустрою територіальної 

громади на 2023 рік передбачено кошти в сумі 101 129,712 тис.грн. Станом на 

01.12.2023 управлінням комунального господарства виконано роботи на суму 

59 874,420 тис.грн. 

Проведено капітальний ремонт вулиць на суму 53 209,902  тис.грн., а саме: 

дорожнього і тротуарного покриття вул.Гетьманської в м.Коломиї; вул. Кобилянської в 

м. Коломиї.; дорожнього покриття вул.Старицького в м.Коломиї, дорожнього покриття 

вул.Й.Сліпого в м.Коломиї, вул.Косачівської в м.Коломиї, вул.Шипайла в м. Коломиї, 

вул.Харкевича м.Коломиї. 

Виготовлено проєктно-кошторисну документацію для проведення робіт з 

капітального ремонту: вул.І.Шарлая в м. Коломиї; вул.Русина в м.Коломиї; 

дорожнього покриття бульвару Лесі Українки в місті Коломиї; вул.Едельвейсів в місті 

Коломиї; дорожнього покриття від будинку № 391 по вул.Довбуша в м. Коломиї до 

автомобільної дороги загального користування Н-10 Стрий - Івано-Франківськ - 

Чернівці – Мамалига; дорожнього покриття від будинку №3Г по вул.Старицького до 

вул.Міцкевича в м.Коломиї. 

Проведено капітальний ремонт вуличного освітлення біля озера та проїзду до 

озера в парку ім.Т.Шевченка в м.Коломиї. 

Проводився капітальний ремонт інших об'єктів благоустрою: проїзду до озера 

в парку ім.Т.Шевченка та  пішохідних доріжок біля озера в парку ім. Т. Шевченка в м. 

Коломиї. 

Погашено кредиторську заборгованість за ремонт дитячого майданчика по 

вул.Крип`якевича та виготовлення проектно-кошторисної  документації, проведення 

технічного нагляду по капітальному ремонту вулиць, тротуарів, міжквартальних 



проїздів, автобусної зупинки та інших об’єктів благоустрою на загальну суму 

325,037 тис.грн. 

Для реалізації інші заходів щодо соціально-економічного розвитку 

територіальної громади на 2023 рік передбачено кошти в сумі 25 163,022 тис.грн. 

Станом на 01.12.2023 управлінням комунального господарства виконано роботи на 

суму 5 084,317 тис.грн. 

Проводилась оплата за виготовлення проєктно-кошторисної документації по 

об’єктах: 

• Нове будівництво пішохідного мостового  переходу  через річку Прут від вулиці 

Лесі Українки до правого берега річки у селі Іванівці, Коломийського району, Івано 

- Франківської області у сумі 557,718 тис.грн; 

• Нове будівництво мостового переходу на автомобільній дорозі О090701 

Корнич-Завалля км 2+814 через річку Прут в селі Корнич, Коломийського району, 

Івано - Франківської області у сумі 399,416 тис.грн.; 

• Нове будівництво спортивного залу на вул.Ольги Кобилянської ,8-А у місті 

Коломиї Івано - Франківської області у сумі 536,000 тис.грн; 

• Капітальний ремонт даху центру надання адміністративних послуг за адресою: 

площа Привокзальна, 2А/1, місто Коломия у сумі 66,427 тис. грн. 

• Капітальний ремонт споруди цивільного захисту приміщення Коломийської 

міської ради по вул.Кобринського,10 в м. Коломия у сумі  8,900 тис.грн; 

• Капітальний ремонт протирадіаційного укриття №35529 Коломийського 

академічного обласного українського драматичного театру імені Івана Озаркевича 

на площі Вічевий Майдан,7 в м.Коломия на суму 61,743 тис.грн;  

• Капітальний ремонт нежитлового приміщення по вул.Українській,22А в 

с.Кубаївкана суму 14,6 тис. грн 

• Реконструкція площі в межах вулиць Симона Петлюри, Івана Франка, вул. 

Січових Стрільців,1 в м. Коломия у сумі 421,097 тис.грн; 

• Реконструкція тиру під укриття- тир по вул.Міцкевича №3 у м. Коломия на суму 

45,537 тис. грн.. 

Проводились роботи на об’єктах: 

• Капітальний ремонт нежилого приміщення на площі Привокзальній,2 в місті 

Коломиї на суму 775,817 тис. грн.; 

• Капітальний ремонт фасаду Коломийської гімназії №7 філії Коломийського 

ліцею №5 імені Т.Шевченка на вул.Карпатська,74 в м.Коломиї ІваноФранківської 

області на суму 1151,204 тис.грн; 



• Капітальний ремонт футбольного поля по вул. Довбуша, 108 у м. Коломиї на 

суму 799,999 тис.грн; 

Погашено кредиторську заборгованість за проведення технічного нагляду за 

будівництвом майданчика для системи підземного збору і зберігання сміття в 

м.Коломиї; виготовлення проєктної документації для проведення: капітального 

ремонту харчоблоку Коломийської філії № 6 імені Героя України Тараса Сенюка 

Коломийського ліцею №9 на вулиці М.Леонтовича, 14 в місті Коломиї Івано-

Франківської області, капітального ремонту нежитлового приміщення центру 

надання адміністративних послуг по площі Привокзальній, 2А/1 в місті Коломиї, 

капітального ремонту фасаду будівлі на вулиці Українській, 68Б у селі Саджавка, 

капітального ремонту харчоблоку Коломийського ліцею №5 імені Т.Г.Шевченка на 

пр. М.Грушевського,64 у місті Коломиї, нового будівництва водопроводу від 

вул.Гордієнка до вул.Косачівської в м.Коломиї на на загальну суму 240,932 тис.грн 

Статутні капітали: Для забезпечення безперебійного функціонування 

підприємств комунальної сфери перераховано внески до статутного капіталу КП 

«Коломияводоканал» в сумі 100 000 тис. грн, та КП «Коломиятеплосервіс» в сумі 

30 000,000 тис.грн. На поповнення статутного капіталу КП «Полігон Екологія» 

спрямовано кошти в сумі 46764,177 тис.грн. та на погашення кредиторської 

заборгованості за поповнення статутного капіталу КП «Полігон Екологія» в сумі 

154,222 тис.грн. На поповнення статутного капіталу  КП «Зеленосвіт» спрямовано 

кошти в сумі 4 990,600 тис.грн., КП "Коломийська міська ритуальна служба" – 

2 591,000 тис.грн., Коломийськиому центру туризму і дозвілля у сумі – 1900,00 

тис.грн. 

Комунальне підприємство «Зеленосвіт» 

Головна мета діяльності КП “Зеленосвіт” – утримання, відновлення, організації, 

підтримання, реконструкції, санітарного очищення об’єктів благоустрою зеленого 

господарства та вуличного освітлення на території територіальної громади м. 

Коломиї та приєднаних сільських територіальних громад. В структурі підприємства є 

дільниця зеленого господарства, дільниця по зовнішньому освітленню, дільниця по 

транспорту. 

На підприємстві згідно штатного розпису - 74,25  штатних одиниць, на даний 

час працює - 55 осіб. 

В 2023 році КП «Зеленосвіт» здійснювалась діяльність: 

• послуги з озеленення територій та утримання зелених насаджень; 

• обслуговування та ремонт мереж вуличного освітлення; 



• встановлення грат та монтаж огорож; 

• ремонт  та обслуговування дитячих і спортивних майданчиків. 

В 2023 році комунальним підприємством «Зеленосвіт»  укладено 210 

господарських договорів. 

На проведення заходів з озеленення міста використано кошти в сумі 

9200000 грн: проведено посадку саджанців - 593 шт, посадку квітів та їх догляд, 

косіння газонів механізованим способом площею - 314054 кв.м, стрижка живоплоту- 

13046 кв.м., видалення аварійних дерев – 98 шт, проведено формувальну обрізку 

дерев  більше 5м – 173 шт, формувальна обрізка дерев до 5м -73 шт, корчування 

пнів вручну- 161 шт, корчування пнів механізованим способом – 688 шт, 

влаштування газонів - 1692 кв.м, садіння квітів - 993,75 кв.м., очищення ділянок від 

самосіву, гілок, листя, порубочних решток та смітя - 187123кв.м,  звалювання і 

витягування аварійних дерев в руслах річок - 55 куб.м., звалювання аварійних дерев 

в міських умовах – 10 куб.м., догляд за деревами та кущами – 318 шт, обприскування 

та обпилювання отрутохімікатами -  2940 кв.м, очищення ділянок від скошеної трави 

та сміття - 206348 кв.м.,  вирізання порослі кущів твердолистих порід кущорізом на 

базі трактора -15030 кв.м.. 

Влаштування квітників та догляд за ними проводиться на таких територіях: 

• - площа Т.Шевченка (фонтан)                            - 495,4 м² 

• - площа Т.Шевченка (універмаг)                       - 117,6 м² 

• - вул. В.Чорновола (пам’ятник героям УПА)   - 40,6 м² 

• - вул.В.Чорновола (пам’ятник І. Франку)        - 10,62 м² 

• - вул.С.Бандери (пам’ятник С.Бандері)             - 27 м² 

• - пр..М.Грушевського (кільце)                          - 236,25 м² 

• - вул. І.Мазепи (ліцей №1)                                 - 96 м² 

• - Вічевий Майдан                                               - 46 м² 

Для забезпечення безперебійного освітлення вулиць міста на утримання мереж 

вуличного освітлення в належному стані, використано кошти в сумі 8935422 грн. 

Проводилось технічне обслуговування 411,4 км повітряних ліній вуличного 

освітлення, на 461 вулицях міста та в с.Товмачик, с.Воскресинці, с.Корнич, с.Грушів, 

с.Королівка, с.Раківчик, с.Іванівці, с.Саджавка.  

Протягом року було проведено заміну ламп ДНАТ-70-69шт, заміну ламп LED-

30 –400шт, демонтаж та встановлення нових світильників LED-30, LED-50 -1915 шт, 

складання та установлення залізобетонних одностоякових опор з кабельним  вводом 

-200 шт, протяжність кабелю СІП січенням 2х16- 45000м.п, протяжність 



електричного кабелю АВВГ напругою 600В січенням 2х2,5 – 0,4 км, встановлення 

електричних лічильників після повірки- 5шт, демонтаж опор-18шт, виявлення та 

усунення пошкоджених повітряних ліній - 39 км, перепрограмування таймерів - 547 

разів, очищення електромережі від гілля - 110 дерев, заміна автоматичних вимикачів 

- 35 шт, заміна та встановлення металевих кронштейнів під світильники – 1150 шт, 

вирівнювання опор - 11шт, фарбування металевих опор та металевих шаф ТП- 77 

кв.м, заміна електролічильників на трьохфазні, багатофазні - 5шт, встановлення 

розподільчого щита - 3 шт, перетяжка повітряних ліній -41 км, протяжність повітряних 

ліній, на яких проводилось профілактичне обстеження- 405 км, перевірка роботи 

світильників – 455 км, зняття показників лічильників – 720шт., заміна таймерів - 18шт, 

прокладання кабелів в траншеї - 175м, встановлення декоративних світильників -2шт, 

підготовка бетонної основи з анкерними болтами під опору - 11 опор, заміна та 

встановлення частин декоративних опор з 2-ріжковими кронштейнами - 9шт. 

Для обслуговування та ремонту дитячих та спортивних майданчиків 

використано кошти на суму 2018154 грн: перевезено та засипано пісок у пісочниці -

18,14 куб.м., проведено технічне обслуговування спортивних та дитячих споруд із 

демонтажем підшипника- 4шт, перевірено вузлів кріплення, ремонт - 251шт, 

проведено очищення металевих конструкцій - 310кв.м, очищення металевих 

конструкцій від корозії – 100 кв.м, фарбування металевих поверхонь – 49 кв.м, 

фарбування за 2 рази раніше пофарбованих сталевих труб - 421,8 кв.м., 

фарбування дерев’яних поверхонь з очищенням старої фарби - 412,8 кв.м,  ремонт 

дерев’яних виробів (заміна, сидінь, гойдалок, дощок) -156,3 кв.м., ремонт металевих 

конструкцій - 39,25 кв.м., демонтаж металевих конструкцій вагою до 0,1т-20,8т, 

монтаж дрібних металевих конструкцій вагою до 0,1т - 3300кг, викопування траншей 

вручну- 5,5куб.м., підготовка бетонної основи для монтажу дрібних 

металоконструкцій- 3,5 куб.м. 

Встановлено на дитячих майданчиках: 

• гойдалка балансир з металевим каркасом по вул.Яворницького,22, 

вул.Крипякевича,36, вул.Маковея,8, вул.Хмельницького,1а, вул.Леонтовича,22,  

вул.Леонтовича,30, вул.Леонтовича,20, вул.Петрушкевича; 

• гойдалка двомісна по вул.Яворницького,22, вул.Маковея,8, 

вул.Хмельницького,1а, вул.Леонтовича,22, вул.Леонтовича,30, вул.Леонтовича,20, 

вул. Петрушкевича, вул. Чайковського,50; 

• каруселі по вул.Яворницького,22, вул.Мазепи,248, 

вул.Шкрумеляка,15б; 



• пісочниця велика по вул. Леонтовича,22-1, вул.Маковея,8, 

вул.Хмельницького,1а; 

• пісочниця мала  по вул.Чайковського,50-1, вул. Пекарська,8, 

вул.Палія,30; 

• лавка зі спинкою по вул. Яворницького,22 (2шт), вул.Хмельницького,1а 

(2шт), вул.Валова,61 (2шт), вул.Петрушкевича (1шт), вул.Чайковського,50 (2шт), 

вул.Січових Стрільців (2шт), вул.Пекарська,8 (1шт), вул.Мазепи,248 (1шт). 

Для виконання робіт по зведенню огорож, монтаж поручнів і захисних засобів 

використано кошти в сумі 886424грн.: виготовлено, пофарбовано та встановлено 

металеві огорожі - 31кв.м, виготовлено та встановлено металеві огороджувальні 

стовпчики – 136 шт, проведено ремонт металевих огорож з очищенням і 

фарбуванням - 985,5 кв.м, фарбування огороджувальних стовпчиків - 776 шт, 

проведено середній ремонт металевих огорож - 54,8 кв.м, проведено дрібний 

ремонт металевих огорож - 204 кв.м. 

Придбано 593 шт. саджанці декоративних дерев на  суму 1165160,00 грн, а 

саме: клен червонолистий - 160 шт., сакура- 40шт., ялівець -35шт., туї -15 шт., ялина 

біла - 5шт., ялина колюча - 10шт., липи -48 шт., ялина фразера -5шт., ялина 

одноколірна -5шт., тиси -10шт., гемлок канадський – 10шт., клен сріблястий -30шт., 

ясень американський -10шт., береза корисна -10шт., модрина -10 шт., береза чорна 

– 10 шт., гіркокаштан огайський – 6 шт., зелкова японська -10шт., жовтодзвін 

середній -10шт., самшит вічнозелений – 10шт., клен на штамбі – 44 шт. 

На поповнення статутного капіталу комунального підприємства  

профінансовано 4990600,16 грн. Придбано техніку: 

• трактор КАТА  на суму - 519600,00 грн.; 

• екскаватор – навантажувач JCB ЗСХ на суму – 3996000,00грн.; 

• причіп тракторний на суму – 275000,16 грн.; 

• легковий автомобіль FORD- TRANSIT на сум – 200000,00 грн. 

Комунальне підприємство  «Полігон Екологія» 

КП «Полігон Екологія» здійснює наступні види робіт: 

• поточний і капітальний ремонт доріг та тротуарів; 

• санітарна чистка вулиць міста; 

• утримання дорожньої мережі в зимовий період; 

• ремонти об’єктів благоустрою; 

• встановлення решіток і люківмережі дощової каналізації; 

• встановлення засобів обмеження руху автотранспорту; 



• утримання та ремонт павільйонів автобусних зупинок; 

• впорядкування відкритих водовідвідних канав; 

• захоронення побутових відходів; 

• вивіз твердих побутових відходів. 

Середня чисельність працівників на підприємстві становить 109 осіб, середня 

заробітна плата дорожнього робітника – 13530,00 грн., водія – 13246,00грн., 

тракториста – 12920,00 грн., двірника – 9765,00 грн.     

За 12 місяців КП «Полігон Екологія» виконало поточних робіт по утриманню 

вулично-шляхової мережі (поточний ремонт доріг; санітарна очистка вулиць, парків 

та скверів; утримання дорожньої мережі в зимовий період та поточний ремонт 

дощової каналізації) на суму 135 159 838,00 тис.грн: 

• відновлено 124558 м2 асфальтобетонного покриття (с. Іванівці, вул. 

Шевченка, с. Саджівка, вул. С.Стрільців, с. Раківчик, вул. Шевченка, с. Раківчик, вул. 

Степова, с. Корнич, вул. Довженка, с. Корнич, вул. Молодіжна, с. Грушів, вул. 

Шевченка, Під’їзд до КП аеродрому, Корнич, с.Корнич, вул. Гулика, собор на вул. 

Театральна, с. Воскресинці, вул. Степаняка, с. Воскресинці, вул. Родини Побігущих, 

с. Воскресинці, вул. Гринюка, с. Воскресинці, вул. Січових Стрільців, с. Королівка, вул. 

Проектна, с. Шепарівці, вул. Черемшини, с. Воскресинці, вул. Січових Стрільців, вул. 

Франка, вул. Сніжна, вул. Костомарова, вул. Шкрібляка, вул. Козланюка, пл. 

Скорботи, вул. Чехова, вул. С.Стрільців, 27,29,35,37,38,39,44,46, вул. 

Грушевського, вул. Бандери, мікрорайон Костомарова, с. Саджавка, вул. 

Яворницького, с. Саджавка, вул. Стуса, вул. Хмельницького, пл. Привокзальна, 

перехрестя Тарабалки – Петлюри, вул. Трильовського, вул. Довбуша, вул. Мазепи, 

с. Корнич, вул. Грушевського, с. Королівка, вул. Заводська, с. Воскресинці, вул. 

Сагайдачного, с. Корнич, вул. Івасюка, с. Королівка, вул. Млинська, с. Воскресинці, 

вул. Шкільна, с. Воскресинці, вул. Молодіжна, вул. Куліша )  ; 

• відновлено 95450,6 м2 поверхні щебеневих доріг (вул. Розвадовського, 

вул. Спаська, с. Воскресінці, вул. Франка, с. Воскресінці, вул. Гринюка, вул. 

Молодіжна, вул. Галечко, вул. Фурика, вул. Малишка, вул. Кархута, с. Шепарівці, 

заїзд на дачі, вул. Вахнянина, с. Воскресинці, вул. Прутська, вул. Пирогова, вул. 

Філатова, вул. Голинського, вул. Блонського, вул. Бодруча, вул. Недільського, вул. 

Гнатюка, вул. Приміська, вул. Проектна, вул. Королівська, вул. Дяденюка, вул. 

Лебедя, вул. Зарицької, вул. Костащука, вул. Софіївська, вул. Затишна, вул. Бенцаля, 

вул. Млинська, вул. Петрука)  ; 



• ремонт дорожнього покриття повітряно-струменевим методом площею - 

3077 м2; 

• виправлення профілю доріг щебеневих автогрейдером - 18320 м2 

(Вулиці Фурика, Малишка, Сенюка, Повстанців, с. Шепарівці, біля церкви, вул. 

Гулака Артемовського, вул. Бодруга, вул. Лотоцького, вул. Харкевича, ) 

• ремонт асфальтобетонних тротуарів – 1533,4 м2 (вул. Міцкевича, вул. 

Атаманка, вул. Карпатська) 

Для утримання дорожньої мережі задіяна спеціалізована  техніка КП «Полігон 

Екологія» в кількості 10 одиниць: два автогрейдери, два піскорозкидачі з переднім 

відвалом (КАМАЗ, МАЗ), МАЗ з переднім відвалом, трактори МТЗ 80, «Бєларус 32-

МК» «ЮМЗ ЕО», трактор «Авант», фронтальний навантажувач на базі трактора 

МТЗ-82. На підсипку доріг та тротуарів використано 870,5 т. соляно-піщаної суміші. 

Підприємство здійснює зимове утримання доріг. У 2023р. використано на 

підсипку доріг та тротуарів 870,5 т. соляно-піщаної суміші. 

Влаштовано 3691 м/п водовідвідних канав (с. Товмачик, с.Воскресинці, с. 

Корнич, с. Королівка).  

Відремонтовано 18 зупинок. Гідроструменевим методом очищено 34 зупинки 

КП «Полігон Екологія» встановило 21 дощоприймач і 29 люків. Почищено 468 

дощових колодязів. Очищено 716 пагонних метрів русел рік. Ліквідовано 39 

стихійних сміттєзвалищ, з яких вивезено – 351 м³ відходів. 

Щоденно проводиться санітарна очистка центральної частини міста, площ, 

скверів та інших місць  масового  відпочинку, в яких задіяно 27 двірників, також 

проводиться додаткове прибирання інших вулиць з твердим покриттям по мірі їх 

засмічення, два рази на день вивозиться сміття з  350 урн. 

На поповнення статутного капіталу комунального підприємства КП «Полігон 

Екологія» профінансовано 46 918,3 тис.грн. Вилачено лізингові платежі,  придбано 

трактора-газонокосарку, бульдозер, екскаватори – 2 шт., сміттєвоз із заднім 

завантаженням, підмітально-прибиральну машину, апарат високо тиску з підігрівом 

на шасі трейлера, лафету, автогрейдер, навантажувач самохідний грейерний, 

вантажний спеціалізований фургон ГАЗ-66, тракторні причепи – 2 шт. та гідравлічно-

дисковий обрізувач. 

За 2023 рік захоронено  39 266,00 м³ твердих побутових відходів на загальну 

суму 4 316 118,72 грн. та вивезено твердих побутових відходів з центральної частини 

міста 10,44 тис.м³ на загальну суму 1 781 555,49 грн. 



Підприємством укладено орієнтовно 630 господарських прямих договорів, 

194 договори по вивезенню ТПВ, 95 договорів з надання послуг механізмами, 40 

договорів по захороненню ТПВ. 

Комунальне підприємство «Коломийська міська ритуальна служба» 

Комунальне підприємство «Коломийська міська ритуальна служба» здійснює 

діяльність із утримання 6 міських та 15 сільських кладовищ, а також проведення 

поховань в територіальній громаді. 

За 2023 рік здійснено 527 поховань, в тому числі 1 поховання особи без 

певного місця проживання за рахунок коштів місцевого бюджету та 17 поховань 

військово - зобов’язаних громадян за кошти комунального підприємства. 

Територія обслуговування  становить 22 кладовища на 62,94 га, а саме: 

• м. Коломия (4 кладовища) – 35,6 га 

• с. Воскресинці (2 кладовища) – 6,0 га 

• с. Іванівці (1 кладовище) – 1,5 га 

• с. Саджавка (2 кладовища) – 5,24 га 

• с. Товмачик (1 кладовище) – 5,4 га 

• с. Шепарівці (1 кладовище) – 1,0 га 

• с. Раківчик (1 кладовище) – 1,86 га 

• с. Грушів (1 кладовище) – 0,8 га 

• с. Корнич (2 кладовища) – 5,08 га 

• с. Королівка (1 кладовище) -1,4 га 

Підприємством проводиться прибирання території, прочищення високорослих  

кущів, косіння трави, очищення водовідвідних канав від сміття, звалювання дерев, 

стрижка живоплоту. 

Проведено благоустрій проїздів між секторами на кладовищах сіл 

Коломийської територіальної громади: с.Королівка, с.Саджавка, с.Товмачик та 

с.Воскресінці. 

Середньооблікова кількість штатних працівників складає 24 особи. Фонд 

оплати праці становить 3273,8 тис. грн. Середньомісячна заробітна плата по 

підприємству становить 11,4 тис. грн. 

На поповнення статутного капіталу комунального підприємства  

профінансовано 2 838,0 тис.грн. Придбанно трактора KATA KD1104; напівпричіп 

тракторний, модель DL-10-ЗМ; відвал до трактора КАТА KD 1104; конструкцію «Дзвін 

Пам’яті» для встановлення на Алеї Слави на міському кладовищі по вул.Довбуша, 

420. 



Комунальне підприємство «Коломиятеплосервіс» 

Комунальне підприємство «Коломиятеплосервіс», створене у 2016 році на 

підставі рішення міської ради від 06.08.2015 № 2241-55/2015, яке надає послуги з 

виробництва, транспортування та постачання теплової енергії бюджетним установам 

і організаціям міста. 

На балансі комунального підприємства «Коломиятеплосервіс» знаходиться 14 

комунальних котелень:  

котельня на вул. Лисенка, 28; котельня на вул. Леонтовича, 14а; котельня на 

вул. Маковея, 16а; котельня на вул. Сніжна, 11; котельня на вул. Чайковського, 20; 

котельня на вул. Чайковського, 22; транспортабельна котельня на вул. Коновальця, 

10а; транспортабельна котельня на вул. Ковцуняка, 1г; котельня на вул. Гнатюка, 27; 

котельня на вул. Височана, 2 в с. Раківчик; котельня на вул. І.Франка, 1 в с. Товмачик; 

котельня на вул. Лисенка, 18; котельня на вул. Лисенка, 9; котельня на пл. 

Привокзальна, 15. 

Котельня на вул. Лисенка, 28 опалює ліцей № 2, ЗДО № 11 «Сонечко», ЗДО 

№ 14 «Світанок», навчальний корпус на вул. Лисенка, 11 та гуртожиток на вул. 

Лисенка, 7 Коломийського індустріально-педагогічного технікуму, навчальний 

корпус Коломийського інституту на вул. Лисенка, 8 ДВНЗ «Прикарпатський 

національний університет імені Василя Стефаника», гуртожиток на вул. Петлюри, 50 

КВНЗ «Коломийський педагогічний коледж Івано-Франківської обласної ради» та 

гуртожиток на вул. Лисенка, 8 ВСП-Коломийський політехнічний коледж 

Національного університету «Львівська політехніка». 

Від котельні на вул. Леонтовича, 14а опалюється філія ліцею № 9 ліцей №6 ім. 

Тараса Сенюка та ЗДО №21 «Пролісок». 

Котельня на вул. Маковея, 16а опалює ПШ № 20. 

Котельня на вул. Сніжна, 11 опалює ЗДО № 2 «Дударик». 

Котельня на вул. Чайковського, 20 опалює ЗДО № 19 «Ромашка». 

Котельня на вул. Чайковського, 22 опалює МШ № 2 імені Г.Грабець. 

Транспортабельна котельня на вул. Коновальця, 10а опалює ліцей № 8; 

Транспортабельна котельня на вул. Ковцуняка, 1г опалює ЗДО № 3 «Берізка»; 

Котельня на вул. Гнатюка, 27 опалює ЄЦНРСП на вул.. Гнатюка, 27 в м. 

Коломиї; 

Котельня на вул. Височана, 2 в с. Раківчик опалює філію ліцею № 5 

Раківчицький ліцей; 

Котельня на вул. І.Франка, 1 в с. Товмачик опалює філію ліцею № 8 

Товмачицький ліцей; 



Котельні на пл. Привокзальна, 15, на вул. Лисенка, 18, на вул. Лисенка, 9 

знаходяться на консервації. 

У 2023р. на поповнення статутного фонду підприємства було отримано 

30 000 тис. грн за які було: 

• Виконано нове будівництво транспортабельної модульної котельні вул. 

Коновальця, 10 (Ліцей №8) та транспортабельної модульної котельні вул. Ковцуняка, 

1в (ЗДО №3); 

• Виконано капітальний ремонт: котельні вул. Гнатюка, 27  (ЗДО №15) ; 

тепломережі "Котельня вул. Гнатюка, 27 -  ЗДО №15" вул. Гнатюка, 27; котельні  с. 

Раківчик, вул. Височана, 2 (Раківчицька філія ліцею №5); тепломережі "Котельня с. 

Раківчик, вул. Височана, 2 (навчальні корпуси Раківчицької філії ліцею №5 с. 

Раківчик)"; тепломережі "ТК вул. Липова - хірургічне відділення КНП «Коломийська 

ЦРЛ» вул. Родини Крушельницьких"; тепломережі "Котельня вул. Роксолани 7 - Ліцей 

ім. Грушевського вул. Франка, 19"; тепломережі "Котельня вул. Франка, 12б - 

Філармонія «Сокіл» вул. Петлюри, 11"; тепломережі "Котельня вул. Роксолани, 7 - 

МПК «Народний дім»; системи опалення ліцею №5 вул. Грушевського, 67; системи 

опалення ліцею №1 вул. Міцкевича, 3; системи опалення громадського будинку 

ЄЦНРСП (ЗДО №15) вул. Гнатюка, 27; системи опалення Ліцею №6 вул. 

Леонтовича, 14; системи опалення початкової школи №20 вул. Маковея, 16а; 

• 3. Розпочато роботи на таких об’єктах: Реконструкція котельні вул. Сніжна, 

11в (ЗДО №2); Капітальний ремонт котельні вул. Лисенка, 28; Реконструкція 

тепломережі "Котельня вул. Маковея, 16а - малий груповий будинок вул. Маковея";  

Реконструкція котельні вул. Леонтовича, 14а; Капітальний ремонт тепломережі 

"ДМШ №2 вул. Чайковського, 22 - ЗДО №19 вул. Чайковського, 20";Капітальний 

ремонт системи опалення ЗДО №19 вул. Чайковського, 20; Нове будівництво 

транспортабельної модульної котельні на вул. Чайковського, 22 (ДМШ №2 - ЗДО 

№19); Нове будівництво транспортабельної модульної котельні на вул. Маковея, 16а 

(початкової школи №20); Реконструкція котельні вул. Лисенка, 28; Капітальний 

ремонт побутових приміщень адміністративного корпусу з облаштуванням 

диспетчерського пункту на пл. Привокзальна, 15. 

• Придбано трактор, комп’ютерну техніку, дровокол гідравлічний 

(промисловий), антивандальні ящики для генераторів, циркуляційні насоси, причіп 

легковий, котел газовий, спеціалізований автомобіль для диспетчерської служби, 

автомобіль для обслуговування котелень та теплових мереж. 

КП «Коломияводоканал» 

КП «Коломияводоканал» здійснює такі основні види економічної діяльності: 



• забір, очищення та постачання води» – дохід від реалізації послуг за 10 

міс. 2023 складає 24 891,74 тис. грн; 

• каналізація, відведення й очищення стічних вод» – дохід від реалізації 

наданих послуг за 10 міс. 2023 складає 13 719,36 тис. грн. 

Всього нараховано доходу від реалізації послуг з основної діяльності  38 611,1 

тис. грн, а з ПДВ – 46 333,32 тис. грн. 

Так, за 10 місяців 2023 р. підприємством піднято 1 715,34 тис. м куб. води на 

водозабірних спорудах в с. Княждвір. З них очищено і подано в мережу насосною 

станцією в с. Шепарівці 1 653,37 тис. м куб. питної води і реалізовано споживачам 

1 177,84 тис. м куб. Втрати і витрати води складають 537,43 тис. м куб., що становить 

31 % піднятої води. 

Пропущено через очисні споруди стічних вод – 5 060,2 тис. м куб., а 

реалізовано 1 270,18 м куб. стоків. 

Кількість абонентів (особових рахунків), які отримують послуги з 

централізованого водопостачання  та централізованого водовідведення станом на 

01.11.2023 року: 
 

Послуги з централізованого 

водопостачання станом 

Послуги з централізованого 

водовідведення станом 
 

на 

01.01.2023 

на 01.11.2023 на 

01.01.2023 

на 01.11.2023 

Всього 21 982 22 105 22 277 22 408 

Населення: 20 225 20 336 20 418 20 538 

- багатоповерхові будинки 17 035 17 082 16 866 16 896 

- приватний сектор 3 190 3 254 3 552 3 642 

Бюджетні організації 126 126 132 132 

Інші 1 631 1 643 1 727 1 738 

Кількість мешканців, які 

отримують послуги 
43 025 42 818 43 762 43 578 

 

Поряд з основною, КП «Коломияводоканал» надає інші платні послуги 

населенню і юридичним особам.  За 10 місяців 2023 надано послуг та отримано 

коштів по іншій діяльності 1 969 348,87  грн, а саме: 



• виготовлено технічних умов на під’єднання до водопровідної і каналізаційної 

мереж в кількості 176 пакетів документів, проектної документації – 89 пакетів 

документів на суму 547 470,00 грн; 

• виконано врізок – 80 об’єктів на суму 101 660,00 грн; 

• надано послуги спеціалізованою технікою – 318 послуг, оплачено 

замовниками 623 188,89 грн; 

• виконано дослідження якості питної води, зворотних стічних вод лабораторіями 

підприємства – 25 робіт, оплачено 51 477,69 грн; 

• послуги із встановлення, заміни і опломбування водомірних лічильників – 1 

308 послуг на суму 188 526,00 грн; 

• обслуговування міського фонтану – 80 587 грн. 

• інші надходження (ліквідація аварійних витоків, технагляд за каналізаційними 

випусками, підключення, перекриття води, а також плата за понаднормативне 

забруднення та ін.) – 376 439,29 грн. 

З початку 2023 року згідно рішення Коломийської міської ради виділено 100 

000 тис. грн. як внески до статутного капіталу КП «Коломияводоканал» Кошти 

використовуються на покращення матеріально-технічної бази – капітальний ремонт, 

реконструкцію мереж водопостачання та водовідведення, станцій підйому та подачі 

води, нове будівництво мереж, а також придбання  спеціалізованої техніки для 

покращення якості комунальних послуг, які надає підприємство. 

За 11 місяців 2023 року проведено наступні роботи: 

• Капітальний ремонт каналізаційної мережі від буд №7 пл. Привокзальна – 

68,945 тис. грн. 

• Капітальний ремонт каналізаційної мережі від буд №20 по вул. Лисенка – 

156,65 тис. грн. 

• Реконструкція каналізаційної мережі від буд. № 22 вул. Лисенка- 427,91 тис. 

грн. 

• Капітальний ремонт каналізаційної мережі від буд. №1 по вул. Лисенка  - 

353,49 тис. грн. 

• Нове будівництво каналізаційної мережі по вул. Кобилянської (від вул. 

Тарабалки  до до вул Шкрумеляка)- 603,07 тис. грн.  

• Капітальний ремонт каналізаційної мережі по вул. Кобилянської (від бул. Л. 

Українки до будинку №21 по вул. Кобилянської) – 965,68 тис. грн.  

• Капітальний ремонт каналізаційної мережі від будинку №270 до буд.№272 по 

вул. Мазепи – 230,91 тис. грн.  



• Виготовлено ПКД «Реконструкція каналізаційних мереж та очисних споруд м. 

Коломия Івано-Франківської області (коригування ПКД)»- 276,0 тис. грн. 

• Капітальний ремонт каналізаційної мережі від будинку № 274 по вул. Мазепи  

в м. Коломия  Івано-Франківської області  - 453,7 тис. грн. 

• Капітальний ремонт каналізаційної мережі від будинків № 83, 85 по вул. 

Моцарта  - 141,63 тис. грн. 

• Капітальний ремонт каналізаційної мережі від буд. № 183 по вул. Мазепи- 

122,14 тис. грн. 

• Капітальний ремонт каналізаційної мережі від буд. № 9 по вул. Мазепи- 

132,44 тис. грн. 

• Капітальний ремонт водопровідної мережі по від вул. Лисенка до ПНС Січових 

Стрільців, 29  - 125,14 тис. грн. 

• Реконструкція напірної каналізаційної мережі від каналізаційної насосної 

станції по вул.Леонтовича до будинку 91 по вулиці Богдана Хмельницького – 1197,65 

тис.грн. 

• Капітальний ремонт каналізаційної мережі від буд. № 6 пл. Відродження- 92,74 

тис. грн. 

• Капітальний ремонт мережі від будинків  № 35,37 по вул. Січових Стрільців- 

249,8 тис. грн. 

• Капітальний ремонт каналізаційної мережі від буд. №272 по вул. Мазепи- 

211,43 тис. грн. 

• Капітальний ремонт водопровідної мережі по вул. Русина- 83,73 тис. грн. 

• Виготовлено ПКД «Капітальний ремонт каналізаційної мережі від буд. №22 по 

вул. Леонтовича»- 534,46 тис. грн. 

• Виготовлено ПКД «Капітальний ремонт каналізаційної мережі від буд. №22,24 

по вул. Богуна- 5,621 тис. грн. 

• Виготовлено ПКД «Реконструкція каналізаційної мережі від буд. № 52 по вул. 

Чайковського- 52,49 тис. грн. 

• Реконструкція каналізаційної мережі від буд. № 54 по вул. Чайковського- 

729,86 тис. грн. 

• Реконструкція водопровідної мережі по вул. І. Богуна від будинку №34 по вул. 

Крип’якевича  - 550,91 тис. грн. 

• Капітальний ремонт водопровідної мережі до будинку №36 по вул. 

Крип’якевича  - 356,03 тис. грн. 

• Нове будівництво каналізаційної мережі по вул. Довбуша- 1401,27 тис. грн. 



• Нове будівництво водопровідної мережі по вул. Сотні Мороза до вул. В. 

Касіяна від будинку №22 до №5- 926,23 тис. грн. 

• Нове будівництво водопровідної мережі по вул. Скуби Курінного до вул. Сотні 

Білого- вул. Чернівецька- 952,41 тис. грн. 

• Капітальний ремонт каналізаційної мережі від будинку  №30 по вул. Богуна  - 

390,58 тис. грн. 

• Виготовлено ПКД «Капітальний ремонт каналізаційної мережі від будинку  

№32 по вул. Богуна  - 5,621 тис. грн. 

• Капітальний ремонт водопровідної мережі від будинку №83 по вул. Франка 

83- 86,86 тис. грн. 

• Капітальний ремонт каналізаційної мережі  від будинку №83 по вул. Франка- 

163,06 тис. грн. 

• Капітальний ремонт водопровідної мережі від будинку по вул. Стефаника 2а - 

509,44 тис. грн. 

• Капітальний ремонт каналізаційної мережі від буд. № 7 пл. Відродження- 

166,63 тис. грн. 

• Капітальний ремонт каналізаційної мережі від будинків № 10, 16 по вул, 

Богуна- 739,97 тис. грн. 

• Реконструкція каналізаційної мережі від буд. № 78 по вул. Мазепи – 401,88 

тис. грн. 

• Виготовлено ПКД «Капітальний ремонт каналізаційної мережі від буд. №42 по 

вул. Бандери- 19,748 тис. грн. 

• Реконструкція водопровідної мережі по вул. Леонтовича до будинку 32 – 

411,86 тис. грн. 

• Капітальний ремонт каналізаційної мережі від буд. №27 бульвар Лесі Українки 

– 428,83 тис. грн. 

• Реконструкція водопровідної мережі до будинків № 5 та №9 ДНЗ №14 по вул. 

Лисенка  - 160,24 тис. грн. 

• Виготовлено ПКД «Нове будівництво водопровідної мережі по вул. Людкевича 

– вул. Рєпіна» – 111,42 тис. грн. 

• Виготовлено ПКД «Нове будівництво водопровідної мережі по вул. Скуби 

Курінного від вул. Сотні Білого до вул. Касіяна – 62,0 тис. грн. 

• Нове будівництво водопровідної мережі по вул. Дадинюка від вул. Арсенича до 

вул. Касіяна- 60,35 тис. грн. 

• Реконструкція водопровідної мережі по вул.  Гординського – 515,4 тис. грн.   

• Реконструкція водопровідної мережі по вул.  Шопена  - 791,6 тис. грн.  



• Капітальний ремонт каналізаційної мережі від будинків бульвар Л.Українки 7, 

9 та вул. Січових Стрільців, 6  - 452,34 тис. грн. 

• Виготовлено ПКД «Реконструкція каналізаційної мережі по вул. Майданського 

від буд. №7- 98,95 тис. грн. 

• Проведено експертизу проекту «Нове будівництво водопроводу від буд. №21А 

до буд. №55 по вул. Шарлая – 15,564 тис. грн. 

• Проведено коригування ПКД «Нове будівництво водопроводу по вул. 

Топоровського» - 10,8 тис. грн. 

• Проведено коригування ПКД «Нове будівництво водопроводу по вул. Павлюка 

, Дорошенка, Граничній» - 9,94 тис. грн 

• Виготовлено ПКД «Нове будівництво каналізаційної мережі по вул. Лепкого від 

вул. Моцарта до вул. Петлюри»- 146,71 тис. грн. 

• Виготовлено ПКД «Нове будівництво водопровідної мережі по вул. Пядицька» 

- 33,5 тис. грн. 

• Виготовлено ПКД «Нове будівництво водопровідної мережі по вул. Петлюри від 

№90А до №155- вул.Шарлая від №1 до №21А- 70,74 тис.грн 

• Виготовлено ПКД «Нове будівництво каналізаційної мережі по вул. Забарила 

до вул Галицька – 151,12 тис. грн.  

• Виготовлено ПКД «Нове будівництво водопровідної мережі по вулицях району 

«Слобода» – 265,16 тис. грн. 

• Виготовлено ПКД «Нове будівництво каналізаційної мережі по вулицях району 

«Слобода» - 289,89 тис. грн. 

• Нове будівництво каналізаційної мережі від будинку № 17 по вул Уманська до 

вул. Козацька- 815,16 тис. грн. 

• Капітальний ремонт водопровідної мережі від приміщення № 147А по вул. 

Довбуша – 83,6 тис. грн. 

• Капітальний ремонт каналізаційної мережі від приміщення № 147А по вул. 

Довбуша – 39,86 тис. грн. 

• Виготовлено ПКД «Реконструкція водопровідної мережі на території насосної 

станції ІІ підйому- 63,59 тис. грн. 

• Капітальний ремонт каналізаційної мережі від будинку №32 до №26 по 

вул.Шкрумеляка – 280,81 тис. грн. 

• Капітальний ремонт каналізаційної мережі від буд. 26,26а по вул. Палія- 

419,32 тис. грн. 

• Проведено інженерно-геодезичні вишукування «Капітальний ремонт 

каналізаційної мережі від будинків №30 та №32 по вул. Палія – 56,5  тис. грн.» 



• Проведено інженерно-геодезичні вишукування «Капітальний ремонт 

каналізаційної мережі від будинку №32 по вул. Лисенка – 41,32 тис. грн. 

• Виготовлено ПКД «Капітальний ремонт каналізаційної мережі від будинків 

№55,57,59 по вул. Мазепи – 56,80 тис. грн. 

• Виготовлено ПКД «Капітальний ремонт каналізаційної мережі від будинку №3 

по вул. Лисенка – 46,44 тис. грн. 

• Закупівля насосної станції на КНС «Леонтовича» - 500,00 тис. грн. 

• Закупівля чергового аварійного автомобіля – 1227,0 тис. грн. 

• Закупівля спеціалізованого автомобіля з каналопромивочною установкою- 

4347,6 тис. грн. 

• Придбано трактор – 1316,25 тис. грн. 

• Придбано причеп – 387,0 тис. грн.  

Коломийський центр туризму та дозвілля 

Метою діяльності Коломийського центру туризму та дозвілля є отримання 

прибутку від господарсько-фінансової діяльності, здійснення комерційної або іншої із 

видів підприємницької діяльності, надання послуг юридичним, фізичним особам у 

сфері туризму, культури, мистецтв, фестивально-ярмаркових заходів та 

інформаційного обслуговування, залучення іноземних інвестицій та сучасних 

технологій для удосконалення і розвитку туристичної привабливості Коломийської 

міської територіальної громади, а також забезпечення благоустрою та утримання в 

належному стані парків, скверів, озер, річок, дамб, рекреаційних зон, здійснення 

повного комплексу робіт по озелененню та догляду за зеленими насадженнями на 

території Коломийської міської територіальної громади. 

На 2023 рік фінансовим планом підприємства затверджено кошторисних 

призначень на суму: загальний фонд 10560 тис.грн., спецфонд 1900 тис.грн. З них 

використано – загальний фонд – 8741,9 тис.грн., спецфонд-1633,6 тис.грн. 

Благоустрій 

В парку ім.К.Трильовського виконано робіт на суму 5513,5 тис.грн. (в тому 

числі капітальних видатків на суму 1633,6тис.грн. та загальний фонд 3879,9 тис.грн.) 

а саме: санітарна очистка дерев (34м³), вивезення відходів, влаштування частини 

доріжок бруківкою (262м²), очищення території від снігу(8960м²), посипання 

доріжок піском (7200м²), щоденне прибирання доріжок, прибирання території від 

гілля, каміння та сміття, створення квітників (230м²), садіння квітів, догляд за квітами, 

влаштування газонів та догляд за ними (2225м²), садіння дерев та кущів (25шт.), 

скошування трави (34800м²), благоустрій території біля стелли (на суму 

92,3тис.грн.), поточний ремонт громадської вбиральні (885,5 тис.грн.), влаштування 



зовнішніх мереж водопостачання (80м.п.) та водовідведення (108м.п.) на суму 

80,4тис.грн, поточний ремонт скульптури «Сім’я оленів» (124,0тис.грн.), ремонт 

лавок і урн для сміття(34шт.), вставлення нових лавок  (12шт.) та урн для сміття 

(17шт.), очищення потічка (520м.п.), ремонт існуючих дитячих майданчиків, а також 

влаштування нового дитячого майданчика з м’яким покриттям (1476,78тис.грн.). 

На озері ім.Ю.Руфа виконано робіт на суму 2805,2тис.грн., а саме: виконані 

наступні роботи - прибирання території, садіння квітів, догляд за деревами та квітами, 

очищення території від сміття та гілля, викорчовування пнів (103шт.) та вирівнювання 

поверхні (1500м²), завезення землі для влаштування газонів, влаштування газонів та 

догляд за ними (1482м²), скошування трави (93480м²), обрізання дерев та кущів, 

прибирання туалетів, очищення озера від сміття (1944м.п.), вивезення відходів, 

очищення території від снігу (7280м²), посипання доріжок піском (5000м²), ремонт 

урн для сміття (22шт.), вставлення нових лавок(14шт.) та урн для сміття (9шт.), 

влаштування огорожі волейбольного майданчика (371,9тис.грн.). 

В парку та озері Шевченка виконано робіт на суму 815,0 тис.грн. а саме 

(видалення дерев, корчування пнів (350шт.), вивезення відходів (144м³), скошування 

трави (67000м²), догляд за квітниками (680м²), очищення території від сміття та гілля, 

прибирання сміття з урн, прибирання території вставлення нових та урн для сміття 

(8шт.). 

В 2023 році підприємством було організовано ярмарки з реалізації 

сільськогосподарської продукції, в тому числі сезонних фруктів та овочів, молочних 

продуктів, городини на вулицях Січових Стрільців, Степана Бандери та Івана Богуна 

міста Коломиї. Проведено облаштування територій ярмарків, а саме влаштовано 

накриття території ярмарків на вул.С.Бандери і вул.Січ.Стрільців та організовано 

торгівельні місця (1241,8тис.грн.). 

Господарська діяльність  

Для ознайомлення з етнографічними особливостями та культурною 

спадщиною міста, залучення більшої кількості туристів та відвідувачів міста 

Коломийським центром туризму та дозвілля в 2023 році було організовано наступні 

святкові ярмарки: 

З 01.04.2023 р. по 16.04.2023 р. організовано святковий великодній ярмарок, 

який відбувся на площі Шевченка. У ярмарку прийняли участь більше 40 учасників. 

Отримано доходу 53,20 тис. грн., які було передано у вигляді благодійної допомоги 

військовим ЗСУ, а саме військовій частині А4267.  

Організовано та проводиться ярмарок з реалізації вишиванкової, сувенірної 

продукції та квітів по вулиці Гетьмана Сагайдачного. На ярмарку реалізують свою 



продукцію та товари 18 фізичних осіб підприємців, з якими укладено відповідні 

договори. 

Здійснено роботи по організації «Коломийського ярмарку», з реалізації 

безалкогольних напоїв, морозива, сезонних фруктів та овочів, солодощів та 

сувенірної продукції по центральних вулицях м.Коломиї, на 35 торгових місць.  

В 2023 році "Коломийський центр туризму та дозвілля", на вул. Театральній, 

32, продовжив надання послуги з організації проведення державної реєстрації 

шлюбу «Шлюб за добу». Даною послугою скористалися більше 120 пар. 

 

Комунальне підприємство «Коломия Паркосервіс» 

Комунальне підприємство «Коломия Паркосервіс» створене з метою залучення 

додаткових коштів, підвищення ефективності використання бюджетних коштів та 

поповнення міського бюджету за рахунок справляння місцевих зборів. Основним 

напрямком діяльності підприємства є здійснення збору за паркування 

автотранспорту. 

Підприємство надає послуги за адресами: 

• площа Т. Шевченка, (36 паркувальних місць); 

• площа Відродження, (19 паркувальних місць); 

• вул. Театральна, (12 паркувальних місць); 

• проспект М. Грушевського (15 паркувальних місць); 

• вул. Т. Шевченка, (15 паркувальних місць); 

• площа Старий Ринок (9 паркувальних місць); 

• вул. Пекарська (14 паркувальних місць); 

• вул. Носкевича (14 паркувальних місць); 

• вул. Міцкевича, 3, поруч з в’їздом до Коломийського ліцею №1(20 

паркувальних місць). 

Основними завдання у 2023 році було упорядкування паркування. 

Заборгованості із збору за місця для паркування транспортних засобів немає. 

Дохід підприємства – 2 418,7 тис.грн. 

Фонд оплати праці склав - 655,8 тис. грн. 

Витрати на збір за місця для паркування транспортних засобів – 770,8 тис.грн. 

Діяльність управління спорту 

Управлінням спорту Коломийської міської ради (надалі-Управління) впродовж 

2023 року проведено 50 спортивно-масових заходів різних рівнів 



(західноукраїнські, українські, обласні та міські чемпіонати, турніри, марафони та 

естафети). 

У 2023 році спортсмени Коломийської територіальної громади та вихованці 

Комплексної дитячо-юнацької спортивної школи м. Коломия (надалі – КДЮСШ) 

приймали участь у міжнародних, всеукраїнських та обласних змаганнях,  де стали 

переможцями та здобули призові місця.  

В підсумку, за результатами змагань у 2023 році налічується  така кількість 

чемпіонів та  призерів різних рівнів: 

по командно-ігрових видах спорту :  чемпіони області (баскетбол, волейбол) 

та  призери області (гандбол); 

по інших видах спорту (бокс, важка атлетика, боротьба вільна, гімнастика 

спортивна, легка атлетика, настільний теніс, пауерліфтинг, теніс, шашки, шахи):  

чемпіони області – 44, України – 9, Європи та світу – 5  та призери області – 40, 

України – 13, Європи та світу – 4. 

В категорії спорту вищих досягнень Коломийська МТГ знаходиться на другому 

місці Івано-Франківської області. 

Відповідно до Положення про стипендію Коломийської міської ради кращим 

спортсменам та тренерам м. Коломиї та міської програми «Розвиток фізичної 

культури та спорту в Коломийській територіальній громаді на 2022-2025 роки»  

Управлінням проводиться виплата стипендій кращим спортсменам та тренерам 

(призери та чемпіони України, Європи, світу) Коломийської територіальної громади 

за результатами спортивних досягнень за попередній рік. Так,  цьогоріч  налічується  

35 спортсменів-стипендіатів. Всього за 2023 рік виплачено стипендій на загальну 

суму 468 050грн. 

Відповідно до міських програм «Розвиток фізичної культури та спорту в 

Коломийській територіальній громаді на 2022-2025 роки» та «Розвиток командно-

ігрових видів спорту в Коломийській територіальній громаді на 2022-2025 роки» 

Управлінням впродовж 2023 року проводилось оновлення спортивного інвентарю та 

спортивного одягу для окремих відділень КДЮСШ та футбольних команд 

Коломийської територіальної громади на загальну суму 1 169 000грн., проводились 

ремонтно-будівельні роботи спортивних об’єктів на загальну суму 638 750 грн. 

(поточний ремонт роздягалень нежитлового приміщення по бул. Л. Українки, 43; 

облаштування, поточний ремонт огорожі та освітлення тенісних кортів по вул. 

Кобилянської,8а). 

Крім того, Управлінням  протягом року здійснювалося сприяння в закупівлі 

нагородної атрибутики для  переможців та учасників спортивно-масових заходів, 



проводилось відшкодування  компенсаційних виплат на харчування  спортсменам 

при проведенні навчально-тренувальних зборів для підготовки до Чемпіонатів та 

турнірів різних рівнів та відшкодування витрат, пов’язаних із участю у змаганнях та 

навчально-тренувальних зборах. 

Управлінням впродовж 2023 року продовжується робота по внесенню даних 

спортивних об’єктів Коломийської територіальної громади в електронний реєстр 

спортивних споруд України. 

На даний час у КДЮСШ займаються 1 156 дітей (з них, дітей з числа 

внутрішньо переміщених осіб - 70). У спортивній школі відповідно до штатного 

розпису числиться 50,5 штатних одиниць тренерів-викладачів та налічується 22 види 

спорту.  

Також, на 2023-2024 навчальний рік у фактичну мережу КДЮСШ введено 

новий вид спорту – стрільба кульова, де зможуть здобути навики стрільби 32 дітей. 

Крім того, впродовж 2023 року управлінням для КДЮСШ здійснювалася 

придбання матеріалів, будівельних матеріалів, інвентарю та інструментів для 

проведення ремонтних робіт господарським способом.  

Так, власними силами господарського персоналу КДЮСШ проведено ряд 

ремонтних робіт  на  спортивних об’єктах за адресами: вул. Чайковського,33, бул. 

Л. Українки,43, вул. Петлюри,11а, вул. Петлюри,17б, вул. Кобилянської,8а. 

Крім того, господарським персоналом КДЮСШ систематично здійснюється 

утримання на професійному рівні трав’яного газону (футбольне поле стадіону 

«Юність»), який надається у використання для проведення футбольних матчів МФК 

«Покуття», «Коломия - Сільмаш» та команд  ДЮФЛ. 

Для обслуговування футбольних полів Коломийської територіальної громади у 

2023 році Управлінням проведено закупівлю садового трактора – газонокосарки 

вартістю 235 000 грн. Також проводились поточні ремонти та закупівлі обладнання  

(бойлер, вентиляційний насос) з підготовки спортивних об’єктів до опалювального 

сезону та  вжиття заходів з енергозбереження. 

Діяльність управління культури та туризму 

Протягом 2023 року управління культури та туризму здійснювало свою 

діяльність згідно визначених статутом завдань, попри складні реалії воєнного стану в 

Україні.  

Варто відзначити, що одним з напрямків роботи управління культури та 

туризму Коломийської міської ради у 2023 року була робота з організації дозвілля 

для населення Коломийської громади та гостей з благодійною метою. Зокрема – 

благодійні концерти, аукціони, виставки, ярмарки, фестивалі та багато інших заходів. 



Благодійна допомога була спрямована для підтримки військових 10 ОГШБ,  а також 

77 батальйону ТРО, а також інших військових формувань громади. Також проведено 

безліч заходів з вшанування пам’яті загиблих Героїв України – панахиди, вечори 

пам’яті та інші. 

Впродовж літніх місяців у закладах культури проводились літні табори для дітей 

шкільного віку. На базі бібліотеки-філії для дітей та бібліотеки-філії для юнацтва 

впродовж червня та липня діяв літній табір «Позитивчики», який  приніс 20500 

платних послуг: за 2 заїзди по 10 днів табір відвідувало 45 дітей. На базі Палацу 

культури та мистецтв «Народний дім» у червні та липні було проведено 2 мистецько-

патріотичні табори «Крила», в яких взяли участь близько 40 дітей. Також літні табори 

діяли в закладах культури сіл Раківчик, Воскресінці, Товмачик, Корнич, Саджавка. У 

бібліотеках-філіях сіл тривав проєкт «Літо з бібліотекою», в рамках якого відбулось 

146 заходів, які відвідали  2319 дітей. 

• Також було проведено ряд заходів в установах культури для 

забезпечення енергоефективності: 

• встановлення нових енергозберігаючих вікон у будинках культури 

с.Товмачик, с.Раківчик; 

• утеплення горища Коломийської художньої школи ім.Я.Пстрака з 

облаштуванням дитячого простору; 

• встановлення санвузлів у ЦКП с.Шепарівці, с.Корнич, с.Грушів; 

• заміна та збільшення потужності електропостачання Музею історії міста 

Коломиї; 

• внутрішнє та зовнішнє водовідведення для Музею історії міста Коломиї; 

• зовнішня гідроізоляція будинку культури с.Воскресинці. 

Вкотре цьогоріч з 27 листопада відкрила свої двері Резиденція Святого 

Миколая у с.Грушів, що знаходиться у будинку культури, до підготовки відкриття якої 

були залучені працівники всіх закладів культури. У Резиденції є тематичні фотозони, 

живі звірі, інтерактивна вистава, і звичайно зустріч з Чудотворцем. Інтерактивні 

розваги для дітей проводять працівники бібліотек-філій Коломийської міської 

публічної бібліотеки та центрів культурних послуг Палацу культури та мистецтв 

«Народний дім». Також адміністрування і роботу Резиденції координує Сервісний 

центр закладів культури. Цікаві та різноманітні майстер-класи проводять працівники 

Коломийської художньої школи імені Я.Пстрака. Надходження платних послуг склало 

100000 грн. 



Молодіжна політика 

В рамках підпрограми «Молодь Коломийської ТГ» цільової програми 

«Культура, молодь, туризм Коломийської ТГ» на 2022-2025 роки протягом 2023 

року реалізовувались заходи з метою сприяння повноцінного розвитку та підтримки 

молоді.  

В січні було проведено проєкт «Доброчинний Вертеп». В результаті якого 

Молодіжна рада передала 11000 грн. на потреби ЗСУ.  

Протягом року проводились зустрічі в рамках проєкту «Жива бібліотека». 

Наша громада взяла участь у програмі «Незламна молодь. Молодіжні ради», 

яка розроблена Українською асоціацією молодіжних рад та втілюється в межах 

програми «Мріємо та діємо», яка впроваджується за фінансової підтримки Агентства 

США з міжнародного розвитку (USAID) та виконується IREX упартнерстві з 

Міжнародним республіканським інститутом (IRI). В рамках програми було проведено 

локальний діалог, менторські зустрічі та практикуми. 

Було проведено інтеграційні заходи для дітей з-поміж ВПО у м. Коломия 

(квести, конкурси малюнків та виставки) в рамках програми «Єднання заради дії», 

яка впроваджується IREX в Україні разом із БО «БФ «Стабілізейшен суппорт 

сервісез» та за підтримки Державного департаменту США. 

В громаді реалізовується проєкт «Старт майбутнього» в рамках програми 

«UPSHIFT» від «Uniсef». Мета якого розвиток учнівського самоврядування в чотирьох 

закладах освіти.  

Проводились навчання з цивільного захисту для молоді, які включали: основи 

парамедицини, безпечне поводження зі зброєю і вибухонебезпечними матеріалами, 

основи тактичних дій в малих групах.  

Також для молоді було організовано тренінги по написанню грантових 

проєктів. А також зустрічі з психологами на різні теми та панельні дискусії.  

В цьому році в Коломиї відкрили «Простір дружній до дитини» завдяки ГО 

«Стан» та за фінансової підтрики Міністерства закордонних справ Канади. Вартість 

проєкту 780 тис. грн. 

В рамках проєкту «Молодіжний листопад» було організовано ряд молодіжних 

заходів. Проводились майстер-класи з акторської майстерності, хореографії, 

літературники, презентації та інше. Регулярно проводяться кінопокази українських 

стрічок.  

В серпні у Коломийській філармонії імені Олександра Козаренка відбувся 

великий молодіжний благодійний концерт на підтримку ЗСУ. До Дня молоді відбулось 



нагородження кращої молоді нашої територіальної громади за активну громадську 

діяльність та вагомий внесок у розвиток молодіжної політики.   

Надавалась фінансова підтримка ГО «Коломийське дебатне об’єднання» в 

організації «Коломийської дебатної школи». А також Клубу інтелектуально-

психологічної гри мафія для проведення турнірів. Також протягом року тричі 

проводились публічні дебати.  

Активно працює молодіжний простір. В ньому постійно відбуваються заходи 

для молоді. Сюди управлінням було закуплено контейнери для сортування сміття, для 

виховання у молоді піклування про екологію.  

Вдалось відродити традиційний фестиваль-конкурс «Студентська осінь 

писанкова». Цього року в ньому взяло учать понад 70 студентів.  

До Дня захисників та захисниць України відбувся огляд-конкурс стройової пісні 

та турнір з лазертагу пам’яті Любомира Пащака.  

Протягом року постійно проводяться літературники та квартирники за 

сприяння Молодіжної ради і управління культури та туризму. 

Охорона культурної спадщини 

Культурна спадщина – це фундамент на якому стоїть все наше покоління і ми 

маємо розуміти, що ми є українцями, бо зберігаємо його, також популяризуємо та 

дбаємо за все що до цього має відношення. 

З початком дії воєнного стану на території України проводяться заходи з 

убезпечення пам’яток культурної спадщини міста. Впродовж року проводилася 

інвентаризація та моніторинг об’єктів культурної спадщини, збереження рядової 

історичної забудови міста із документуванням, які стали підставою для внесення до 

Списку історичних населених міст України, згідно до Наказу Мінкульту № 158 від 

11.03. 2013р.   

З участю сектору культурної спадщини проведено ремонтні роботи даху 

будівлі пам’ятки архітектури місцевого значення вул.Петлюри,34 (художня школа 

ім.Пстрака); з влаштуванням горищного простору для дітей; проведено ремонтні 

роботи публічної бібліотеки бульвар Лесі Українки, 7.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

Для подальшого функціонування та збереження пам’ятки архітектури місцевого 

значення ох.№ 561 Музею Історії міста (вул.Шухевича,80) проведено: освітлення, 

водовідведення, проведено ремонтні роботи в закладах (центрах культурних послуг 

с.Корнич, с.Шепарівці) управління культури та туризму. 

       Сектор охорони культурної спадщини проводив ознайомлення з 

пам’ятками культурної спадщини Коломиї Українській освітній платформі «Будуємо 

Україну разом». Підписано меморандум  про співпрацю з Академією мистецтв та 



архітектури м.Київ. Проведено презентацію проекту «Культурна спадщина Коломиї» 

разом із студентами академії після їхньої практики в управлінні  культури та туризму 

в арт-просторі Зодіак. 

Виготовлено шість охоронних договорів пам’яток архітектури місцевого 

значення, п'ять  пам’яткоохоронних паспортів згідно до Програми. Постійно 

погоджується встановлення вивісок історичного ареалу центральної частини міста. 

Коломийська дитяча музична школа №1 імені А.Кос-Анатольського 

Працівники та учні школи беруть активну участь у всіх заходах, організованих 

управлінням культури та туризму – вшанування пам’ятних дат, відзначенням 

релігійних та державних свят України, організація фестивалів, конкурсів, аукціонів, 

презентацій, концертів тощо.  

Також організовано багато заходів працівниками школи за участю учнів. 

Загалом протягом 2023 року проведено близько 60 заходів. 

Контингент  школи становить 495 учнів; 

Викладацький колектив  -  69 викладачів, з них двоє сумісників. 

Протягом навчального року у листопаді, лютому проводяться академконцерти, 

а у травні перевідні та випускні екзамени. 

Навчання проводиться на 6-ти відділах: фортепіанному, струнно-смичковому, 

народному, духовому, теоретичному, вокально-хоровому. 

 

Класи Фортепіанний Струнний Народний Духовий Вокально-

хоровий 

0 - - - - - 

І 34 29 29 15 12 

ІІ 29 18 17 15 3 

ІІІ 24 22 13 12 1 

ІУ 27 11 8 16 2 

У 18 10 16 12 - 

УІ 22 16 9 7 - 

УІІ 11 6 4 - - 

УІІІ 10 12 1 3 1 

Всього: 175 124 97 80 19 

 

У 2022-2023 навчальному році школу закінчили 46 учнів. З них четверо 

продовжили своє навчання у вищих спеціалізованих музичних навчальних закладах 

України. 



22 квітня в м. Івано-Франківську відбувся обласний конкурс виконавської 

майстерності солістів-інструменталістів серед учнів дитячих музичних шкіл та шкіл 

мистецтв області. Маємо 27 призових місць. 

Коломийська музична школа №2 імені Г.Грабець 

Основними напрямками роботи школи є - розширення доступності навчально-

мистецької освіти для дітей громади, кожній дитині створити гідні й необхідні умови 

розвитку для реалізації свого потенціалу, створити умови для гармонійного розвитку 

дитини шляхом співпраці батьків, викладачів, громади. 

Коломийська МШ № 2 ім. Г.Грабець здійснює навчально-виховний процес за 

Типовими навчальними планами та Освітніми програмами елементарного підрівня 

початкової мистецької освіти. 

В школі навчається 225 учнів, працює 33 викладачі та функціонує 4 відділи. 

Оплата за навчання становить від 100 до 400 грн. Пільговий контингент становить 

46%.  

В 2023 році 12 учнів отримали свідоцтво про закінчення музичної школи. 

42 учні зараховано на навчання на підставі успішних вступних іспитів. 

Створено умови для впровадження нових форм роботи. З листопада 2023 

року надаються платні послуги для дітей та дорослих за індивідуально формою 

навчання. 

Здійснено ремонт внутрішньої системи опалення. Модернізовано 

матеріально-технічну базу. Придбано один моноблок, три нових ноутбуки, один 

вживаний, смичок до контрабаса, електронне фортепіано, кахон, шість міні-

синтезаторів для теоретичних предметів. Оновлено меблі в трьох кабінетах. 

Здійснено косметичний ремонт у дев’яти кабінетах. 

Результати участі у конкурсах: 

Міжнародні конкурси- 35 переможців; 

Всеукраїнські конкурси – 6 переможців; 

Обласний конкурс виконавської майстерності – 12 переможців. 

Після повномасштабного вторгнення в Україну до основної діяльності 

викладачів школи приєдналась - волонтерська. Було зібрано і переведено кошти для 

захисників 10-ої окремої гірсько-штурмової бригади « Едельвейс». 

Працівники школи багато вільного часу присвячували волонтерській та 

благодійній роботі, приймали участь у багатьох проектах на різних мистецьких 

майданчиках. 

У 2023 році в Коломийській МШ №2 ім. Г. Грабець навчається 8 учнів ВПО. 

В концертній залі школи та за її межами було проведено понад 30 заходів. 



Коломийська художня школа імені Ярослава Пстрака 

Педагогічний та навчально-виховний процес у школі здійснюють 9 викладачів, 

з них 4 викладача  спеціалісти вищої категорії, 2 викладача мають педагогічне звання 

«викладач методист», 1 викладач «Заслужений працівник культури». 

Контингент учнів школи становить 160 учнів. Викладачі та учні беруть активну 

участь у мистецькому житті міста та району, співпрацюють з іншими навчальними 

закладами, а саме: Косівським училищем та  інститутом прикладного та 

декоративного мистецтва Львівської національної академії мистецтв, Коломийським 

педагогічним коледжем Прикарпатського національного університету імені В. 

Стефаника та Вижницьким коледжем  прикладного мистецтва  імені В. Ю. Шкрібляка. 

Коломийська художня школа імені Ярослава Пстрака приймає безпосередню 

участь у культурному розвитку молодого покоління, зокрема в галузях 

образотворчого та декоративно–прикладного мистецтва, сприяє збереженню та 

примноженню культурних традицій міста і краю. 

Учні представляють Коломийську художню школу в міських, обласних,  

регіональних, міжрегіональних, Всеукраїнських та Міжнародних художніх 

конкурсах, виставках, олімпіадах та фестивалях.  

Учні представили художню школу в 2023 році у 24 міських виставках, 4 

обласних, 2 міжрегіональних, 6 Всеукраїнських, 2 міжнародних конкурсах, в яких 

зайняли 40 призових місць. 

Колектив Коломийської художньої школи імені Ярослава Пстрака був задіяний 

у співпраці з іншими установами культури у проведені 7 мистецьких заходах.  

Колектив навчального закладу зібрав 2600 грн. на благодійних ярмарках на 

підтримку військових формувань Коломийської громади та 10 000 грн. з благодійних 

аукціонів на підтримку ЗСУ. 

Для дітей було проведено 41 майстерклас. 

В 2023 році 32 випускники базового та 8 випускників елементарного підрівня 

оволоділи програмою з фаху образотворче мистецтво.  

Випускники школи, для продовження своєї мистецької освіти, вступають до 

вищих навчальних закладів України та за кордон.  Поступило у вищі навчальні 

заклади 10 випускників школи. 

Палац культури та мистецтв «Народний дім» 

За період з січня по вересень 2023 року творчими працівниками Палацу 

культури та мистецтв «Народний дім» та філій Центрів культурних послуг було 

організовано і проведено: 

Масових заходів: 271 - Народний дім, 158 – ЦКП, 



Фестивалі – 4,  участь творчих колективів у 6-ти фестивалях (2-  Міжнародні), 

Конкурси -2, 

Виставки – 8, 

благодійні ярмарки – 4, 

літні дитячі табори – 8 (2 - Народний дім, 6 – ЦКП), 

Благодійні заходи -18. 

Майстер-класи. 

Творчі проєкти: мистецький проєкт «Молодіжний листопад» 

Січень: 20 масових закладів ( Народний дім – 12, ЦКП – 8), Фестиваль – 

Різдвяний фестиваль «Ой радуйся, земле» у Катедральному Соборі Преображення 

Христового (Управління культури та туризму Коломийської міської ради спільно з 

Коломийською єпархією УГКЦ), Мистецькі зустрічі – 4. 

Лютий: 24 масових заходів (Народний дім – 10, ЦКП – 14), Виставки - 1, 

Огляд-конкурс читців поезії Т. Шевченка (серед молоді Коломийської громади) 

Березень: 28 масових заходів (Народний дім – 12, ЦКП – 16), 1 виставка, 

благодійна вистава: «24 години.24 лютого» народного драматичного театру ім. 

Василя Симчича (режисер – Галина Малярчук) у Коломийській філармонії 

Квітень: 47 масових заходів (Народний дім – 23, ЦКП – 24), Виставки – 1 - 

картини художників КРОНХСУ; Фестиваль – 1 Благодійний Гала-концерт учасників-

переможців онлайн-конкурсу веснянок і гаївок «Кличемо весну і мир» у рамках 13-

го обласного фестивалю «Писанка-2023», Благодійний гумористичний вечір 

«Сміємось – значить, не здаємось!» артиста Романа Нагірного, заслуженого діяча 

мистецтв України, Участь творчих працівників у Благодійному великодньому турі 

«Весна. Перемога. Україна» у селах Коломийської громади, Благодійна ярмарка з 

продажу мистецьких виробів на підтримку ЗСУ, Благодійний хореографічний 

флешмоб «Танець заради перемоги!» за участю хореографічних колективів Коломиї. 

Травень: 27 масових заходів ( Народний дім – 10, ЦКП – 18), Виставки: - 1 -

Виставка творчих робіт студентів Коломийського педагогічного коледжу обласної 

ради), Фестиваль -1 Участь творчих колективів Народного дому у Фестивалі 

пасторальських обрядів «Гуцульська Міра 2023» (Бістра, Марамурешського повіту, 

Румунія): Народного ансамблю танцю «Сварга», вокального гурту «ЕтноФайні», 

соліста Василя Свищука, народного вокального ансамблю «Яворина» (ЦКП с. 

Раківчик), народного фольклорно-етнографічного колективу «Перевесло» (ЦКП с. 

Воскресінці), Благодійний концерт «Шануймо Жінку-Матір!» до Дня Матері та 

родини, Благодійний аукціон на підтримку 10-ої ОГШБ. 



Червень: 37 масових заходів (Народний дім – 21 з них тижневий табір, ЦКП – 

16 і 4 тижневих табори (с. Корнич, с. Раківчик, с. Воскресінці, Раківчик), Благодійний 

захід «Дитинство – мирне, Україна – непереможна!» на площі перед Народний 

домом, Мистецько-патріотичний табір «Крила» (НД), Мистецько-патріотичний табір 

«Веселка» - ЦКП с. Раківчик, Мистецько-патріотичний табір « Life Camp» - ЦКП с. 

Воскресінці. 

Липень: 10 масових заходів ( НД – 3 і 1 тижневий табір, ЦКП – 4 тижневих 

табори), участь творчих колективів Народного дому у 4-ох обласних фестивалях, 

Літній табір для дітей «Бандерівець» - ЦКП с. Іванівці, Мистецько-духовний табір 

«Світло вервиці» - ЦКП с. Саджавка, Благодійний концерт «Ми у пошуках сенсів» - 

ЦКП с. Іванівці на підтримку ЗСУ, Мистецько-патріотичний табір «Крила» (Народний 

табір). 

Серпень: 1 – благодійний Всеукраїнський фестиваль народної хореографії 

«Покутські витоки» (Народний дім – 20 масових заходів, ЦКП – 22 масових заходів), 

Мистецький дитячий табір «З Україною в серці» -ЦКП с. Саджавка, Благодійна 

виставка «Твори добро» картин художників у АРТ-галереї «Зодіак», VII-й благодійний 

Всеукраїнський відкритий фестиваль народної хореографії «Покутські витоки» у ЦКП 

с. Саджавка, Участь творчих працівників у благодійному ярмарку на підтримку 

військових формувань Коломийської ТГ (біля Народного дому), Благодійний концерт 

«У пошуках сенсів» - ЦКП с. Саджавка, Участь-виступ народного театру сучасного 

танцю «Ерідан» у відзначенні Днів української культури у (м. Венспілс) Латвії, Виступ 

творчих колективів Народного дому у вечорі пам’яті Захисників-Героїв України 

(тематичний пролог – народний драматичний театр ім. В. Симчича (керівники- Галина 

Малярчук, Ольга Курчій), літературно-музична композиція «Мирне небо над 

Україною» - народний театр сучасного танцю «Ерідан» спільно з народним художнім 

колективом ансамблем народного танцю «Дивограй» (керівники – Надія Чаленко, 

Лариса Гатауліна), Виступ творчих колективів Палацу культури та мистецтв 

«Народний дім» на підтвердження звання «народний аматорський» та присвоєння 

звання «народний аматорський» перед комісією з Управління культури, 

національностей та релігій Івано-Франківської ОДА та Управління культури та 

туризму Коломийської міської ради. Колективи, які підтверджують звання:  

Народний хор «Просвіта» (керівник – С. Гаргат); 

Народний театр сучасного танцю «Ерідан» (керівники – Н. Чаленко,Л. 

Гатауліна); 

Народний ансамбль танцю «Сварга» (керівник – М. Воротняк).  



Вересень: (Народний дім – 7 масових заходів, ЦКП – 20 масових заходів), 

Виступ творчих колективів народної творчості у проведенні Міжрегіональної виставки 

української обрядовості «Рівне-Коломия», Мистецька конференція «Сплетіння 

культур» в Народному домі. Виступи творчих колективів Палацу культури та мистецтв 

«Народний дім»: народного фольклорного гурту «Тайстра» (керівник – В. Семчук), 

оркестру народних інструментів «Гуцульська мрія» (керівник – О. Шкварчук). 

Представлення весільної фольклорної обрядовості покутських сіл коломийської ТГ: 

толока «Лупіння кукурудзів», весільний обряд «Шиття вінка у молодої» у виконанні 

народного аматорського фольклорно-етнографічного колективу «Перевесло» 

(керівник – Наталія Біла) ЦКП Народного дому с. Воскресінці (завідуюча – 

Олександра Біла); весільний обряд «Вбирання весільного деревця у молодого» - 

творчі колективи – народний хор «Кобза» (керівник – Наталія Семенюк), народний 

вокальний жіночий ансамбль «Яворина» (керівник – Світлана Дубинська) ЦКП 

Будинку культури с. Раківчик (завідуюча – Світлана Дубинська); весільний обряд 

«Завивання молодої» - вокальний фольклорний ансамбль «Корничанка» (керівник – 

Мирослав Гопчук) ЦКП Будинку культури с. Корнич (завідувач – Петро Коренюк). 

Проведення мистецької акції «День відкритих дверей у Народному домі» за 

участю творчих колективів Народного дому для дітей та молоді міста. 

Участь-доповідь директора Воротняк М., як керівника народного ансамблю 

танцю «Сварга» в обласному семінарі-практикумі з хореографічного мистецтва 

«Історія сценічного костюму Прикарпаття». Етнопоказ костюмів покутського краю (м. 

Івано-Франківськ), Творча співпраця (ведуча – Галина Малярчук) з бібліотеками 

міста Коломиї в проведенні благодійного книжкового фестивалю «Коломийський 

манускрипт». Творча співпраця (ведуча – Ольга Курчій, провідний методист) з 

оркестром народних інструментів «Трембіта» - звітний концерт «Осінні мелодії 

Карпат» Коломийською філармонією ім. Олександра Козаренка. 

Жовтень (Народний дім – 8 масових заходів, ЦКП -  14 масових заходів), 

Відзначення Дня захисників та захисниць України та 81-ої річниці створення УПА у 

Коломиї, Майстер-класи, благодійний ярмарок і розважальні заходи для молоді (на 

площі Відродження); Панахида за всіма загиблими захисниками України (біля 

памятника С. Бандери); Урочиста частина відзначення Дня захисників та захисниць 

України, 30-річчя створення Карпатської станиці братства ОУН-УПА Карпатського 

краю ( біля памятника Борцям за незалежність України); Ватра Слави на Покрову у 

Коломиї на площі Відродження. Творча співпраця (ведуча Ольга Курчій) з 

громадським активістом, волонтером  Генадієм Романюком – проведення 3-го 

фестивалю повстанської слави біля Криївки «Яра», «Сірого», «Мухи» с. Великий 



Ключів Нижньовербізької ТГ. Благодійний виступ з творчими гуртками Народного 

дому (народний театр поезії «Орфей», народний ансамбль танцю «Сварга») з 

мистецькою програмою «Віку поважному – шана і увага» до відзначення Дня людей 

похилого віку (Коломийський геріатричний пансіонат). Арт-галерея «Зодіак» - 

відкриття виставки художніх робіт викладачів та учнів художньої студії «Angeluk.art». 

Дозвіллєва програма – творча екскурсія у Народному домі для учнів Коломийського 

ліцею №8 (творчі працівники Народного дому провели пізнавальну екскурсію 

«Цікаві постаті минулого і сучасності м. Коломиї, а також майстер-клас з народного 

танцю). Тематичний вечір «Звитяжні серця українських захисників» (ведуча – Ольга 

Курчій) з нагоди вручення родинам загиблих військовослужбовців пам’ятного кулона 

«Батьківське серце» (Коломийський драмтеатр) при співпраці з Центром підтримки 

захисників України Коломийської міської ради та Всеукраїнською військово-

цивільною громадською спілкою «Бойове Братерство України». Участь колективу –

народного театру сучасного танцю «Ерідан» (керівники- Надія Чаленко, Лариса 

Гатауліна, хореограф – Олеся Бован) у Всеукраїнському конкурсі-фестивалі 

«ARTWEEKEND» ГК «Буковель» (2 групи посіли 2 перші місця). Спільне відзначення 

100-річчя з дн. н. композитора Дмитра Циганкова. Вечір пам’яті «Пісня про пісню» 

за участю творчих колективів Народного дому у залі Коломийської філармонії ім. 

Олександра Козаренка. 

Фестиваль: 1, участь у фестивалі – 1 Всеукраїнський «Буковель – народний 

театр сучасного танцю «Ерідан») 

Листопад (Народний дім – 18 масових заходів, ЦКП – 16 масових заходів) 

В рамках проєкту «Молодіжний листопад» відбулись такі заходи -  

Майстерклас з акторської майстерності, сценічної мови від Ірини Ярмоленко - 

керівниці народного колективу мистецького об’єднання «Franko-Театр» у арт-галереї 

«Зодіак», Майстерклас з випалювання та розмальовування по дереву «Різдвяна 

прикраса» від студії «FoTeJur» в арт-галереї «Зодіак», Майстерклас для молоді  

«Самопрезентація особистості» від практичного психолога Марини Тимофійчук в 

арт-галереї «Зодіак», Майстерклас з народного та сучасного танцю від керівників 

народних колективів: «Сварга», «Ерідан», «Агілас» в арт-галереї «Зодіак» та в 

хореографічних залах НД, презентація відеофільму «Мессінг» від відомого Кушніра 

Михайла Вінтонюка спільно з буковинським письменником Георгієм Ботою з м. 

Чернівці (арт-галерея «Зодіак»). 

Обласна мистецько-патріотична акція «Незламна мужність поколінь» за 

участю творчих колективів НД у Коломийській філармонії ім. Олександра Козаренка. 



Коломийська міська публічна бібліотека 

З 1 січня по 1 грудня у Комунальному закладі «Коломийська міська публічна 

бібліотека» проведено 991 захід, серед яких презентації книг, вечори поезії та 

літературні зустрічі з письменниками, заходи патріотичного спрямування, майстер 

класи; заходи з особистісного розвитку, тощо. 

На високому рівні проведено регіональний семінар «Професійна діяльність 

бібліотек у житті територіальних громад» за участю керівництва обласного 

управління культури, національностей та релігій, працівників територіальних громад 

області. 

Проведено благодійний фестиваль-ярмарок книги «Коломийський 

Манускрипт», в результаті створено 2 бібліотеки для коломийських госпіталів, 

передано понад 600 книжок 

Бібліотекарі взяли участь у 8 семінарах-навчаннях обласних, територіальних  

Впродовж літніх місяців у сільських бібліотеках тривав проєкт «Літо з 

бібліотекою», в рамках якого відбулось 146  заходів, які відвідали  2319 дітей  

 На базі бібліотеки-філії для дітей та бібліотеки філії для юнацтва впродовж 

червня та липня діяв літній табір «Позитивчики», який  приніс 20500 платних послуг: 

за  2 заїзди по 10 днів  табір відвідувало 45 дітей 

Також літні табори діяли в закладах культури сіл Раківчик, Воскресінці, 

Товмачик, Корнич. 

Загалом за 11 місяців здано 41130 грн. платних послуг, за які придбано колонку 

з мікрофоном, пилотяг,  канцтовари.  

За здану російськомовну та радянську макулатуру придбано 394 книг на суму  

64216 грн.   

Завдяки залученим Коломийський міським головою благодійним коштам та за 

бюджетні (98 тисяч грн.)  для бібліотек придбано 2534 книги на суму 370 тисяч грн., 

кожна бібліотека громади отримає 210 книжок.   

Участь у благодійних ярмарках, які бібліотеки організовували як самостійно, 

так і спільно з управлінням культури та туризму на допомогу ЗСУ. Відбулось сім; на 

ЗСУ передано -  22 410 грн. 

У бібліотеці для дорослих діє проект «Простір дружній до дитини» реалізується 

організацією «СТАН». У двох кімнатах за кошти проекту зроблено ремонт на суму 

186 976 грн., надано оргтехніку, матеріали для занять на заг. суму 678 805грн. 

Щодня  як для дітей ВПО так  і для коломийських дітей відбуваються 3-4 активності.     

У бібліотеці для юнацтва діє проект від ГО «Сильно» в рамках проєкту «Тих о» 

який реалізовує ГО «Платформа Ініціатив «Теплиця»  за підтримки Уряду Японії і 



Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ).  За цим проектом отримано настільні ігри, книжки, 

крісла-мішки, стіл, настільний  футбол, матеріали для творчості та  канцтовари, 

солодощі і напої.  Загальна сума придбань - близько 20 000грн.  

У публічні бібліотеці діє проєкт від IREX «Молодь як провідник української 

національної ідентичності».  За рік у просторі проведено понад 200 заходів, які 

відвідали 535 осіб.      

Облаштовано теплі вбиральні у закладах культури сіл Корнич  та Шепарівці. 

Вкладено енергозберігаючі вікна, двері у бібліотеці с. Товмачик.  

Музей історії міста Коломиї  

В цей непростий для країни час Музей історії міста Коломиї працював для 

створення максимально комфортних умов і надання якісних, різноманітних 

культурних, історико-просвітницьких послуг для краян та гостей нашої громади. Від 

початку воєнних дій музей почав обслуговувати відвідувачів щоденно, без вихідних. 

Людям, які вимушено переселилися до Коломиї і приходили в музей, послуги 

надавалися безкоштовно. 

Всього в 2023 році музей відвідало 11300 тис. осіб, проведено 110 екскурсій. 

За звітний період проведено 33 культурно-просвітницьких масових заходів, з 

яких 3 – благодійних. Виручені кошти були спрямовані на допомогу 10 гірсько-

штурмовій бригаді «Едельвейс».  

Багато цікавих заходів відбулося в музеї протягом року. 

На фейсбук-сторінці працівниками музею оприлюднено 296 наукових, 

пізнавальних, просвітницьких, інформаційних публікацій.  

Різними формами музейної роботи до ювілейних дат вшановано 180 

визначних постатей, відомих особистостей Коломийщини та України. 

Функціонує при музеї наукова бібліотека, в якій проходить інвентаризація 

книжок. В 2023 році інвентаризована 6000 тис. книжок та створено каталог. 

Співробітники музею збирають інформацію про загиблих з нашої громади в 

російсько-українській війні та артефакти.  

Щоденно працівниками Музею історії міста Коломиї проводиться робота з 

вивчення і висвітлення життя і діяльності відомих талановитих коломиян, священників, 

патріотів, які залишили вагомий слід в житті міста, подій та періодів минулого Коломиї.  

Музей відкрив 2 нові постійно діючі експозиції «Українські товариства в 

Коломиї початку XX ст.» та «З історії театрального руху». 

Коломийська філармонія імені Олександра Козаренка 

Коломийська філармонія імені Олександра Козаренка розпочала свою 

діяльність з січня місяця 2022 року. До річниці відкриття філармонії відбувся концерт 



«Міста-побратими об’єднані однією сценою» за участю Маріупольської камерної 

філармонії, камерного оркестру «Ренесанс», директор та диригент Заслужений діяч 

мистецтв України Василя Крячок, солісти Заслужений артист України Назарій 

Пилатюк, оперний співак Микола Губчук.   

При даній установі діють такі колективи: 

духовий оркестр «Біг-Бенд», керівники Андрій Іванчук, Любомир Хім’як 

оркестр народних інструментів «Трембіта», керівники Михайло Могильняк, 

Ігор Могильняк 

струнний ансамбль «Дивертисмент», керівники Анжела та Роман Микитюк 

солісти-вокалісти, оперні співаки Микола Губчук, Юрій Михайлюк, Євгенія 

Королюк. 

При філармонії є дитяча музична студія «Philhamonik School of Musiс» уроки 

вокалу надає співачка, педагог, лауреат Всеукраїнських та Міжнародних конкурсів, 

була солісткою народного вокально-хореографічного ансамблю, солістка Kunming 

international philharmonic (Китай) солістка Коломийської філармонії імені Олександра 

Козаренка Юлія Палкіна. 

Впродовж 2023 року проведено понад 50 концертів, 7 - художніх виставок, 3 

– театральні вистави, 3- майстер-класи, 4 – презентації, в яких взяли участь – 807 

артистів, з них 8 – Заслужених артистів України, 3 - Народні артисти України. 

Кількість персоналу 30 – штатних одиниць. Кількість посадкових  місць 300 

місць в залі. За статистикою наші заходи відвідали близько 5 тисяч глядачів, в тому 

числі внутрішньо переміщені особи. 

Струнний ансамбль «Дивертисмент» успішно презентував своє мистецтво за 

кордоном. Зокрема, відбулась гастрольна поїздка на фестиваль весняних 

пасторальських обрядів Гуцульська Міра Бистрий 2023 Республіка Румунія. 

Художній керівник Коломийської філармонії, оперний співак Микола Губчук 

неодноразово представляв філармонію на Mozart Gala концерті в Smetana Hall 

Prague. У вересні місяці відбулась світова прем’єра сучасного композитора Ольги 

Подгайської «Дике полювання Короля Стаха» в Лондоні Barbican Centre, один з 

найпрестижніших  концертних залів Великобританії, де кількість посадкових місць – 

1943. 

Важливою подією в житті філармонії стало підписання договору про співпрацю 

з агенцією Olympus Musicus м. Прага, Республіка Чехія та підписання меморандуму 

про співпрацю та партнерство з Державною організацією «Національний будинок 

органної та камерної музики України». Наступним кроком планується підписання 

договору про співпрацю з Національною філармонією України. 



Сервісний центр закладів культури 

Впродовж 2023 року, всі працівники комунального закладу "Сервісний центр 

закладів культури", виконували свою роботу згідно посадових обов’язків та наказів 

директора комунального закладу "Сервісний центр закладів культури". Надавали 

послуги з господарського, технічного та транспортного забезпечення діяльності 

закладів та установ підпорядкованих Органу управління, з метою поліпшення якості 

обслуговування закладів культури, задоволення потреб мешканців Коломийської 

територіальної громади. 

Варто відзначити, що у 2023 році створено робочу групу з розробки та 

проведення екскурсій містом та розроблено 3 екскурсійних маршрути, проведено 

30 оглядових екскурсій містом, екскурсії відвідали більше 500 туристів, з них були з 

інших регіонів України, місцеві мешканці та ВПО, котрі познайомилися з Коломиєю. 

Дві екскурсії були проведені для іноземців – гостей з США, Латвії, Литви. Проведення 

екскурсій в арт-галереї «Зодіак». 

Також, впродовж року здійснювалося технічне та господарське обслуговування 

закладів культури, а саме, надання комплексу послуг з технічного забезпечення, 

починаючи з виїзду на місце, проведення заходу, і закінчуючи успішною реалізацією 

проєкту, включаючи наступні етапи: транспортування, надання звуко та світло 

апаратури, монтаж, установка, репетиція, робота звукорежисера, освітлювача, 

техніків звуку під час заходу; прибирання приміщень та прилеглих територій, 

наведення ладу після певних будівельно-монтажних операцій, підтримання в гарному 

стані внутрішньої та зовнішньої території закладів,  миття вікон та фасаду, підлоги, 

догляд за живими насадженнями, збирання та утилізація сміття. 

Діяльність управління освіти 

Пріоритетними завданнями у 2023 році всіх освітян Коломийської МТГ загалом 

стало забезпечення реалізації державних гарантій у сфері освіти в умовах воєнного 

стану, передбачених законодавством, та гарантування безпечних умов навчання та 

праці для усіх учасників освітнього процесу. 

Розвиток обдарованої молоді, підтримка педагогів, якісне харчування, 

створення безпечного освітнього середовища, підтримка та розвиток НУШ, 

оснащення навчальних кабінетів меблями та технікою – основні пріорітети розвитку 

освіти.  

На території нашої громади діє 5 опорних закладів загальної середньої освіти, 

11 філій, 3 ліцеї та Коломийська приватна гімназія «Католицька школа святого Папи 

Івана Павла ІІ» з кількістю 358 класів, де навчаються 9007 учнів, 20 закладів 

дошкільної освіти, кількість дітей у яких становить 2201 у 112 групах, 1 позашкільні 



заклади освіти, в яких займаються 1391 вихованець, центр професійного розвитку 

педагогічних працівників, інклюзивно-ресурсний центр, комунальний заклад 

«Сервісний центр», апарат управління освіти. 

Створення умов для здобуття дошкільної освіти  

Майбутнє України визначається рівнем освіченості її найменших громадян – 

дітей дошкільного віку.  Забезпечення якісної і доступної дошкільної освіти, виховання 

здорової та компетентної особистості головні меседжі у діяльності управління освіти.  

Протягом останніх років міська влада активно займається покращенням умов 

перебування дітей у закладах дошкільної освіти. Мережа закладів дошкільної освіти 

сформована з урахуванням потреб жителів міста. Питання створення нових місць для 

дітей дошкільного віку в громаді не актуально.  

Дошкільною освітою у 2023 році  охоплено 97% дітей від 3 до 5 років, дітей 

п’ятирічного віку – 100%. Наповнюваність груп відповідно до норм становить: ранній 

вік - до 15 дітей, інші - до 20 дітей, спеціальні – до 12 дітей, санаторні (до 3років-15 

дітей, більше 3 років-20 дітей). На даний час викликає занепокоєння відсоток 

відвідування, що становить 55%. У зв’язку з низьким відсотком відвідування мережа 

груп ЗДО скоротилась на 5. Нажаль зросла кількість інклюзивних груп.  

Створено належні умови для здобуття дошкільної освіти в усіх закладах 

Коломийської міської територіальної громади. Для  покращення роботи ЗДО 

придбано матеріальні цінності: електром’ясорубки для  усіх закладів - 276 000 грн, 

морозильні камери - 33 000 грн., пароконвектомат -137 346 грн. Закуплено 

мотокоси, газонокосарки, кущорізи для належного утримання території закладів. 

Проведено заміну вікон та дверей на енергозберігаючі та здійснено косметичні 

ремонти на суму 446 346 грн. Планується закупівля пароконвектоматів ще для п’яти 

найбільших закладів дошкільної освіти. У закладах дошкільної освіти проведено 

косметичні ремонти, замінено вікна та двері на енергозберігаючі, проведено 

ремонти харчоблоків, музичних та спортивних залів. 

Обдаровані діти Коломиї 

Обдаровані діти складають резерв інтелектуального піднесення будьякої нації. 

На сьогодні в Україні проблема обдарованості, творчості, інтелекту виходить на 

передній план у державній політиці, визнаючи пошук, навчання і виховання 

обдарованих дітей та молоді, стимулювання творчої праці, захист талантів.  

Наша Коломийщина  багата на обдарованих, здібних, розумних, творчих 

дітей та молодь.  

Міський голова та депутатський корпус всіляко сприяє розвитку та 

становленню обдарованих дітей та надає їм фінансову підтримку. 



 У закладах освіти в 2023 році відкрито STEM лабораторії, класи Leoni, 

біохімічні та біофізичні лабораторії. 

“Навчання з моїм сусідом - показник якості освіти за допомогою 

транскордонного співробітництва”, Проєкт щастя «PositiveDay», Проєкт Британської 

ради, Проєкт «Територія без провини» (вирішення конфліктних ситуацій), Соціально-

емоційне і етичне навчання (СЕЕН), Співпраця європейських шкіл, DOCCU – 

Розвиток громадянських компетентностей в Україні, DOCCU- Розвиток 

громадянських компетентностей в Україні. І це далеко не повний перелік проєктів у 

яких взяли участь учні та педагоги наших закладів. 

Показником роботи з обдарованими дітьми є їхня участи в олімпіадах, 

конкурсах, турнірах та змаганнях. 

Всього у 2022-2023 навчальному році в обласних олімпіадах взяло участь 89 

учнів 53учні здобули призові місця, що становить 60% від загальної кількості 

учасників, з них 6 учнів здобули по 2-3 перемоги. 

Цьогоріч по два призових місця вибороли: 

• Вікторія Якубенко, учениця 11 класу ліцею імені М. Грушевського(вчитель 

Андрейченко Леся Євгенівна) - 1 місце в  4 етапі ХХІІІ Міжнародного 

конкурсу з української мови імені Петра Яцика. 

• Софія Семенюк, учениця 8 класу Коломийського ліцею № 9, (вчитель 

хімії Лариса Саламіна)  - 3 місце. 

• Артем Мельник, учень 10 класу ліцею імені  М. Грушевського, (вчитель 

історії Ірина Боледзюк)  - 3 місце.   

Переможцями в Малій академії наук стали: 

• Роман Марисик, учень 10 класу Коломийського ліцею № 1 імені В. 

Стефаника здобув друге місце у відділенню технічних наук (Секція: 

Електроніка та приладобудування) - вчитель фізики - Надія Волинська. 

• Анастасія Ятлук, учениця 11 класу Коломийського ліцею № 9. 

(Відділення: технічних наук. Секція: технологічні процеси та перспективні 

технології.      Вчитель: Людмила Книгницька. 

Переможці XVІ Міжнародного конкурсу з українознавства:  

• Кіщук Ольга, учениця 9 класу Коломийського ліцею № 8  

• Казаніна Анастасія, учениця 10 класу Коломийського ліцею № 8 

(керівник- вчитель української мови і літератури Наталія Чорнокожа). 



Кращі учні та випускники міста були нагороджені грошовими преміями 

переможцям конкурсів та олімпіад у 2023 році щомісячно виплачується стипендія 

міського голови  у сумі  48 800 грн. 57 учителів, що підготували переможців олімпіад 

та конкурсів впродовж навчального року отримують з місцевого бюджету доплати від 

10% до 50% до заробітної плати. 

Покращення умов роботи педагогічних працівників та персоналу 

У закладах дошкільної освіти працює 287 вихователів, 67 педагогічних 

працівників  адміністративного персоналу, 42,5 спеціалісти, 227 працівників 

молодшого персоналу. 

У закладах загальної середньої освіти працює 823 педагогічні працівники, 199 

працівників адміністративного персоналу фінансування заробітної плати яким ( без 

надбавок та доплат) здійснюється за рахунок державної субвенції, та 33 ставки 

педагогічні (додатково), 19 ставок (логопеди, психологи), 76 спеціалісти, 255 

працівників іншого молодшого персоналу фінансування заробітної плати яким 

здійснюється за рахунок місцевого бюджету. 

У центрі позашкільної освіти працює 46 керівників гуртків, 5 адмінперсоналу, 

2 спеціалісти та 4 працівники молодшого персоналу. 

Виплачено з початку року надбавок, премій та доплат з місцевого бюджету 

педагогічним працівникам:  

• Матеріальна допомога на оздоровлення – 10 000 000 грн.  

• Доплата за складність і напруженість у роботі – 3 375 750 грн.  

• Щомісячна грошова винагорода – 2 634 695 грн. 

• Преміювання педагогічним працівникам та молодшому 

(обслуговуючому) персоналу – 8 237 932 грн. 

• Доплата за підготовку переможців олімпіад та конкурсів – 811 250 грн. 

Вжито комплекс заходів оплати за проведення періодичного медичного огляду 

працівників закладів освіти - 684 працівникам забезпечено проведення медогляду 

на суму 650 446,6 грн. 

Видатки на відрядження у міжатестаційний період педагогічним працівникам 

180 000,00 грн. 

Відпочинок та оздоровлення 

Одним з пріоритетних напрямів реалізації державної політики стосовно дітей є 

забезпечення їх якісним оздоровленням та відпочинком. Управління освіти надає 

важливого значення забезпеченню зайнятості дітей у канікулярний час, проведенню 

їхнього дозвілля. 



З 01 червня почали свою роботу пришкільні табори при закладах загальної 

середньої освіти: Корницькій філії Коломийського ліцею № 1 імені В. Стефаника, 

Коломийському ліцеї № 4 імені Сергія Лисенка, ліцеї № 8, Іванівецькій та 

Товмачицькій філіях ліцею № 8, ліцеї імені М. Грушевського та Саджавському ліцеї. 

Частина пришкільних таборів почала функціонувати з 05 червня: табір філологічного 

спрямування при Коломийському ліцеї № 2, спортивно-оздоровчі табори при 

Шепарівцівській та Раківчицькій філіях ліцею № 5 імені Т. Г. Шевченка та філії № 10 

Ліцею № 9, військово-спортивний табір «Патріот» при філії № 6 імені Героя України 

Тараса Сенюка ліцею № 9, природничий табір «Оазис» Коломийського ліцею № 9.З 

12 червня функціонував фізико-математичний табір «Декарт» Коломийського ліцею 

№ 9. Термін роботи таборів - 6 - 14 днів.  

Загалом у 14 пришкільних таборах впродовж червня 2023 року мали змогу 

відпочити, оздоровитись, а також поглибити  свої знання 997 дітей різних вікових 

категорій, що становить 11% від загальної кількості учнів, які навчаються в закладах 

загальної середньої освіти Коломийської міської територіальної громади з них 281 

дитина з числа пільгових категорій.  

У літньому християнського таборі “Веселі канікули з Богом” відпочило 360 

дітей. 88 дітей, батьки яких є учасниками бойових дій провели літній відпочинок за 

кордоном: 

• Королівство Швеція – 31 дитина; 

• Республіка Польща – 32 дитини; 

• Держава Угорщина – 25 дітей. 

Для функціонування пришкільних таборів з міського бюджету було виділено 

925 610 грн. для харчування, 222 480 грн. для закупівлі канцелярських товарів, для 

перевезення.168 078 грн. 

Безпечне освітнє середовище 

У складних реаліях сьогодення кожен на своєму місці має докласти максимум 

зусиль для створення безпечного освітнього середовища в умовах воєнного стану.  

Сьогодні керівники закладів освіти та педагоги тримають освітній фронт, 

продовжуючи працювати у важких умовах війни, формують унікальний педагогічний 

досвід та беруть на себе новий рівень відповідальності. 

Створення та відкриття Класу безпеки у філії №6 Коломийського ліцею №9 

стало одним із перших у Івано-Франківській області. Це інтерактивний клас, технічне 

оснащення якого дозволяє забезпечити освітній процес та постійну активну 



взаємодію всіх його учасників. Мета якого вивчення правил пожежної, мінної безпеки 

та цивільного захисту, ознайомлення з алгоритмом дій в певних життєвих ситуаціях. 

З початком війни нагальною проблемою в освіті було наявність укриття. 

Завдяки спільним зусиллям міської влади, депутатів, працівників закладів освіти 

зараз кожен заклад має місце, де діти зможуть перебувати під час повітряної тривоги. 

ЗЗСО обладнали належні їм укриття шкільними меблями і на час повітряної тривоги 

в укритті можна проводити навчальний процес. ЗДО теж подбали про належне 

забезпечення місць укриття дітей під час повітряної тривоги, навіть обладнали спальні 

місця. Узакладах освіти міста функціонує 3 ПРУ, 7 найпростіших укриттів та 3 

орендованих у ЗЗСО. 7 ПРУ, 8 найпростіших укриттів та 4 орендованих у закладах 

дошкільної освіти. Усі місця укриття забезпечені питною водою, медикаментами, 

резервним освітленням, засобами пожежогасіння, встановлено рекуператори для 

очищення повітря,забезпечено інтернет доступ. 

Зміцнення матеріально-технічної бази закладів освіти 

Влада міста, депутатський корпус постійно підтримує інновації, які 

впроваджуються в освітній простір. Додаткові кошти з місцевого бюджету, 

спонсорська допомога,  активна допомога депутатського корпусу, батьківської 

громадськості, керівників та працівників ЗЗСО все це дало змогу успішно 

впроваджувати освітянські реформи. 

 В ЗЗСО громади та їхніх філіях 100% створено новий освітній простір для 

учнів 1-6 класів НУШ: сучасний дизайн, нове навчальне обладнання, дидактичне та 

методичне забезпечення, мобільні одномісні парти та стільці, новітні програмні та 

технічні засоби навчання: мозабуки, мультимедійні комплекси, інтерактивні дошки, 

плазмові телевізори, ноутбуки, ламінатори, копіювальна техніка це неповний перелік 

закупленого у 3023 році для закладів освіти.  

Для функціонування установ освіти Коломийської міської ради затверджено 

фінансування у сумі: 

• Заклади дошкільної освіти - 110 403 958,00 

• Заклади загальної середньої освіти - 138 300 032,00 

• Заклад позашкільної освіти - 8 283 080,00 

• Програма розвитку освіти - 4 378 363,00 

У закладах загальної освіти: 

• замінено вікон 3287,3 м2 

• заміна дверей 797,72 м2 

• зроблено відкосів 1579,8 м.п. 



• -замінено внутрішніх трубопроводів 5207 м.п. 

• замінено електропроводів 684,5 м. п.  

• здійснено ремонти покрівель дахів у трьох ліцеях та одній фівлії  

• ремонти систем опалення ЗЗСО та ЗДО 

• благоустрій території  

• ремонт системи каналізації 

• -футбольне поле зі штучним покриттям 

• денаж та водовідведення  

• -ремонт фасаду 

• -заміна освітлення 

• -закулено меблі та обладнання для кабінетів. 

Освітній прорив 

За ініціативи міського голови та депутатського корпусу в 2023 році опорні 

заклади освіти беруть участь у проєкті “ Освітній прорив” Три місяці нелегкої праці 

ініціативних груп опорних закладів, три місяці створення та моделювання освітнього 

середовища і на виході перемога -  внаслідок якої кожен із закладів отримав по два 

мільйони гривень для покращення та осучаснення освітнього середовища. І в 

результаті: 

• Коломийський ліцей № 1 імені В.Стефаника - 8 цифрових кабінетів 

іноземних мов. 

• Коломийський ліцей № 4 імені В.Стефаника - Облаштування лінгафонного 

кабінету та медіацентру (Закуплено 4 інтерактивні панелі, 2 комплекти 

комп’ютерів 10+1, оргтехніка, 2 інформаційні кіоски, шкільні меблі: тверді та 

безкаркасні, проводиться ремонт приміщень). 

• Коломийський ліцей № 5 імені В.Стефаника - Інтерактивний тир для Кабінету 

«Захист України», кабінет інформатики, три кабінети іноземної мови. 

• Коломийський ліцей № 8 імені В.Стефаника - Лазерний інтерактивний тир, 

силовий майданчик. 

• Коломийський ліцей № 9 імені В.Стефаника – Біохімічна лабораторія 

“Кристал”, біофізична лабораторія “Квант”. 

Наше завдання – продовжити позитивні тенденції розвитку освіти громади та 

закласти міцний фундамент розпочатих реформ, які вже стали незворотними.  



Діяльність управління соціальної політики 

За 11 місяців 2023 року проведено 17 засідань комісії з питань розгляду 

звернень громадян щодо надання грошової допомоги, на яких було опрацьовано 

1200 заяв мешканців громади, зокрема: 

• 495 заяв військовослужбовців щодо надання одноразової допомоги на 

забезпечення тактичним спорядженням та технічними засобами, з них 335 осіб 

отримали грошову допомогу (68 заяв відправлено на доопрацювання та по 6 заявах 

відмовлено у виплаті , так як реєстрація у Коломийській територіальній громаді 

менше 24 календарних місяців). 

• 477 заяви щодо надання одноразової грошової допомоги громадянам 

на лікування і оперативне втручання; на придбання засобів особистої гігієни 

(памперси) особам з інвалідністю на візках, лежачим хворим; 

• 58 заяв щодо надання грошової допомоги для оздоровлення в басейні- 

це в основному дітки, які навчаються на інклюзивній формі навчання, поранені 

військовослужбовці та їх діти; 

• 117 заяв щодо допомоги родинам загиблих (померлих) 

військовослужбовців; 

• 53 заяв до роковин Афганістану, Чорнобильської трагедії та до Покрови.  

На виконанні в управління соціальної політики перебувають такі 4 програми:  

Програма «Посилення соціального захисту населення  на 2022-2025 роки» 

використано 17 090 099,33 грн 

Зміст заходу Кількість осіб Сума 

виплати 

Виплачено на 

07.12.2023 

Надання щомісячної грошової 

допомоги ветеранам ОУН-УПА 

(м/б) 

1 1 000,00 

12 000,00 

Надання щомісячної грошової 

допомоги ветеранам ОУН-УПА 

(о/б) 

1 3 000,00 

36 000,00 

Надання одноразавої грошової 

допомоги ветеранам ОУН-УПА 

на оздоровлення (о/б) 

1 24 000,00 

24 000,00 



 Надання допомоги на 

поховання деяких категорій 

осіб 

40 5 310,00 

212 400,00 

Надання щомісячної грошової 

допомоги непрацездатним 

батькам (дружині) загиблих 

осіб 

45 5 000,00 

1 381 700,00 

Надання щомісячної грошової 

допомоги вдові померлого 

учасника бойовий дій в 

Афганістані 

1 1 000,00 

 
12 000,00 

Надання одноразової грошової 

допомоги громадянам на 

лікування і оперативне 

втручання; на придбання 

засобів особистої гігієни 

(памперси) особам з 

інвалідністю на візках, лежачим 

хворим 

 

 

408 

 

 

 

4 560,00 
1 860 000,00 

Надання допомоги з нагоди 

відзначення державних свят та 

пам’ятних  

 

225 

 

400,00 90 000,00 

Надання допомоги для 

встановлення надгробних 

пам’ятників на могилах 

загиблих (померлих) осіб 

 

15 

 

100 000,00 
1 437 000,00 

Виплата компенсації фізичним 

особам, що надають соціальні 

послуги громадянам, з догляду 

на непрофесійній основі; 

компенсація фізичним  

 

 

130 

 

 

1533,25 2 192 543,26 

Надання грошової допомоги 

ветеранам війни та праці, 

громадянам похилого віку, 

 

 

 

 

 

 

 

109 500,00 



особам з інвалідністю та іншим 

соціально незахищеним та 

найбільш вразливим верствам 

населення до державних свят та 

пам’ятних дат  

41 2970,00 

Надання щомісячної грошової 

допомоги на утримання дітей 

віком  до 18 років загиблих 

(померлих) осіб  

 

 

27 

 

 

5 000,00 
1 042 000,00 

Надання пільг на оплату 

житлово-комунальних послуг 

для сімей загиблих учасників 

АТО; сім’ям померлих 

військовослужбовців 

 

 

199 

 

 

404,34 965 555,07 

Поховання померлих одиноких 

громадян, осіб без певного 

місця проживання, громадян, 

від поховання яких відмовилися 

рідні, знайдених невпізнаних 

трупів 

 

 

1 

 

 

 

7 401,00 
7 401,00 

Надання одноразової грошової 

допомоги на поховання 

військовослужбовців в сумі 20 

тис. грн  

18 20 000,00 

360 000,00 

Надання грошової допомоги 

пільгової категорії осіб з метою 

оздоровлення в басейнах, що 

здійснюють діяльність у сфері 

охорони здоров’я, у розмірі 

3000,00 грн на особу 

 

 

181 

 

 

3 000,00 
543 000,00 

Грошова допомога сім'ї 

померлого Героя України ,що 

отримав таке звання, як 

український військовий , 

 

 

 

1 

 

 

 

1 000 000,00 

1 000 000,00 



громадський діяч та сотенний 

УПА Української повстанської 

армії в розмірі 1000000,00 

грн. 

Надання одноразової грошової 

допомоги на забезпечення 

тактичним спорядженням та 

технічними засобами 

військовослужбовцям в розмірі 

15000,00 грн 

 

 

335 

 

 

15 000,00 
5 025 000,00 

Надання одноразової грошової 

допомоги на придбання  

форменого одягу 

добровольцями добровольчого 

формування Коломийської 

міської територіальної громади 

в розмірі до 10000,00 грн. 

 

 

 

25 

 

 

 

10 000,00 250 000,00 

надання одноразової грошової 

допомоги Захисникам та 

Захисницям України,які 

отримали важке поранення 

внаслідок ведення бойових дій в 

розмірі до   100 000,00 грн. 

 

 

13 

   

 

до 100 000,00 
530 000,00 

 

Програма «Надання соціальних послуг населенню на 2023-2026 роки» 

№ 

п/п 

Зміст заходу Кількість 

осіб 

сума Виплачено  

на 

01.12.2023 
 

   711 163,44 

1 Надання притулку бездомним 

особам 

 

12 

 

2 696,90 
355 990,08 

6 
Надання соціальної послуги 

стаціонарного догляду за 

 

 

 

 355 173,36 



особами, які втратили 

здатність до 

самообслуговування чи не 

набули такої здатності 

3 10 185,36 

 

Програма «Компенсація пільгового проїзду окремих категорій громадян на 2022-

2025 роки». 

Протягом січня-листопада укладено 91 договір з Перевізниками на 

відшкодування компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій 

громадян у міському автомобільному транспорті. 

Компенсаційні виплати за пільговий проїзд автомобільним транспортом на 

міських автобусних маршрутах загального користування профінансовано в 

загальній сумі 4483,00 тис. грн. Талонами на проїзд забезпечено 1170 дітей, 2166 

жителів сіл, що приєдналися та 8300 жителів міста Коломиї. 

Також, відшкодовано кошти за пільгове перевезення громадян залізничним 

транспортом в загальній сумі 400, тис. грн. 

Програма «Оздоровлення та відпочинок дітей на 2021-2024 роки».  

З міського бюджету в 2023 році на оздоровлення та відпочинок виділено 

2400,00 тис. гривень.  

У 2023 році послугами оздоровлення забезпечено 213 дітей Коломийської 

міської територіальної громади, а саме: 

• за кошти обласного бюджету - 24 дитини; 

• за кошти міського бюджету (безоплатні) - 189 дітей на суму 1 млн.808 

тис. гривень. а саме: 

• діти військовослужбовців, в т. ч. діти з числа ВПО - 155 дітей; 

• діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування – 9 дітей; 

• діти з інвалідністю, здатні до самообслуговування - 4 дітей; 

• діти осіб, визнаних учасниками бойових дій відповідно до пункту 19 

частини першої статті 6 Закону України «Про статус ветеранів війни, 

гарантії їх соціального захисту» - 13 дітей; 

• діти, зареєстровані як внутрішньо переміщені особи - 10 дітей; 

• діти із багатодітних сімей - 14 дітей; 

• діти із малозабезпечених сімей - 1 дитина; 

• діти, одному з батьків яких встановлено інвалідність I або II групи - 5 

дітей; 



• талановиті та обдаровані діти - 2 дитини. 

З метою надання якісних та швидких соціальних послуг з 1 вересня 2023 року 

створено відділ по роботі з громадськістю, який розташований поряд з Управління 

«ЦНАП» міської ради, а також створено відділене робоче місце безпосередньо у  

приміщенні ЦНАПу. За результатами роботи відділу: 

• проведено 430 обстежень матеріально-побутових умов 

домогосподарства для призначення субсидій, пільг та державних соціальних 

допомог; 

• передано до ПФУ 378 актів обстеження матеріально-побутових умов 

домогосподарства для призначення субсидій та пільг; 

• видано 267 довідок щодо перебування чи не перебування на обліку в 

управлінні соціальної політики; 

• проведено 311 змін щодо соціального статусу ВПО. 

• проведено 52 визначення ступеня індивідуальних потреб особи, яка 

потребує надання соціальних послуг. 

Станом на 01.12.2023 року на обліку в Коломийській територіальній громаді  

перебуває 9183 внутрішньо переміщених осіб, з них: 

• 2556 дітей. 

• -1488 осіб, які потребують соціальної підтримки; 

• -11 багатодітних сімей.  

• -5740 осіб повернулися до постійного місця проживання.  

• -4200 сімей отримували державну допомогу на проживання.  

• Прийнято - 89 заяв для надання соціальних послуг, та прийнято рішення 

про надання 260 соціальних послуг. 

• Прийнято 34 рішення про направлення на комплексу реабілітацію 

(абілітацію) дітям з інвалідністю 

• Перевірено 1585 особових справ щодо правильності та своєчасності 

призначення пенсій та виплат допомоги на поховання управлінням Пенсійного фонду 

України в м. Коломиї. 

• Проведено 6 засідань опікунської ради при виконавчому комітеті міської 

ради якими вирішено направити подання про призначення опікуна – 11 осіб; 

• У зв’язку із запровадженням Реєстру надавачів та отримувачів 

соціальних послуг підсистеми ЄІССС, забезпечено внесення до Реєстру надавачів 

соціальних послуг Коломийської громади, а саме: 



• -Комунальна установа - Єдиний центр надання реабілітаційних та 

соціальних послуг Коломийської міської ради. 

• -Благодійна організація «Благодійний фонд «Карітас Коломия». 

• -Благодійна організація «Благодійний фонд «Будинок милосердя 

блаженного Миколая Чарнецького» 

• Відзначено чотирьох 100-річних ювілярів, жителів нашої громади. 

За рахунок коштів міського бюджету пільгами на оплату житлово-комунальних 

послуг користуються 199 жителів Коломийської територіальної громади на суму 

близько 1 млн. грн на рік. 

Надано статус та видано 623 посвідчення батьків багатодітної сім’ї та дитини з 

багатодітної сім’ї. 

Надано статус та видано 43 посвідчення особи з інвалідністю внаслідок війни 

та 50 посвідчень членів сімей загиблих ветеранів війни, 1 посвідчення ветерана 

праці.  

Видано талони на проїзд ветеранам війни по території України 6 особам. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 28.12.2016 року № 

1045 «Деякі виплати соціальних стипендій студентам (курсантам) вищих навчальних 

закладів» (зі змінами), станом на 01.12.2023 стипендії отримують 630 дітей пільгових 

категорій осіб на суму 596,14 тис. грн за рахунок коштів державного бюджету. 

Укладено 24 договори із реабілітаційними центрами України для реабілітації 

дітей з інвалідністю на загальну суму 405,05 тис. грн. 

Для реалізації програми щодо професійної адаптації пільгових категорій 

громадян укладено 16 договорів із Коломийською автошколою ТСО України на 

загальну суму 160,00 тис. грн., згідно з якими пільговим категоріям громадян була 

надана можливість пройти навчання за професією «Водій автотранспортного 

засобу» (різних категорій). 

Введено в Централізований банк даних осіб з інвалідністю 445 індивідуальних 

програм реабілітації. 

Опрацьовано 312 звернень щодо отримання технічних засобів реабілітації та 

передано до Івано-Франківського Фонду захисту осіб з інвалідністю для укладання 

договорів з підприємствами-виробниками.  

Управлінням соціальної політики міської ради надаються 26 видів державних 

соціальних допомог жителям Коломийської територіальної громади та здійснено 

виплати на суму 101 959 497,16грн за рахунок державного бюджету. 



Станом на 01.12.2023 рік на обліку в Управлінні знаходиться 9657 

одержувачів всіх видів державних соціальних допомог, в тому числі 1178 одержувачів 

сіл, які приєдналися до Коломийської міської громади.  

З початку року прийнято 4567 заяв на призначення державних соціальних 

допомог та прийнято 4456 рішеннь по їх призначенню  та проведено верифікацію 

2629 особових справ.  

Видано 249 посвідчень особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю, 267 

посвідчень продовжено термін. 

Проведено 28 виїзних комісій з визначення індивідуальних потреб 356 особам 

для призначення компенсації з догляду на непрофесійній основі. Призначено 

компенсацію 161 особі. 

Нараховано грошову компенсацію вартості одноразової натуральної 

допомоги «пакунок малюка» 366 особам на суму 2 521 921,00грн. 

Щомісяця опрацьовується близько 200 заяв від осіб, що безоплатно 

розміщують близько 600 внутрішньо переміщених осіб, для отримання компенсації 

витрат на комунальні послуги.  

Щомісячно  3 приватних закладів подають заяви до Коломийської міської ради 

про отримання компенсації на оплату комунальних послуг, спожитих у будівлях 

приватних закладів, у яких було розміщено  внутрішньо переміщених осіб, які з 

подальшим паперовим підтвердженням подаються обласній держадміністрації. 

Загальна сума їх становить 127 381,95грн. 

Діяльність служби у справах дітей 

Протягом звітного періоду службою у справах дітей міської ради проводилась 

робота спрямована на виконання пріоритетних завдань щодо реалізації державної 

політики з питань соціального захисту дітей, а саме: 

• забезпечення прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, які проживають в громаді; 

• дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, запобігання їх 

бездоглядності і безпритульності;   

• дітей, які є членами сім’ї загиблого (померлого) Захисника України; 

• дітей, які разом з родинами перемістилися на територію Коломийської 

громади у зв’язку з повномаcштабним вторгненням росії на територію України. 

Чисельність працівників служби у справах дітей міської ради становить 5 

штатних одиниць. Для здійснення функцій щодо усиновлення, опіки та піклуваннях 

працює сектор з питань опіки, піклування та усиновлення (3 одиниці).  Кількість 



дитячого населення станом на 01.12.2023 р. на території Коломийської 

територіальної громади становить 14 836 дітей, а також 2598 дітей, які з батьками 

чи іншими членами родини перемістилися на Коломийщину через повномасштабне 

вторгнення російської федерації на територію України (ВПО).  

На первинному обліку служби у справах дітей міської ради перебуває 96 дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. З них 93 - проживають в сім’ях 

опікунів, піклувальників, прийомних сім`ях та дитячих будинках сімейного типу 

(охоплені сімейними формами виховання), а 3 - виховуються в інституційних 

закладах. 

На даний час у громаді функціонує п’ять дитячих будинків сімейного типу, в 

яких виховується 43 дітей і 7 дітей перебувають у 6 прийомних сім’ях громадян, а 43 

дітей виховуються у сім’ях опікунів.   

 

На виконання заходів програми «Реалізація державної політики з питань дітей 

та їх соціального захисту на 2020 -2024 роки» у 2023 році з нагоди Великодня для 

70 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування було придбано і 

вручено продуктові набори на загальну суму 49 000 гривень, проведено філіїаду 

«Молодь проти злочинності» (змагання між командами філій опорних закладів освіти 

нашої громади) на базі Раківчицької філії Коломийського ліцею №5 ім. Т.Г. Шевченка. 

У змаганнях взяло участь 10 команд. Всі команди отримали cпортивний інвентар, 

переможці призи, організовано поїздку та екскурсію в ТОВ «Буковель» для 57 дітей 

членів сімей загиблих (померлих) військовослужбовців, які захищали незалежність, 

суверенітет та територіальну цілісність України та дітей-сиріт і дітей, позбавлених 

батьківського піклування. З нагоди Дня захисту дітей 1 червня працівниками служби 

у справах дітей організовано конкурс малюнку на асфальті, проведено ігротеку і 

вручено  цінні подарунки найменшим  12 дітям, які влаштовані у сімейні форми 

виховання (18 тисяч гривень). 

До Дня знань проведено акцію і видано сертифікати на придбання канцтоварів 

і шкільного приладдя для 40 дітей з родин полеглих воїнів та захисників, які отримали 

інвалідність під час бойових дій.  Вартість одного сертифікату 1200 грн. на загальну 

суму 47 000 грн. До Різдвяних свят кожна дитина з числа пільгових категорій, яка 

перебуває на обліку в службі у справах дітей отримає подарунковий набір.  

За 11 місяців 2023 року  статус дітей позбавлених батьківського піклування 

отримали 2 дітей, яких влаштовано під опіку мешканців Коломийської громади.   

Працівниками служби у справах дітей міської ради проведено 11 рейдів, під 

час яких виявлено 16 дітей, батьки яких не займаються належним вихованням та їх 



утриманням. 9 дітей вилучено і влаштовано в Івано-Франківські обласні центри 

соціальної підтримки дітей та сімей, 7 сімей попереджено і надано відповідну 

допомогу. Обстежено умови проживання 76 сімей, в яких проживають діти, що 

опинилися у складних життєвих обставинах. Окремі сім’ї направлено під соціальний 

супровід працівників Єдиного центру надання реабілітаційних та соціальних послуг 

м. Коломиї. 

Більше 100 дітей, які зазнали психологічного насильства отримали статус 

дітей, які постраждали внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів (діти, які 

перебувають на обліку, як внутрішньо переміщені особи, та діти, члена сім’ї 

загиблого (померлого) Захисника України). 

Протягом 2023 року було проведено 23 засідання комісії з питань захисту 

прав дитини на яких було вивчено та розглянуто 167 заяв громадян, підготовлено на 

засідання виконавчого комітету 95 проєктів рішень щодо питань: надання статусу 

дитини, позбавленої батьківського піклування та влаштування під опіку,  

відчуження/дарування житла і майна, де співласниками є діти, влаштування в ДБСТ 

дітей, затвердження висновків до суду про позбавлення (відсутність підстав для 

позбавлення) батьківських прав, затвердження графіків участі батьків у спілкуванні 

та вихованні з дітьми та інші питання, що стосуються захисту прав дітей. 

Діяльність відділу з питань цивільного захисту 

Основна робота відділу з питань цивільного захисту спрямовувалась на: 

• забезпечення цивільного захисту на території Коломийської міської 

територіальної громади; 

• створення субланки Коломийської районної ланки територіальної 

підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Івано-Франківської області 

та забезпечення виконання нею завдань; 

• підтримання у постійній готовності місцевої системи централізованого 

оповіщення про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій, здійснення її 

модернізації та забезпечення функціонування; 

• забезпечення проходження в установлені строки навчання з питань 

цивільного захисту посадових осіб, працівників органів місцевого самоврядування, 

суб’єктів господарювання комунальної власності з числа керівного складу та 

фахівців, діяльність яких пов’язана з організацією та здійсненням заходів цивільного 

захисту, організація навчання населення діям у надзвичайних ситуаціях, формування 

планів проведення і облік проведених спеціальних об’єктових навчань та тренувань з 

питань цивільного захисту на відповідній території; 



• організація виконання вимог законодавства щодо створення, 

використання, утримання та реконструкції фонду захисних споруд цивільного 

захисту; 

• забезпечення готовності органів управління, сил та засобів цивільного 

захисту до оперативного реагування на надзвичайні ситуації; 

• вдосконалення інформаційного забезпечення у сфері цивільного 

захисту. 

У Коломийській міській територіальній громаді розроблено План основних 

заходів цивільного захисту на 2023 рік, який в основному виконано. 

Підготовлено та проведено 9 засідань міської комісії з питань техногенно-

екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, де вирішувалися актуальні питання 

щодо забезпечення нормальних умов життєзабезпечення Коломийської міської 

територіальної громади в умовах воєнного стану, забезпечення укриття населення в 

захисних спорудах цивільного захисту та недопущення надзвичайних ситуацій на 

об’єктах критичної інфраструктури. 

26 серпня 2023 року на міському озері імені Юрія Руфа відбувся 5-тий 

щорічний забіг “Шануй воїнів – біжу за Героїв України”, яким вшановано пам’ять 

полеглих захисників України. Взяли участь понад 200 учасників. У кожного учасника 

акції "Шаную воїнів, біжу за Героїв України" на футболці були прикріплені імена 

військових, які загинули на фронті. Учасники нагороджені пам’ятними медалями, 

подяками. Для вшанування пам’яті загиблих захисників виготовлено стенди з 

біографіями загиблих військовослужбовців. 

Проведено командно-штабні навчання де в максимально наближених умовах 

відпрацьовано дії всіх служб (енергетиків, рятувальників, інженерів, медиків і т.д.) під 

час можливих надзвичайних ситуацій у громаді. Зокрема різносторонньо 

обговорено план дій у випадку ракетних обстрілів, роботу КП «Коломияводоканал», 

при припиненні електропостачання, оповіщення жителів Коломийської громади про 

небезпеку. На прикладі ліцею №1 імені Василя Стефаника, змодельована та 

відпрацьовано ситуація при поступленні сигналу  «Повітряна тривога», здійснено 

евакуацію дітей та ліквідацію надзвичайної ситуації. Всі залучені структури 

відпрацювали чітко і по плану. 

Протягом року проводились навчання керівного складу та фахівців, діяльність 

яких пов’язана з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту та 

безпеки життєдіяльності у навчально-методичному центрі Івано-Франківської 

області. 



Створено 4 консультаційні пункти з питань цивільного захисту для підвищення 

просвітницько-інформаційної роботи з непрацюючим населенням і пропаганди знань 

з питань захисту та дій у надзвичайних ситуаціях серед населення у «Центрі надання 

адміністративних послуг» міської ради, Корницькому старостинському окрузі, 

Саджавському старостинському окрузі, Шепарівцівському старостинському окрузі. 

На виконання розпорядження міського голови від 08.06.2023 року №228-р 

«Про пости візуального спостереження Коломийської міської територіальної 

громади», створено 4 пости візуального спостереження на території Коломийської 

міської територіальної громади, затверджено персональний склад, організовано 

належне функціонування та забезпечена робота постів візуального спостереження 

при отримані сигналу оповіщення цивільного захисту «ПОВІТРЯНА ТРИВОГА», 

зокрема придбано мобільні телефони. Здійснюється постійний контроль за роботою 

пунктів візуального спостереження. 

Населення Коломийської міської територіальної громади оповіщується від 

обласної територіальної автоматизованої системи централізованого оповіщення 

через місцеву систему оповіщення в автоматизованому режимі через апаратуру 

оповіщення та технічні засоби оповіщення. 

В 2023 році додатково встановлено 11 точок оповіщення. В Коломийській  

міській територіальній громаді для оповіщення населення встановлено 21 точка 

оповіщення: в м.Коломиї – на 10 об’єктах, в с.Товмачик та с.Шепарівці на 2-х 

об’єктах та в селах: Воскресинці, Іванівці, Саджавка, Раківчик, Корнич, Королівка, 

Грушів – по 1 об’єкту відповідно. 

В Коломийській міській територіальній громаді розміщено 17 пунктів 

незламності, 12 в закладах культури та освіти громади, 1 мобільний ДСНС, 1 

стаціонарний ДСНС, 1 стаціонарний Національної поліції, 1 стаціонарний на 

вокзальній станції «Коломия» та 1 в Коломийській РДА. 

Всі пункти незламності забезпечені опаленням від твердопаливних котелень, 

наявні електрогенератори та запас палива. 

Відділом з питань цивільного захисту розроблено та ведеться 22 міські 

програми, за рахунок яких здійснюється фінансування: 

• військових частин; 

• районного відділу поліції ГУНП в Івано-Франківській області , в тому 

числі за рахунок надання субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на 

виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів придбано автомобіль 

для дільничних офіцерів громади; 



• 5 Державного пожежно-рятувального загону ГУ ДСНС Коломийського 

районного управління Головного управління ДСНС України в Івано-Франківській 

області;  

• Управління Служби безпеки України в Івано-Франківській області; 

• Івано-Франківського обласного територіального центру комплектування 

та соціальної підтримки на придбання транспортних засобів для потреб військової 

частини А4904; 

• Військово-медичного клінічного центру Західного регіону(для військової 

частини А4441) на здійснення капітальних видатків щодо придбання медичного та 

лабораторного обладнання; 

• Івано-Франківської квартирно-експлуатаційної частини району для 

проведення капітальних ремонтів приміщень, нового будівництва гуртожитку для 

військовослужбовців військового містечка №115 з використанням незавершеного 

будівництва гуртожитку ,тощо; 

• Забезпечення підготовки та проведення призову громадян на строкову 

військову службу та на військову службу за контрактом; 

• військової частини А4267, в тому числі на придбання безпілотних 

літальних апаратів; 

• 203 навчальної авіаційної бригади  (військова частина А4104) 

Повітряних Сил Збройних Сил України для підтримання фондів військової частини 

А4104; 

• військової частини А0742 Повітряних Сил Збройних Сил України для 

укріплення матеріальної бази фінансовим ресурсом; 

• Державної установи "Коломийська виправна колонія (№41) на 

зміцнення  правопорядку  в  установі, недопущення скоєння засудженими нових 

злочинів; 

• Для удосконалення роботи служби превентивної поліції, покращення її 

матеріально-технічного забезпечення та підняття іміджу служби; 

• регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Івано-Франківській області 

(філія ГСЦ МВС) на придбання спеціалізованого транспортного засобу для 

приймання іспитів. 

За рахунок комплексної цільової соціальної програми розвитку цивільного 

захисту Коломийської територіальної громади здійснено накопичення міського 

матеріального резерву для запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій згідно 

номенклатури, вдосконалено місцеву систему централізованого оповіщення, 



поточний ремонт, облаштування захисних споруд цивільного захисту, в с.Товмачик 

та ЦНАПу в м.Коломия. 

Робота в старостинських округах 

Воскресінці 

1.Благоустрій території села. 

• Асфальтування вул. Січових Стрільців – 850 м.п. 

• Асфальтування вул.Шевченка  - 550 м.п. 

• Асфальтування вул.Гринюка – 250 м.п. 

• Асфальтування вул Степанюка – 250 м.п. 

• Асфальтування вул.Родини Побігущих – 220 м.п. 

• Асфальтування вул.Молодіжна – 350 м.п. 

• Асфальтування вул.Черемшини – 200 м.п. 

• Асфальтування вул.Шкільна – 320 м.п. 

• Асфальтування вул.Чубинського – 150 м.п. 

• Асфальтування в’їзду до дитячого садочка – 200 м.п. 

• Проведено щебенування доріг вул.Віталія Кулінича, Вул.І.Франка, 

вул.Прутська, вул. Бандери. 

• Встановлено вуличне освітлення по вул.Чубинського, вул.Бандери, вул.Зелена 

з встановленням 5 опор,заїзд до дитячого садка з встановленням 4 опор, 

вул.Білейчука з встановленням 8 опор, вул.Гринюка з встановленням 3 опор,на дамбі 

до парку Шевченка з встановленням 9 опор, на «Стрітенському мості». 

• Проведено чистку потічка по вул.Сагайдачного – 450 м.п. 

• Проведено ремонт дитячого майданчика. 

• Відновлено водовідвідні канави по вул.Січових Стрільців – 850 

м.п.,вул.Степанюка – 250 м.п., вул.Родини Побігущих – 200 м.п., вул.Гринюка – 250 

м.п., вул.Шевченка – 150 м.п. 

• Проведено ремонт другого поверху адмінбудинку: замінено світильники, 

помальовано двері та встановлено 2 душові кабінки. 

• Проведено ремонт біля пам’ятника Лесю Гринюку. 

• Встановлено бруківку на новому кладовищі – 480 кв.м. 

• Реалізується проект по облаштуванню туристичного маршруту на горі Юрів. 

• Для забезпечення безпеки дорожнього руху встановлено 5 дорожніх знаків. 

• Проводились роботи по чистці та видаленню аварійних дерев.  

2. Освіта. 

Замінено 4 дверей у Воскресинцівській філії та вхідні двері у дитячому садочку. 



3.  Медицина. 

Проведено ремонт лікарської амбулаторії: помальовано стіни, проведено воду 

до кабінету лікаря, встановлено 2 рекуператори та внутрішній туалет. 

4. Культура 

Проведено ремонт приміщення Народного дому: заміна підлоги, 

електропроводки та дверей, влаштування відкосів, оздоблення стін та стелі. 

Іванівці 

Благоустрій території села. 

• Проведено ремонт асфальтного  покриття по вул. Копана,1600 м 2 

• Проведено асфальтування дорожного полотна по вул. Шевченка, 4500 м2 

• Продовжувалися роботи  по освітленню та ремонту мереж освітлення (частина 

вул. Центральна, вул. Спартана, частина вул. Копана). КП «Зеленосвіт». 

• Проводилися геолого-розвідувальні та проектно-кошторисні роботи щодо 

будівництва  пішохідного переходу через річку Прут до стрільбища в селі Іванівці. 

• Проводилася робота  (силами   комунального  працівника,  громадян  та   КП 

«Ритуальна   служба») по   догляду  за   кладовищем, громадськими   спорудами,  

стадіоном (прокошування, впорядкування, вивезення   сміття,  дрібний  та  поточний  

ремонт).  

• Власними   силами  та  за  сприяння КП «Ритуальна   служба»  проведено  

поточний   ремонт  містка   по   вул. Шевченка. 

• -   Встановлено систему   оповіщення. 

• - Футбольним  клубом «Підгір’я»  (Президент  -  Назар  Мочернюк)   

проводилася   робота   по   підтримці  та   обслуговуванню  (прокошування   

коткування,  прибирання , благоустрій)  стадіону  с.Іванівці.  

• -  Змонтовано  захисні   сітки   з  торців   стадіону. 

• -  Створено  сільський осередок  УТМР. Силами  учасників   проведено очистку   

берегів   гідрозахисних   споруд    річки  Прут. Частково впорядковано  самі   плеса   

та   прибережні   території. 

Освіта 

• Просвердлена   свердловина  та   змонтовано   систему   водопостачання   для    

Іванівецької філії  Коломийського ліцею  №   8. (за сприяння міської  ради  та дирекції   

ліцею № 8).  

• Поміняно  огородження  на    спортивному майданчику з   штучним  покриттям. 

(за сприяння міської  ради  та дирекції   ліцею № 8).  

• Проведено  капітальний   ремонт   класної   кімнати  в   старому   корпусі   

Іванівецької   філії Коломийського  ліцею  № 8. (за сприяння дирекції   ліцею № 8). 



• Проведено  капітальний  ремонт  підлоги  коридору  філії (укладено  керамічну   

плитку) 

Спорт, культура, волонтерська  діяльність 

• - Виготовлено  свідоцтва  на   право  на   постійне   землекористування   для    

церков   с. Іванівці.(  за  сприяння   міської  ради). 

• - Проведено турнір  пам’яті М. Вишиванюка (приз -   5  ноутбуків     виграла   

команда Іванівців -   передано  для   потреб  Іванівецької   філії Коломийського ліцею 

№ 8),  проведено   частину   матчів   чемпіонату  району.  

• - Проводилась  волонтерська   діяльність    -  збір   для   потреб Збройних   сил 

на   закупівлю продуктів обладнання  та   спорядження. 

• -  Для   потреб   бібліотеки   отримано  ноутбук   від    БО «Чисті   серцем». Поновлено   

книжковий    фонд. 

- Концерт  духового  оркестру 10 ОГШБР. (Збір на  користь  ЗСУ) 

• - Концерт   групи  «Сенси». (Збір  на   користь  ЗСУ) 

- Масові  заходи ( мітинги,  реквієми , години  пам’яті, панахиди) 

• - Діють   танцювальний та футбольний   гуртки . 

Корнич 

32 наших односельців перебувають в лавах ЗСУ. 

З початком бойових дій до нас почали прибувати люди з інших областей(ВПО). У 

Корничі і Грушеві було зараз перебуває 21 переселенці. Проводилась і по 

сьогоднішній день проводиться  робота по видачі гуманітарної допомоги , одягу, 

продуктових наборів. 

Проведення нотаріальних дій , робота з організації діловодства ,ЦНАП 

       Відповідно до статті 1,37 Закону України «Про нотаріат» та рішення 

Коломийської міської ради  від 11.12.2020 року № 14-2/2020 «Про уповноважених 

посадових осіб на вчинення нотаріальних дій» за звітний період: 

- Посвідчено заповітів 

- Посвідчено довіреностей  

- Підготовлено заявки на реєстрацію довіреностей  

- Підготовлено заявки на реєстрацію заповітів до  ДП Івано-

Франківська філія «НАІС»  

- Засвідчено підписів громадян  

Всього вчинено - 44 нотаріальних дій. 



У старостинському окрузі ведеться погосподарський облік домогосподарств. В 

наявності погосподарські книги кількістю 9 шт. 

Забезпечую організацію  діловодства відповідно до затвердженої номенклатури 

справ. За звітний період: 

- Підготовлено  і видача різних довідок  -160. 

- Зареєстровано, розглянуто і опрацьовано  звернень громадян-42. 

У старостинському окрузі організовано роботу віддаленого робочого місця Центру 

надання адміністративних послуг. Найчастіше жителі звертались з оформлення 

житлових субсидій, надання соціальної допомоги(матерям-одиночкам, 

малозабезпеченим сім’ям, допомоги по вагітності та пологах, допомоги особам 

старшим 80-років,  допомоги особам, які набули пенсійного віку, але не набули 

статусу пенсіонера, які доглядають за психічно-хворими інвалідами дитинства 1 

групи, пільги на житлово-комунальні послуги, пільговий проїзд. Також надання послуг 

з фактичного місця реєстрації ВПО. Крім цього проводилася реєстрація місця 

проживання, зняття з реєстрації місця проживання фізичних осіб з надання 

відповідних довідок. Всього ЦНАПоМ було  надано 984 послуг протягом року. 

Робота налагоджена відповідним чином, відгуки одержувачів послуг позитивні. Люди 

задоволені можливістю отримувати послуги на місці. 

Робота з правоохороними органами: 

• спільно з місцевими органами податкової служби, Управлінням 

економіки Коломийської міської ради співпрацювали щодо направлення повідомлень 

про сплату податку за землю платниками, що мають земельні ділянки на території 

старостинського округу. 

• ї  протягом звітного періоду , відповідно до покладених на мене 

повноважень розпорядженням міського голови від 22.02.2022 року № 45 проводив 

оповіщення військовозобов’язаних та призовників про необхідність з’явитися до 

Коломийського ЦК та СП, сприяючи забезпечення військового обліку 

військовозобов’язаних  у селах Корнич, Грушів, Королівка. У випадку їх відсутності 

за місцем реєстрації, за необхідності складалися відповідні пояснення та акти. 

Формувалися списки юнаків відповідного віку для приписки до призивної дільниці. 

Ведеться облік учасників АТО та учасників бойових дій.  

- з метою профілактики та виявлення правопорушень впродовж року у 

тісній співпраці з поліцейськими офіцерами громади, забезпечено моніторинг та 

здійснено профілактичні рейди сім’ями, члени яких схильні до крадіжок, насильства 



та вживання наркотичних засобів. Дякую нашим поліцейським офіцерам громади 

Петру Бойків та Вікторії Михалків. 

- також з початком військових дій спільно з СБУ проводили рейди по 

місцях проживання ВПО. 

- протягом 2023 року спільно з  працівниками Коломийського районного 

управління ДСНС проводили  заходи по навчанню населення правилам пожежної 

безпеки, як діяти при виникненні надзвичайних ситуацій природного та техногенного 

характеру. 

- налагоджено тісну співпрацю з підрозділами ЗСУ  в\ч  А 0742, та в\ч А 

4104.  Встановлено стелу - подяку жителям села від  особового складу військово-

повітряних сил України. 

- встановлено систему оповіщення в с. Корнич та Грушів. 

Соціальна сфера. 

Організовано  та проводиться робота соціальним робітником Єдиного Центру 

надання соціальних та реабілітаційних послуг. Послуги на безоплатній основі 

одиноким і одиноко проживаючим  людям.   Даний робітник має на обслуговуванні 8 

людей. 

 Робота проведена в комунальній сфері. 

- Проведено асфальтування вулиць Пітцика, Довженка, Молодіжна, Гулика, 

Івасюка, Мазепи, Кобилянської, Клапчука Грушевського та  дорогу до нового 

кладовища в с. Корнич. Протяжністю доріг 3906 метрів. Вартість робіт 15 185 550 

грн. 

- Проведено асфальтування вулиці Шевченка та  дорогу до кладовища в с. 

Грушів. Протяжністю доріг 1800 метрів. Вартість робіт 6 151 940 грн. 

- Проведено поточний(ямковий) ремонт доріг з асфальтним покриттям вул. 

Гулика. 

- Грейдерування та шутрування вулиць Лугова, Перемоги, Кобилянської та 

Симоненка, Гулика в с. Корнич .  

- З метою дотримання транспортної дисципліни, безпеки та здоров’я людей 

становлено 19 знаків правил дорожнього руху . 

- Проводилась робота по заміні ламп вуличного освітлення, заміні реле часу. 

- Проведено роботи по ремонту (встановлення) вуличного освітлення на вул. 

Клапчука, Лугова, Грушевського. (встановлено 20 опор) 

- Працівником з благоустрію, проводились роботи з благоустрію територій 

трьох кладовищ (Корнич-2, Грушів-1), біля пам’ятників, могили , автобусних зупинок 

біля громадських місць, а саме: 



- чистка чагарників, косіння трави. 

- пофарбовано перила на  4 мостових переходах та біля оозера по вул. 

Перемоги. 

- Пофарбовано огорожі біля могили та памятника Франка  на вул. Клапчука. 

- Виготовили та провели заміну лавочок біля могили. 

- Демонтували стару огорожу біля памятника на вул. Перемоги. 

- Облаштовано стоянку для автомобілів біля приміщення колишньої сільської 

ради на вул. Довженка. 

Освіта: 

Школа: 

- Станом на перше вересня  опорний заклад налічував 188 учнів. 

• 1-4 класи – 81 учнів 

• 5-9 класи- 107 учні 

Проводиться робота, щодо покращення умов навчання та учбового процесу: 

• Зроблено капітальний ремонт центрального(парадного входу) 

• Проведено капітальний ремонт системи опалення школи. Вартість робіт 

складає 5 292 415 грн 

• Облаштування приміщення їдальні. Вартість 630 000 грн. 

• Придбано інтерактивну панель. Вартістю 155 798 грн. 

• Придбано автобус і вирішено питання довозу дітей до навчального закладу. 

 

На фасаді ліцею встановлено меморіальні дошки загиблим і померлим воїнам : 

Степан Тарабалко, Тарас Греченюк, Олег Боднаренко. 

Дитячий садок : 

- Станом на 30.11.2023 року в ДНЗ «Калинка» перебувало 63 дитини 

• Ясельна  група - 22дітей 

• Середня група- 24 дитини 

• Старша група-15 дитини 

- Для садочка придбано електрична мясорубка . 

  Культура. 

- В бібліотеці  с. Корнич: 



• Відновлено газопостачання. 

• Зроблено  санвузол . 

• Зроблено каналізацію. 

Вартість робіт 200 000 грн. 

Жителі наших населених пунктів беруть у культурному житті сіл, долучаються до 

проведення заходів в Коломийській громаді. 

Працівниками  будинку культури с. Корнич та клубу с. Грушів, а також працівниками 

бібліотек проведено ряд заходів по відзначенню святкових подій та по збереженню 

народних культурних цінностей. 

За багаторічну  плідну працю, творчі здобутки, збереження та популяризацію 

українського промислу майстриню декоративного ткацтва Романенчук Катерину 

Іванівну нагороджено нагрудним знаком міського голови «Знак пошани». 

Гопчука Мирослава Васильовича, керівника народного аматорського фольклорного  

гурту «Корничанка» нагороджено почесною грамотою міського голови. 

Фольклорному  гурту «Корничанка» присвоєно звання НАРОДНИЙ 

АМАТОРСЬКИЙ. 

Вінтонюку  Михайлу Васильовичу присвоєно звання  МАЙСТЕР НАРОДНОЇ 

ТВОРЧОСТІ ПРИКАРПАТТЯ. 

Третій рік поспіль на базі клубу в с. Грушів організовано ХАТИНУ СВЯТОГО 

МИКОЛАЯ. 

   Громада: 

Налагоджена співпраця з МХП «Перспектива» , яка орендує паї в жителів с. Корнич. 

Протягом року вони надавали подарунки дітям до дня Святого Миколая, та 

першокласникам до Дня знань. 

Відновлено футбольну команду, яка приймає участь у чемпіонаті Коломийського 

району. 

Проведено поточний ремонт моста через р. Прут ( зварювальні роботи, ремонт 

пішохідної частини, пофарбовано відбійники.) 

Королівка 

Комунальніа сфера: 

Проведено асфальтування  вулиць  

-  Шкільна  -380 м.п. 

-  Млинська -320 м.п. 

-  Двірська   -360 м.п. 

-  Заводська -670 м.п.  

- частину Приміської – 240 м.п.; 



Проведено щебенювання вулицях 

-  Проектна 

-  Приміська,  

-  Заводська . 

Проведено  вуличне освітлення  на всіх вулицях в селі: 

-  Проводились роботи по благоустрою території кладовища ,  влаштування 

доріжки з бруківки 300 м.кв 

-  також почато роботи по влаштуванню технічного заїзду на кладовище з 

вул.Міцкевича .  

- Проводились роботи по брагоустрою  біля могили Січовим Стрільцям , біля 

комунальних  будівель в селі,  також проведено чистку чагарників, косіння трави біля 

автомобільного моста через р.Косачівка, в парковій зоні біля пивзаводу та в саду  

біля приміщення сільської ради; 

 

- Встановлено каналізаційну насосну станцію по вул. Молодіжна 

Спорт 

Проведено очистку від самосіву та кущів водовідвідної канави навкруги сільського 

стадіону, частково висаджено по периметру дерева. 

Раківчик 

Благоустрій територій села 

- Асфальтування вул. Степова- 920 п.м., 

- Асфальтування вул. Шевченка - 880 п.м., 

- Асфальтування вул. Семчука- 120 п.м., 

- Асфальтування біля кладовища - 40 п.м. 

- Облаштування огорожі кладовища – 130 м.п. 

- Розчистка від самосіву дерев на кладовищі 

- Чистка канав по вул. Л.Українки – 1 000 м.п., 

- Очистка від кущів і самосіву вул. Залізнична, 

- Встановлення опор освітлення по вул. Л.Мартовича – 5 шт. 

- Часткове щебенювання вул. Л.Мартовича, 

- Встановлення додаткових світильників вуличного освітлення по центральній 

дорозі. 

Освіта 

- Проведення роботи по водовідведенню і ремонту каналізації, 

- Облаштування укриття в гімназії, 

- Обрізка дерев біля дитячого садочка 



Медицина 

- Встановлення електричного котла опалення приміщення амбулаторії, 

- Ремонт водопровідних труб та каналізації приміщення амбулаторії, 

- Встановлення плитки в двох кімнатах з косметичним ремонтом стін, 

- Завезено меблі в кабінеті сімейного лікаря, 

- Ремонт санвузла. 

Культура 

- Ремонт опалення  БК, 

- Висадка дерев біля БК. 

Саджавка 

Благоустрій території села 

- Асфальтування вулиці Січових Стрільців – 800 м. п.,  

- Асфальтування вулиці Стуса – 800 м. п.,  

- Асфальтування вулиці Яворницького – 860 м. п.,  

- Асфальтування вулиці Незалежності – 1200 м. п.,  

- Асфальтування дороги на кладовище – 320 м. п.,   

- Підсипано гравієм вулиці Шевченка, Марійки Підгірянки, Франка, Залізнична, 

Довбуша, Хмельницького (після наслідків повені 07.07.2023р); 

- Встановлення світильників вуличного освітлення на вулицях Нова, 

Грушевського, Яворницького, Січових Стрільців, Стуса, Сича, частина вулиці 

Залізнична, Степана Бандери, Черемшини, Давидяка, Карпатська, Кобилянської, 

Дорошенка, Стефаника, Героїв УПА, частина вулиці Зелена, частина вулиці 

Незалежності, Івана Франка, Марійки Підгірянки, Шевченка; 

- Встановлення опор вуличного освітлення по вулиці Українська – 5 шт; 

- Встановлення опор вуличного освітлення по вулиці Грушевського – 2 шт; 

- Регулярний вивіз сміття з кладовища; 

- Обрізка дерев на кладовищі; 

- Грейдерування дороги, що веде на Кубаївку; 

- Ремонт та реставрація могили “Борцям за волю України”; 

Освіта 

- Облаштування стоянки для автомобілів на території ліцею; 

- Облаштування укриття в ліцеї; 

Кубаївка 

- проведено фасадні роботи;  

- зроблено внутрішні ремонти кімнат;  

- встановлено санвузол у приміщенні будинку;  



- побудовано туалет на території вишкільного Центру; 

- зроблено благоустрій території. 

Шепарівці 

Благоустрій території села 

Асфальтування вулиць села: 

вул. Івана Франка – 2 351.700 грн. 

вул. Павла Тичини - 3 226.050 грн. 

вул. Лесі Українки  - 2 265.270 грн. 

вул. Ольги Кобилянської – 1 547.700 грн. 

вул. Марка Черемшини – 1 839.150 грн. 

вул. Тараса Шевченка (заїзд до УГКЦ) – 363.140 грн. 

На дані роботи загальна сума витрачених міською радою коштів становить 

11 593.010 грн., орієнтовною протяжністю 3 км. 

Фарбування автобусних зупинок. 

Благоустрій території сільського кладовища. 

Вирізування самосіву біля сільського стадіону та на кладовищі. 

Освіта 

1. Заміна вікон і дверей на енергозберігаючі у приміщенні шкільної котельні.  

2. Утеплення пінопластом стін та оброблення клейовою сумішшю шкільної роздягалки 

та туалетів. 

3.  Отримано мозабук та комплект нових парт для учнів 5 класу (нова українська 

школа). 

4. Фарбування огорожі біля дитячого садочка. 

Культура 

Облаштування внутрішнього санвузла у приміщенні сільської бібліотеки. 

Медицина 

Отримано генератор для фельдшерсько-акушерського пункту. 

Товмачик 

Благоустрій території села 

• Асфальтування вул. Мамутова – 750 п.м., 

• -Асфальтування вул Франка        - 850 п.м., 

• Встановлення бруківки на кладовищі  500м.кв., 

• Розчистка від самосіву  кущів на кладовищі, 

• - Копання канав     по вул.Франка  - 600м.п., 

• - Копання канав   по вул.Рунишівська – 500м.п., 

• - Копання канав   по вул.Білика            800 м.п., 



• - Копання канав   по вул Берегова – 1100м.п., 

• - Копання канав   по вул. Шумлянська – 600 м.п., 

• Встановлення опор вуличного освітлення по вул.Лугова -12шт, 

• Встановлення опор вуличного освітлення по вул.Мамутова – 11шт, 

• Встановлення опор вуличного освітлення по вул.Шкільна – 9 шт, 

• -Проведенно освітлення вулиць Франка, Білика, частково Привокзальна. 

• Відновлено переїзд по вулиці Шумлянська,  який було пошкоджено внаслідок 

повені, 

• відновлено піший перехід  по вул.Мамутова , який було пошкоджено внаслідок 

повені, 

• -Проводиться капітальний ремонт адмінбудинку: 

• перекрито дах, підведено водопостачання, завершується внутрішній ремонт 

другого поверху, проводиться благоустрій території з укладанням бруківки. 

Освіта 

• Проведено  ремонтні роботи в шкільному спортзалі:  шпаклівка стелі та стін, 

заміна підлоги, встановлення санвузлів, душових кабін. 

• Проведено облаштування укриття. 

Культура 

• 1.Демонтаж старих вікон, дверей в ЦКП та встановлення нових.  

• 2.Підведено каналізацію до ЦКП с. Товмачик. 

 

Діяльність Центру підтримки захисників України 

Впродовж січня – листопада 2023 року центром підтримки Захисників України 

міської ради: 

Надано 609 консультацій, роз’яснень з питань захисту соціальних прав 

військовослужбовців; щодо вирішення проблемних питань родин захисників України: 

дії, якщо член родини зник безвісти чи попав у полон; оформлення статусу «член сім’ї 

загиблого», доплат до пенсійних виплат, виділення коштів на поховання та виплат до 

річниці загибелі; збору інформації про загиблих захисників для розміщення на 

білбордах (фото, біографії); перейменування вулиць та ін. 

Від початку року центром організовувались зустрічі родин загиблих захисників 

з представниками районної державної адміністрації, ТЦК та СП, сервісного центру 

Пенсійного фонду, управління соціальної політики, медичних установ та ін. Всього 

відбулося 6 таких зустрічей, на яких присутні могли отримати відповіді на поставлені 

питання. 



Центр підтримки Захисників України міської ради спільно з громадською 

спілкою «Всеукраїнське військово-цивільне об’єднання «Бойове братерство України» 

організували 2 церемонії вручення іменних пам'ятних купонів "Батьківське серце".  

Спільно з БФ «Крокус» організувано та проведено захід з виготовлення 

символу пам'яті – соняху, в рамках відзначення Дня пам’яті захисників України. 

Військовослужбовці 10-ї окремої гірсько-штурмової бригади та добровольці 

добровольчого формування виготовили сонях символічно «з дітьми сонця», 

пригостили їх смаколиками та організували бульбашкове шоу.  

Вихованці БФ «Крокус» завітали в Центр підтримки Захисників України з 

сувенірами та малюнками і зустрілися з військовослужбовцями в/ч А7153 77-го 

батальйону ТрО і бійцями добровольчого формування. Їхні подарунки будуть 

передані військовим на передову. 

З метою військово-патріотичного виховання дітей консультанти центру  

провели: заняття для дітей, які вчаться та відпочивають у літньому мистецькому таборі 

в МПК «Народний дім», а також зустрічі в школах Коломийської громади. 

Спільно з Коломийським районним відділом поліції організували привітання з 

6-річчям сина загиблого Володимира Островського, який мріє стати поліцейським. 

Координаційна рада центру підтримки Захисників України Коломийської 

міської ради оновила свій склад та визначила напрямками, які відповідають 

сьогоднішнім викликами в умовах війни. 

Працює тренажерний зал для військовослужбовців та їхніх родин. 

 Для вивчення сучасних реалій реінтеграції ветеранів та членів їх сімей до 

суспільного життя консультанти Центру систематично проходять різні навчання та 

тренінги: онлайн нарадах з питань формування та розвитку ветеранської політики, 

яку провели Асоціації міст України та Міністерства у справах ветеранів, та 

«Інструменти суспільної підтримки ветеранів – учасників бойових дій у післявоєнний 

стан», яку провів комітет з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів; у 

навчанні у місті Львів «Розвиток підтримки сімей військовослужбовців», організованій 

«Українською освітньою платформою»; у тренінгу «Спілкування з ветеранами: 

принципи, інструменти, практика», організованому БФ «Карітас». 

 Відповідно до Закону України «Про основи національного спротиву» 

консультанти центру підтримки Захисників України спільно з інструкторами в/ч 

А7153 77-го батальйону ТрО беруть участь у проведенні навчань для цивільного 

населення у громаді та на підприємствах громади. 

Консультанти Центру активно беруть участь у роботі круглих столів, нарадах, 

зустрічах: у зустрічі  представників Західного регіонального центру Координаційного 



штабу з питань поводження з військовополоненими; у засіданні круглого столу з 

реалізації державної ветеранської політики; у конференції «Співробітництво щодо 

попередження конфліктів у ветеранському середовищі».  

Консультанти Центру беруть участь у  зустрічах міського голови з рідними 

загиблих воїнів. 

Ведеться співпраця з ГО «Сила громади» щодо надання допомоги 

військовослужбовцям в період адаптації їх у цивільному житті; з оздоровчим центром 

«Тепло крилатої душі» щодо забезпечення захисників України та сімей загиблих 

соціальними гарантіями; з Коломийським академічним обласним українським 

драматичним театром ім. І. Озаркевича та Коломийською філармонією ім. О. 

Козаренка щодо вільного входу на вистави та концерти для військовослужбовців та 

їх сімей; з Коломийським бюро правової допомоги та ін.  

Створено сторінку у соціальній мережі Facebook, де системно висвітлюється 

робота Центру, актуальні новини, події, зміни в законодавстві. Створено рубрику 

«Герої не вмирають…», де розміщується інформація про загиблих захисників у 

річницю їх смерті. 

На базі Центру військово-патріотичного виховання та допризовної підготовки 

ім. М. Забарила в Кубаївці проведено вишколи та навчання для членів добровольчого 

формування Коломийської громади, виїзний командний тренінг для працівників 

міської ради «Тактична підготовка та домедична допомога», таборування для 

учасників Фундації регіональних ініціатив та представників найбільших українських 

молодіжних громадських організацій, вишколи ВО «Тризуб» імені С. Бандери, 

таборування членів Української скаутської організації «Пласт», вишкіл молоді 

учасниками Коломийської міської молодіжної організації «Молодь. Спорт. Азов». 

Завдяки співпраці центру підтримки Захисників України з волонтерами та 

благодійниками Центр військово-патріотичного виховання та допризовної підготовки 

ім. М. Забарила отримав душову кабіну, умивальник, змішувачі та комплектуючі, а 

також ліжка, подушки, матраци, рушники, ковдри, пледи і продукти. 

Діяльність Єдиного центру надання реабілітаційних та соціальних послуг міста 

Коломиї 

В структуру Єдиного центру надання реабілітаційних та соціальних послуг 

міста Коломиї входить 5 відділень, які забезпечують надання соціальних та 

реабілітаційних послуг жителям Коломийської міської територіальної громади, а 

саме: відділення соціальної допомоги вдома; відділення комплексної реабілітації дітей 

з інвалідністю; відділення денного догляду осіб з інвалідністю; відділення соціальної 

роботи з сім’ями дітьми та молоддю; відділення натуральної та грошової допомоги. 



На балансі установи знаходиться 6 приміщень комунальної власності, з яких чотири 

будівлі визначені для розміщення внутрішньо переміщених осіб, а в інших двох 

розміщено відділення установи. 

Протягом 11 місяців 2023 року 66 фахівців працювали згідно своїх 

функціональних обов’язків з врахуванням додаткового навантаження надали 55738 

соціальних й реабілітаційних послуг та знаходиться на обслуговуванні 2535 осіб. 

Відділенням організації надання адресної натуральної та грошової допомоги 

надано 16412 послуг для 2298 осіб. 

Послугою «Соціальне таксі» на постійній основі користується 62 особи з 

інвалідністю. Протягом 2023року надано транспортних послуг в кількості 3360 

виїздів, по перевезенню осіб до соціально-значимих об’єктів: закладів охорони 

здоров’я (поліклінік, лікарень, амбулаторій, аптек, лабораторій), органів виконавчої 

влади та органів місцевого самоврядування, установ соціального та ін. 

Опрацьовано 344 звернень громадян на отримання одноразової грошової 

допомоги. Здійснено виплату одноразової грошової допомоги 314 громадянам. 

Надано 83 громадянам послугу представництва інтересів. Пунктом прокату 

технічних засобів реабілітації забезпечено 72 громадян та надано 78 технічних 

засобів реабілітації. Послуга «перекладу жестовою мовою» надана 39 громадянам 

в кількості 532 послуги. 282 особи отримали 811 перукарських послуг на платній та 

безоплатній основі. Систематично здійснюється видача адресної натуральної 

допомоги у вигляді борошна та продуктів харчування мешканцям громади, протягом 

11 місяців 2023 року 630 осіб отримали допомогу. 

Організовано та проведено ряд заходів до відзначення державних та 

релігійних свят, а саме: надано подарункові набори до Великодніх свят для 300 осіб; 

надано подарункові набори до Міжнародного дня жестової мови для 35 осіб; надано 

подарункові набори до Міжнародного дня людей похилого віку для 167 осіб. 

Відділенням соціальної допомоги вдома надано 15660 послуг 198 особам. 

Підготовлено пакети документів та взято на обслуговування 20 осіб. Фахівцями 

відділення здійснено вихід на дім 50 осіб та оформлено документи на геріатричний 

пансіонат 3 особам. Особам, які перебувають на обслуговуванні відділення роздано 

натуральну благодійну допомогу у вигляді продуктів харчування до Великодніх Свят 

та до Дня похилого віку,  а також засоби гігієни особам, які потребують. Проведено 

ряд заходів: організовано клуб дозвілля для підопічних відділення спільно з 

управлінням культури та туризму міської ради, зустрічі проводяться щотижнево; 

організовано круглий стіл спільно з підопічними та представниками міжнародних 

благодійних організацій щодо обговорення проблемних питань осіб похилого віку; 



організовано для підопічних похід в кінотеатр; здійснюється постійна співпраця з 

медичними закладами, працівниками Коломийського відділу ГУ НП в Івано-

Франківській області, ВЗНС Коломийського РУ ГУ ДСНС та благодійними 

організаціями. 

Відділенням комплексної реабілітації дітей з інвалідністю надано 8610 

реабілітаційних послуг 56-ти дітям з інвалідністю в тому числі 4-ом дітям з 

інвалідністю з числа внутрішньо переміщених осіб. З липня 2023 року впроваджено 

послугу раннього втручання для дітей віком до 4-ох років,  станом на 30.11.2023 року 

на обслуговуванні перебуває 8 дітей. Впродовж 2023 року для вихованців відділення 

комплексної реабілітації організовуються різні активності, відпочинок, екскурсії та 

дозвілля за межами приміщення відділення, а саме: екскурсія до Львова та 

відвідування океанаріуму; поїздка в село Мамаївці на тюльпанове поле; виїзд в село 

Яблуниця на трьохденний літній оздоровчий табір; виїзд в село Шепарівці та село 

Стопчатів на активний відпочинок у відкритому басейні; виїзд в село Тюдів на 

рекреацію в гірську місцевість; виїзд в село Лісна Слобідка для активності біля 

водойми; щомісячне відвідування кінотеатру. 

Додатково, щотижня, фахівцями відділення здійснюється супровід дітей з 

інвалідністю в басейн «Grafit» з метою оздоровлення. 

Відділенням денного догляду осіб з інвалідністю надано 6560 послуг для 32 

осіб з інвалідністю. Організовано та проведено ряд заходів, а саме: виїзд в чотирьох 

денний табір в «Спортивно-оздоровчий табір Твій табір», село Ржавинці; виїзд в село 

Яблуниця на трьохденний літній оздоровчий табір;  виїзд у відпочинковий комплекс 

«Млинівські купальні», село Шепарівці; виїзд в село Лісна Слобідка (озера) для 

здійснення організованого відпочинку; виїзд в село Мамаївці на тюльпанове поле 

(гарбузова локація) для здійснення організованого відпочинку; відвідування 

щотижневих майстер класів в рамках співпраці з управлінням культури та туризму 

міської ради; відвідування виставки «Братик Кролик»; відвідування кінотеатру 

«Стрічка» та «Троя»; участь в толоці на інклюзивному майданчику, озеро ім. Ю. Руфа.  

Відділенням соціальної роботи з сім’ями дітьми та молоддю надано 8496 

послуг 1253 особам, які перебувають у складних життєвих обставинах. Здійснено 

соціальний супровід 15-ти сімей, в яких 34 дитини. Фахівцями здійснено 211 оцінок 

потреб дітей та їх сімей. Під соціальним супроводом відділення перебуває 31 сім’я у 

яких виховуються діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування (72 

дитини). Також фахівцями відділення надано соціальні послуги 155 особам з числа 

внутрішньо переміщених осіб. Надається соціальна послуга «супровід під час 

інклюзивного навчання» одній дитині. Працівниками відділення постійно проводяться 



тематичні заходи, майстер- класи для дітей з сімей, які потребують особливої 

соціальної підтримки. Від початку року проведено 27 заходів, а саме заняття з 

психологом, ряд міні-лекцій з елементами арт терапії та майстер класи. 

Організовано та проведено за рахунок благодійних коштів 10-ти денний табір для 

27-ми дітей військовослужбовців в місто Єдльня-Лентісько, Польща. Також 

організовано похід в кінотеатр «Троя» для дітей з числа ВПО та СЖО. Проведено 

захід для визначення потреб дитячих будинків сімейного типу, сімей, які перебувають 

в складних життєвих обставинах та сімей опікунів, проводилися фокус групи з 

групами батьків, в якій взяло участь 35 учасників.  Спільно з організацією МБО «БФ 

«СОС Дитячі містечка» Україна було організовано свято приурочене до Всесвітнього 

дня дитини, в заході взяли участь батьки-вихователі, опікуни, піклувальники. З дітьми 

з числа внутрішньо переміщених осіб проведено флешмоб на тему «Мінна безпека». 

Загалом в заходах взяли участь 198 дітей. 

З метою забезпечення реалізації постанови Кабінету Міністрів України «Про 

затвердження Порядку та умов надання у 2023 році субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам на створення мережі спеціалізованих служб підтримки осіб, які 

постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі» від 

02.06.2023 року №559 в Коломийську міську територіальну громаду залучено 

державну субвенцію в розмірі 4 968,966 тис. грн для створення притулку для осіб, 

які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі. 

Зазначимо про те, що фахівцями установи додатково здійснюється 

адміністрування розміщення внутрішньо переміщених осіб в приміщеннях 

комунальної власності Коломийської міської територіальної громади та задоволення 

їх базових потреб. Протягом 11-ти місяців 2023 року організовано розміщення 165 

внутрішньо переміщених осіб в чотирьох приміщеннях комунальної власності. Також 

забезпечується систематична щомісячна видача гуманітарної допомоги особам, які 

розміщені в приміщеннях. 

Для покращення умов перебування внутрішньо переміщених осіб вжито ряд 

заходів за фінансової підтримки Коломийської міської ради, міжнародних та 

вітчизняних організацій, а саме:  

- в приміщенні за адресою: м. Коломия, вул. Гетьманська, 5 встановлено 

спортивний майданчик, встановлено огорожу та бруківку, створено кімнату для 

відпочинку, оновлено кімнату для відпочинку дітей, замінено двері; 

- в приміщенні за адресою: м. Коломия, вул. Гнатюка, 27 встановлено пандус 

та замінено покрівлю, створено кімнату для дозвілля та перегляду кіно, розпочато 

роботи по створенню споруди цивільного захисту; 



- в приміщенні за адресою: м. Коломия, вул. Франка, 18А встановлено 

спортивний майданчик, встановлено огорожу, облаштовано ігрову та навчальну 

кімнати, створено кімнату для дозвілля та перегляду кіно. 

Окрім підтримки внутрішньо переміщених осіб, які проживають в приміщеннях 

комунальної власності надається допомога внутрішньо переміщеним особам 

розміщеним в приватному секторі. За даний період роздано 4468 продуктових 

наборів, 1057 наборів засобів гігієни та 1005 дитячих наборів. 

Активно підтримується співпраця з закордонними партнерами для отримання 

гуманітарної допомоги. Протягом даного періоду отримано 9,8 тон гуманітарної 

допомоги від українських діаспор в Польщі, Румунії та Шотландії. На потреби 

військовослужбовців передано понад 6 тон гуманітарної допомоги у вигляді продуктів 

харчування, засобів гігієни, ношей, одягу, спального інвентарю, тощо.  

Отримано у вигляді гуманітарної допомоги два автомобіля та поставлено на 

облік. Один з автомобілів відповідно до рішення виконавчого комітету міської ради 

передано в користування дитячого будинку сімейного типу. 

Протягом 2023 року завдяки співпраці з міжнародними донорами та 

благодійними організаціями такими як Міжнародна організація з міграції, 

Швейцарська організація «Terre des Hommes», Міжнародний фонд охорони здоров’я 

та навколишнього середовища «Регіон Карпат» NEEKA, МБО «Благодійний фонд 

«СОС Дитячі Містечка» Україна, Чеська організація «Людина в біді» отримано 

благодійної допомоги для внутрішньо переміщених осіб, які розміщені в місцях 

компактного проживання та приватному секторі у вигляді основних засобів, 

побутової техніки, засобів гігієни та продуктів харчування на загальну суму 

6 328,306 тис. грн. 

Слід відзначити, що завдяки співпраці з МБО «Благодійний фонд «СОС Дитячі 

Містечка» Україна та Швейцарською організацією «Terre des Hommes» було 

реалізовано два проекти. В рамках проектів закуплено обладнання, комп’ютерну 

техніку, меблі та м’який інвентар на суму 724,15 тис. грн. для соціалізації дітей з 

сімей, які перебувають в складних життєвих обставинах та дітей з числа внутрішньо 

переміщених осіб. 

Діяльність Інституту розвитку Коломийської громади 

На виконання розпорядження міського голови «Про деякі питання з підготовки 

проведення громадських слухань з питання «Звіт міського голови про діяльність 

виконавчих органів міської ради у 2023 році» від 25.10.2023 року №399-р 

повідомляємо наступне. 



Комунальна установа «Інститут розвитку Коломийської громади» (далі – КУ 

«Інститут розвитку») розпочала свою діяльність 3 липня 2023 року. Штатна 

чисельність працівників становить 4 посадові одиниці, працевлаштовано дві особи на 

1,5 ставки. 

Впродовж функціонування КУ «Інститут розвитку» вів активну роботу з 

відновлення та налагодження нових відносин та співпраці з міжнародними 

партнерами з метою написання та реалізації спільних проєктів, а саме: Румунією, 

Польщею, Німеччиною, Канадою та Швецією. В результаті було налагоджено нові 

побратимські відносини з м. Сірет (Румунія) та м. Фалу (Швеція).  

В рамках співпраці з м. Сірет (Румунія) Коломийська міська територіальна 

громада отримала гуманітарну допомогу для забезпечення потреб внутрішньо 

переміщених осіб, військовослужбовців та потребуючих жителів громади від 

міжнародного фонду Westfalische Genossenschaft des Johanniter Ordens (Орден 

Святого Іоанна).  

В рамках співпраці з шведською організацією «Aquila», залученим донорським 

коштам та співфінансуванню Коломийської міської ради 32 дитини 

військовослужбовців змогли відвідати літній табір у м. Брунсвік, Швеція. Завдяки 

налагодженій співпраці проведення таборів буде мати систематичний характер  та 

відбуватиметься на постійній основі. Таким чином, більша кількість дітей різної вікової 

категорії з Коломийської міської територіальної громади зможе активно та 

пізнавально проводити час у Швеції, представляти свою культуру та отримувати 

позитивні враження.  

Завдяки співпраці КУ «Інститут розвитку» та шведської організацієї «Aquila» 

написано та подано проєктну заявку «Коломия – екологічно безпечне місто в 

Україні» на суму 38 013 158, 00 доларів, яка включає 4 компоненти: модернізацію 

водогосподарських об’єктів; сортування твердих побутових відходів; будівництво 

установки з видобування біогазу; заснування індустріально-наукового парку. 

 

У співпраці з представниками м. Сігет Мармацієй, Коломийською міською 

радою та КУ «Інститут розвитку» завершується проект «Навчання з моїм сусідом – 

Покращення якості освіти через транскордонне співробітництво» 2 SOFT/1.1/45». 

В рамках проєкту було закуплено матеріали та обладнання для деревообробки, 

комп’ютерне обладнання, учні шкіл Сігету та Коломиї прийняли участь у спільних 

майстер-класах. Крім того, розпочато процес написання спільних проектів, один з 

яких передбачає модернізацію, облаштування відділу медичної реабілітації в КНП 

«Коломийська ЦРЛ» КМР, серію навчань та тренінгів для медичних працівників, 



модернізацію та облаштування відділу малоінвазивної хірургії. Другий проект 

націлений на  модернізацію, облаштування КУ «Центр професійного розвитку 

педагогічних працівників Коломийської міської ради Івано-Франківської області», 

проведення тренінгів для педагогічних працівників та проведення спільних заходів з 

румунськими колегами. Здійснюється підготовка та написання проектних заявок, які 

будуть подані в період з січня по березень 2024 року.  

Спільно з муніципалітетом м. Соколька, Польща здійснюється підготовка та 

написання проектної заявки для розвитку туризму на території Коломийської міської 

територіальної громади, яку необхідно подати в І кварталі 2024 року. 

Реалізовано два проекти на території Коломийської міської територіальної 

громади, а саме: проект «Коломия – місце для самореалізації» вартістю 

1 373 139,90 грн та проект «Відкритий громадський простір для соціальної та творчої 

дії активних мешканців та гостей Коломийської громади» вартістю 325 284,40 грн. 

Реалізація даних проектів здійснена в рамках проекту «Сприяння згуртуванню 

постраждалих громад», що впроваджений Міжнародною організацією з Міграції за 

фінансування Уряду Республіки Корея. 

КУ «Інститут розвитку» розробив та подав проектну заявку, яка має на меті 

сприяти розвитку малого та середнього бізнесу в Коломийській міській 

територіальній громаді в рамках Програми «Гранти для учасників програм обмінів» 

Посольства США.   

Також розроблено та подано на розгляд проект «Відкритий простір для 

коломиян та гостей міста», метою якого є сприяння згуртуванню самореалізації, 

самоідентифікації представників активних громадян та жителів громади шляхом 

проведення низки заходів. Вартість проекту: 1 251 929, 00 грн.  

Розроблено та подано проект «Модернізація та реконструкція міського палацу 

культури та мистецтв «Народний дім» за адресою: м. Коломия, вул. Театральна, 27». 

Загальний бюджет проекту становить 552 297,00 грн.  

Також на стадії розробки перебувають ще 4 проєктні заявки, які мають на меті 

сприяти співпраці та обміну досвідом у сферах освіти, підприємництва, покращенні 

інфраструктури Коломийської міської територіальної громади та допомозі нашим 

захисникам у боротьбі з ворогом. Освітні проєкти передбачають поїздки працівників 

даної галузі Коломийської міської територіальної громади до навчальних закладів 

Швеції з метою вивчення нових методів навчання дітей, а також представлення 

власного досвіду роботи педагогічних працівників в умовах війни. Проєкти з розвитку 

підприємництва передбачають вивчення досвіду ведення бізнесу за кордоном, пошук 

бізнес-партнерів та можливостей співпраці, а також створення хабу жінок-



підприємців. Проекти розвитку інфраструктури стосуються берегоукріплення, 

встановлення мостів, використання альтернативних джерел енергії, модернізацію 

водогосподарських об’єктів.  

Також розроблено та подано на розгляд проект «Відкритий простір для 

коломиян та гостей міста», метою якого є сприяння згуртуванню самореалізації, 

самоідентифікації представників активних громадян та жителів громади шляхом 

проведення низки заходів. Вартість проекту: 1 251 929, 00 грн.  

Спільно з управлінням економіки міської ради здійснено оновлення Стратегії 

розвитку Коломийської міської територіальної громади до 2027 року та визначено 

нові пріоритетні напрямки для залучення інвестицій в громаду. 

Працівниками КУ «Інститут розвитку» організовано та проведено ряд тренінгів 

для працівників Коломийської міської ради, її структурних підрозділів та зацікавлених 

жителів громади на тему: 

- «Проект як інструмент змін в громаді»; 

- «Проектний менеджмент та основи написання проектів»; 

- «Залучення ресурсів у проекти, фандрайзинг та грантрайтинг»; 

- «Світ громад: ігрова симуляція». 

 


